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Akce: K. Vary; Védeckotechnicky park
Zpracoval:  Ing. M. Safafik

Datum: 12.10.2012
Objekt: Objekt 1V.
Prvek: Zakladovy pas pod ocelovou kci-obvodovy

Druh zeminy: Jil plasticky F6 tuhy az pevny

VYPOCET UNOSNOSTI ZAKLADOVE PUDY
pod obdéinikovym plodnym zakladem
podle CSN 731001

Vstupni tdaje:

Uroven pFizemi (x0) = 38550 [mn.m]
uroveri zékladové spary relativni -1,50 [m]
uroven zakladové spary absolutni 384,00 [mn.m]
vd vyslednice sil (v tézisti zakladu) 470 [kN]
Mdx moment ve sméru §ifky zakladu 31 [kNm]
Mdy moment ve sméru délky zakladu 0 [kNm]
b Sitka zakladu (mensi rozmér) 0,50 [m]
I délka zakladu 10,00 [m]
d hloubka zalozen] 1,20 [m]
fi uhel vnitfniho tfeni zeminy 0 [°]
& normova soudrZnost zeminy 77 [kPa]
gama 1 objem. tiha zeminy nad zaklad. sparou 19,00 [kN/m~2)
gama 2 objem. tiha zeminy pod zaklad. sparou 21,00 [kN/m~»2]
delta uhel odklonu sil od svislice 0 [°]
Vypocet:
Rd vypoctova tinosnost zakladové pudy 254  [kPa]
ex exc. vyslednice ve sméru §ifky zakladu 0,07 (m]
ey exc. vyslednice ve sméru délky z&kladu 0,00 [m]
sigma d namahéani zakladové pudy 128  [kPa]
Posouzeni:
namahani zakladové pldy 1
excentricita ve sméru $ifky zakladu 1
excentricita ve sméru délky zakladu 1
max Vd mozneé zatizeni pfi dané excentricité 934
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Akce: K. Vary; Védeckotechnicky park
Zpracoval:  Ing. M. Safafik

Datum; 12.10.2012
Objekt: Objekt IV.
Prvek: Zakladovy pas pod ocelovou kci-vnitfni

Druh zeminy: Jil plasticky F6 tuhy az pevny

VYPOCET UNOSNOSTI ZAKLADOVE PUDY
pod obdéinikovym plognym zakladem
podle CSN 731001

Vstupni tdaje:

uroven pfizemi (x0) = 385,50 [mn.m]
uroven zakladové spary relativni -1,50 [m]
troven zakladové spary absolutni 384,00 [mn.m,)
Vd vyslednice sil (v tézisti zakladu) 1030 [kN]
Mdx moment ve sméru $ifky zakladu 60  [kKNm]
Mdy moment ve sméru délky zakladu 0 [kNm]
b Sitka zakladu (mensi rozmer) 0,70 [m]
[ délka zakladu 10,00 [m]
d hloubka zalozeni 1,20 [m]
fi uhel vnitfniho tfeni zeminy 0 [°]
c normova soudrznost zeminy 77 [kPa]
gama 1 objem. tiha zeminy nad zéklad. sparou 19,00 [kN/m~2)
gama 2 objem. tiha zeminy pod zaklad. sparou 21,00 [kN/m~2]
delta thel odklonu sil od svislice 0 ]
Vypocet:
Rd vypoctova unosnost zakladové pidy 250  [kPa]
ex exc. vyslednice ve sméru §itky zakladu 0,06 [m]
ey exc. vyslednice ve sméru délky zakladu 0,00 [m)]
sigma d namahani zakladové pady 177  [kPa]
Posouzeni;
namahani zakladove pldy 1
excentricita ve sméru $itky zakladu 1
excentricita ve sméru délky zakladu 1
max Vd mozné zatizeni pfi dané excentricité 1458



Akce:
Zpracoval:
Datum:
Prvek:

Patka:

Dos. plocha:

Zemina:

1,35
1,35
1.5
1.5
1.5
-1,5
18
-1,5

Komb.,
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.

N b wh

Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Komb.
Max
Min

O~NOOA WN

K.Vary, VTP kar. Kraje
Ing. Martin Safafik
12.10.2012

VYPOCET PATEK HALOVYC 1 ogJEKTU

Zakladova patna modul D'24

Zadani rozméru:
délka
Sitka
vy§ka
delka
Sitka
vypoct.inosnost

ZatéZovaci Udaje (v paté sloupu):

Vliastni tiha
Ostatni stalé
Snih

Jiné nahodilé
Pfieny vitr (vitr 1)

Podélny vitr (vitr 2)

Vypoétové kombinace (v zakladové spare):

max. svislé + vitr 1
max. svislé - vitr 1
max. svislé + vitr 2
max. svislé - vitr 2
min. svislé + vitr 1
min. svislé - vitr 1
min. svislé + vitr 2
min. svislé - vitr 2

Vypocet:

max. svislé + vitr 1
max. svislé - vitr 1
max. svislé + vitr 2
max. svislé - vitr 2
min. svislé + vitr 1
min. svislé - vitr 1
min. svislé + vitr 2
min. svislé - vitr 2

navrh vyztuze
viz
dalsi strany

Posouzeni zakladu:

excentricita zatizeni - 1

-2

namahani zaklad.pldy

B1 1,50
B2 1,50
D 1,20
Bo1 0,30
Bo2 0,30
220

Rz Rx

[kN] [kN]
62,1 0,0
131,4 2,3
71,3 0,9
0,0 0,0
-32,7 -0,6
-29,7 1,0
-36,1 -2,0
-28.8 0,5

Rz Rx

[kN] [kN]
319,2 37
3237 6,0
3141 1.5
325,0 53
125,1 1.3
129,6 3.6
120,0 -0,9
130,9 2,8
el e2
[m] [m]
-0,19 0,08
-0,19 -0,02
-0,12 0,06
-0,09 0,02
-0,33 0,15
-0,32 -0,12
-0,14 0,09
-0,06 0,00
-0,06 0,156
-0,33 -0,12

Moh Moh2

[KNm/m’] [kNm/m°]
4490 44,90

[m]
[m]
[m]
[m]
[m]

[kPa]

Ry
[KN

A

]

0,0
8.4
4.4
0,0
6.4
2,5
0,3

-1,8

Ry

[kN
2

]
7.8

-0,8

1
1
1
-1

7.5
5,8
7.2
1.2
il
49

sigma

[kPa]
216
201
181
170
123
122

75
64

218

64

Mx
[kNm]
0,0
-19,7
-10,1
0,0
-16,5
-19,1
1.8
4.1

Mx
[kNm]
-62,0
63,1
-37.6
29,1
-41.0
-42 1
-16,6
-8,1

alfat

[°]
0,66
1,07
0,28
0,93
0,58
1,60

-0,42
1,24
1,60

-0,42

My
[kNm]
0,0
4.4
w4
0,0
1.3
0.9
4,4
-1,6

My
[kNm]

271
-786
19,6
8,1
18,6
-16,1
11,1
-0.4

alfa 2
[°]
4,95
-0,13
3,18
2,70
7,84
-4,92
3,37
2,16
7,84
-4,92

10,



F . g /
IS T EA o7l CU L e (Y CH 4 (AT LG 4
o Lo %f e 7 AT OF  ppFllu EC

/ /
- A VE LKLY
pr—— & Lt K

,foZ@Q
L ¥ Zgé&éo

0

/7 <o

I & S / oOqlot L

49’/0{,5&0 === f:ﬂ/c///’é

81



Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012
Prvek Zakladovy pas G24-G27-spodni vyztuz

Posouzeni obdélniku

]  POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m My = 473  kNm
Vstupni udaje R M, = 25400 iy = 33000 kNm
Lo . XC4 E} V i
Stupen vlivu prostiedi o Fd— 304 kN
Navrhova Zivotnost |80 i let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ v REI h 1200 mm
Materidly: — b 700 mm
— —
Tiida betonu : C30/37 E9f37___E|1 Vyztuz: |10 505 R @5575
fex= 30 Mpa fwe= 500 Mpa
o= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soutinitel spolehlivosti materialu

o oves 1,50  sougdinitel spolehlivosti materiglu Es= 200,00 Gpa

oo b 20,00 Mpa S. = 4% - 43478 Mpa

fa= 29 Mpa
Ecm= 32,8 Gpa
Ecud= 3.5 [“%]

Lo
g)d =E—s: 217 [*%]

"Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou hormi vetvi
povysce 4 x - bez omezeného pietvoreni
= 1 ffmr = ———— 0,617
/1 = 0.8 gw} #* Ecu 3 min, vzdalenosti prutl'l
Soun = Mmax(k, - @.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm a7mm =5 __ 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé ¢i= 20 0 0 0 |mm k,=5
Pocet prutd ks = 4 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mim
Plocha na 1 mb ai= 1257 0 0 0 a2
Celkova plocha a,= 1257 mm?
Teorelicka osa plochy vyztuze d, = 60 mm
Uginna vyska prifezu = 1140 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 173 mm
Min svétiost mezi pruty 5 < 8, . Ok
Posouzeni
a,* .,
x = *—'*f*"— = 488  mm
DE AR P My =a,f,(d=-052x)=  $1219 kNm/m
E=da 0,0428 <& = 0617 m = 473 < my = 61219 kNm/m
d Vyhovuje Mg < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
" g % 0.26* fow * b, *d
Ay = MAx 220 " Ty 0y 0 10,0013 * b, *d } Ay 2 /. = 1201,92 mm *
‘ T Fu
a, = 1257 >80 = 1201,9  mm’ a, i 20,0013 *b, *d = 1037,40 yum
a.v] > as.n-un VyhOVUje
a, 0,04 4, = 48000 g >a, = 1257  wim *
Vyhovuje
Smyk
: cot ® _ 5
mln( I"Rd max ) =P fca‘ ' b“ e (ﬁ) - 2856)083 L e 046[1 - 25}(‘) :' - 0’528
col ©@ = 2.5 — volime l+cot” @ z=d-05-4-%= 1120mm
[f.; | £ min( ¥, .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiihll na timinku - vzdalenost trmink(
di= 10 mm - profil tfminku s<0,75-d= 8550 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timinku s, = 400
< Vi min
A, = 157 mm *- plocha timinki 3 Siiamm
a<s - omezeni stupné vyztuzeni

mm
Osova vzdalenost timink( je OK

{ - f
An Foa i@ = 956,55 kN

bol= 308a®™<V..= o5p55kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

A, 1/ :
o=z =008 30
b, -s : x

Poon = 0,08 X% = 000088

Sk
Asw

S ==
Lo 3 256,06 mm
bw [Juamin

s, = min(s

wun

vmnoSe) = 258,06 mm
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Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

lc—rls Ky fyoky =045
- lahove napéti ve vyztuZi pfi charakieristickém zatiZeni nesmi prekrogit

oS ks Sk, =080
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim,jemozné pouzit podminku IO'JKI <k, farky=1.0

Prifez bez trhlin :
a"e: Ex /Erm =

6,091

A, =p-h+(a, -1)a, = 0,84640 m2
015-b-hz+(av—l)~a!-d 0.604 m

g = A‘ i !

ki o -
f_=b12h +b.h(agi—U.Sh)‘-i»(ae—l)aj-(n'—am)‘= 0,102651 m"

Ly -

m =

= 498,938 kNm/m
“ h-a = )

my, . = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

n1Edq = 254 KN fm < m_ = 498,938  kN/m
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:
ac i as 2 ¥ b | d
s el glh——— |2 GaE m

b a,-a,

b-x} 3

Ir: 3r+a9.as.(d_x1) =

4
0,0082883 M
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

o = By Er 4,515 Mpa <045 . f, = 13,50 Mpa
c “——Ir
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakleri)stickou kombinaci zatizeni
&, i, R [ “X ) 240726 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa

Napéti splfiuje omezujici podminky

OK

OK

87



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty Esn —Eqn
o, -k _ﬁ'(] ta, ‘pprlfff)

P ..
B~y = 2l > 0,6 %
E.T - ¥
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
T, = napéti v taZené vyztuzi vypoétené na prifezu poruseném trhlinou & mw R, (d-x,)
o, = 1853 Mpa .= a, ___1—’—
a' ,=E,/E_ = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
- — (a., ol 4, )/ A je uginny stupefi vyztuZeni efektivni tazené oblasti betonu A
Ay =b-h , = 0,050 m2
B, =min{ 2.5(h-d).(h-x)/3,h/2, min{ 150,00 . 350,89 . 800 A, = 150,00
Vliv doby trvanf zatizeni
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k= 0,4

1

® Dlouhodobé zatizeni, 0.4

a

4. T

Ppefr :(as)/ Ac,eﬁ = 001197

|

MITUpIau vysiue

I I

Jorar = 2,9 Mpa - trhliny jsou ogekavany po 28 dnech Jered = L
O’S
& - = 0,000407 20,6 —= 0,0005559
sm cnt Es
€ — Epy = 0,0005559
Vypocet S
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Sromax = k3C & klklkilgﬁ/pp,s_ﬂ' i 454,092 mm i :1;3'(k_x)= 1496,58 mm
c= 50 kryli podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
ky, = 0,56  proohyb
ky = 34  doporuéena hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
o= 20 profil prut
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pocitat 5y max

5(c+¢/2) = 300 mm

vzdalenost vyztuze 173,33 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

Sy max 454,09 mm

Kontrola trhlin

'wk = Sr,max (Exm - gcm) = wmax

w, = 0,2524 mm <Sw,.. = 0,3mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm

by



Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Zakladovy pas ynitfni oplouk pod OK ram
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle €SN EN 1992-1-1

Zadani vnitl‘nich sil

Rozpéli stropni kee L = 3 m My = 503 kNm
Vstupni adaje Mg o= 30400 ™ig. = 360,00 kNm
g e [ J, =
Stupefi vlivu prostredi - Ed 245 kN
Navrhova Zivotnost [aq A let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ = RE| h © 1200 mm
Materialy: S b 700 mm
o - -
Ttida betonu : C30/37 99/_32411 Viztuz: |10 505R EETSIE
fo= 30 Mpa fp= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehiivosti maleriaiu
yc= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
R 20,00 Mpa f. - 12 . 43478 Mpa
fan= 29  Mpa 7
Eem= 328 Gpa W= 217 %)
Ecud= 3,5 [°%] Eg
Rovnomérné rozdeéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x 5 bez omezeného pietvoreni
nm= 1 {ba.’ 4= = = 0,617
A= 0,8 L min. vzdalenosti prutd
S = max(k] * ¢9 dg o+ k2 ,ZOmm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm = . 37 mm
Vrstva i= A 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé pi= 20 0 0 0 mm Rk, =5
Pocet prut ks = 5 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm g
I T ) ip
Plocha na 1 mb ai=[_ 1571 0 0 0 bum WLALL: oadekak
Celkova plocha a, = 1571 min*
Teoreticka osa plochy vyztuze = 60 mm
; A
Uginna vyska prlfezu d= 1140 mm f"
Vzdalenost mezi pruty s1= 125mm et iy
i i 52 B Ok T -
Min svétlost mezi pruty 1, W‘%‘:;}g - e el
ali= or n‘p;-
Posouzeni -
At h ) Ak f o= 8 . éﬁ-.ff.‘{gﬁ_
7 ) As
x=— “*4%:" = 61,0 mm =
b¥A¥n* fu My o=a,f.(d-054x)= 761,91 kNm/m
=2z 0,0535 <&y = 0617 My = 503 <m, = 761,91 kNm/m
Vyhovuje My, <My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p * Di261 i NE ¥
@, = Max 0.26 * fem 8,7 d g 0o13 *p,*d } s 2 oot R il O 1201,92 mm
5 .min f,vi fy(‘
a, = 1571 > Gin = 12019 mm’ B i 20,0003 %5, % & o 1037,40 iy ®
ag = as,mm Vyhovuje
a, <004 4, = 48000 m >d, = 1571 mm ?
Vyhovuje
Smyk
" . cot ® - S _
mm( VIia' Jmax ) i -fca’ ! bu nZ- [_—Z_J = 2843'648 kN P 0‘6[1 - 2;0 } B 0'528
cot ® = 2.5 - volime I+cot” @ z2=d-05.2.%x= 1116mm
[ | s min( ¥, .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztu# za pfedpokladu cot0=2,5
Timinky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiihli na tfiminku - vzdalenost tfmink(
di= 10 mm - profil timinku §<0,75-d= 8550 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timinkd s, = 400
< VI I
A, = 157 mm * plocha timinki S .

s S
Osova vzdalenost timinkd je OK

Ay fvl%t-'

W

-z -cot ©@ = 952,39 kN

S

F.l- 245 W V.. = 952 39 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

- omezeni stupné vyztuzeni

A,
pw: Zpu.mm:()’og'
b, -s "

pw.mm = 0108 A &
J gk
A
W - 256,06 mm
B Bl

=mins, o, .5,) = 256,06 mm

A

0,00088

5 nn

g5



Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZeni musi byt

lo.|<k, fi.k,=0.45
- tahové napéti ve vyztuZi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit

O-.s[S k! 'fylc !kg = 0.80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pfetvofenim, jemozné pouzit podminku o [<k, -f}_k Kk =1.0

Prifez bez trhlin :
a',=E,E, = 6,091

A, =b-h+(a, 1), = 0,84800 m2

_05-b-hP+(a,-1)a,-d

Bhigr = 0,605 m
AJ
boh? : .
I 5 e hla, 058y + (@, -1}, -(d-a,F = 0403110 m*
1.
m,_ = 4 o= 502,018 kNm/m
“ (- a, )
myg, , = m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
My = 304 AN Im<m, = 502,018 kN/m
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:
a,-a 2-b-d
% =#[—1+ 1+—J— 0,1634 m
b ¢, e,
7 - b-x}

r 3 +a9‘as‘(d_xl')2:

Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

0,0101428 "

B M i " Xe 4,897 Mpa <045 -1, = 13,50 Mpa
¢ I3
- Napéti ve vyztuzi pro cEarakterBstickou kombinaci zatizeni
g = g ] — Y. 21124 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa

Napéti splfiuje omezujici podminky

OK

OK
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2) Kontrola trhlin

Vypo&et hodnoty &, &,

g, 7kr __'_.;’_J:L’{_(]_’_av 'pp.c_[,f)
€) o‘
Epw € = 257 20,6 =
ES ¥
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v taZené vyztuzi vypoétené na prifezu poruseném trhlinou G g R (d -x,)
B & 1783  Mpa L M T
a',= E, /E_, = 6,091 pomé&r modulu pruznosti vyztu?e a betonu
By = (ﬂ, + gf : AP)/ E, o je ucinny stupert vyztuZeni efektivni taZené oblasti betonu A, i
A g =b-h 4 = 0,1050 m2
h., =min{ 2.5(h—-d).(h—x)/3,h/2. min{ 150,00 . 34554 . 600 }h = 150,00
Vliv doby trvani zatizeni i
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4
a, = T
a, = u MISUpinau vyoius
Prepr :(as)/ Aop = 0,01496
Jeer = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Jewr = Fem
J.ﬁ
£ — £, = 0000469 20,6-= 0,0005348
¥
£, - &, = 0,0005348
Vypotet 5,
Pripad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+4/2)
Sme =Kot Rk kgl p, o= 397273 mm S, m =13-(h—x)= 1480,73 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
ky = 05  proohyb
ki = 3,4 doporuéend hodnota
ky= 0,425 doporu&enna hodnota
b= 20 profil pruti
Rozhaodnuti podie kterého pfipadu se bude pogitat 8 max

5(c+/2) = 300 mm
vzdalenost vyztuze 12500 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

$ s ma 397,27 mm
Kontrola trhlin
w, =8 (&, —EL)=w, .
W, = 0,2125 mm Swy., = 03mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm

1



g S - p
L B} = Fof - AT~
——+4gLF [ SR =72
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Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safaiik

Datur 1.6.2012

Prvek Zakladovy pas E24-E27-spodni vyztuz
Posouzeni obdelniku

) . POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m Mg, = 892 kNm
Vstupni udaje o Mg, = 590,00 ™™gy, = 547,00 kNm
o xas e I o
Stuper viivu prostiedi ~ ————— Ed ™~ 520 kN
Navrhova zivotnost 80 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost [T Te] REI h 1200 mm
Materialy: — b 700 mm
Tfida betonu : C30/37 LCWLzh Vyztuz: |10 505 R 10505 [w]
fo= 30 Mpa fu= 500 Mpa
aec= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 y= 1,15 souginitel spolehiivosti materialu
ye= 1,50 souéinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
o e dae 20,00 Mpa so o= Lio. 43478 Mpa
fan= 2,9 Mpa 7
Eem= 328 Gpa £, =2 217 [*%]
god= 35  [%] Eg
Rovnemeérné rozdeleni napeti betonu v tiaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x e bez omezeného pretvofeni
= 1 é:.‘mi_l = 2 = 0.617
A= 0,8 Eas T Eas min. vzdalenosti prutt
S = Max(k, - ¢.d, +k,.20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =5 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé ¢i= 25 0 0 0 mm k,=5
Potet prutt ks = 6 0 0 0 mm A 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm ® s
Plocha na 1 mb ai=|__ 2945 0 0 0 b T ok
Celkova plocha ag 2945 mm*
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 63 mm
Uginna vyska prifezu d= 1138 mm ?"
Vzdalenost mezi pruty st=  90mm et xe
i mezipruty 8 S 8. Ok - ;
Min svétlost mezi pruty s, %2”\,& T
s elis e ngf
Posouzeni ﬂr{‘ iz
—— A- & . %Jgé
ag* I, A
B “* f:i = 1143  mm =
B ¥ Bap® L M =da,f,{d-054x)=  1398,05 kNm/m
g = 0,1005 < &a = 08617 g, = 892 < m, = 139805 kNm/m
d Vyhovuje My, <Mp, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* ¥ p ok 0,26 * f,. *b *d
a0 =max {020 San TB T oia wp e g i Tn "0 T4 19028
' S S
a, = 2045 > = 1199,3  mm’ A 20,0013 ¥, * g = 1035,13
A = A in Vyhovuje
a, <004 4 = 48000 >aq, = 2945  gm *
Vyhovuje
S,_mLk] cot ©@ ,_06]_fck -
Min( Vg ne )= V- fog -b, 2| ————|= 2782,875 kN L 250 |~ 0528
cot ® = 2.5 - volime I+cot” @ z=d-05-1.7= 1092mm
I | £ min{ ¥, .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
Timinky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 2 podet stfihi na trminku - vzdélenost tfminku
di= 10 mm - profil tfminku §<0,75-d= 8531 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost tFrminkd s, = 400
< vt nin
A, = 157 mm * plocha timinku RN "
ass.. - omezeni stupné vyztuZeni
Osova vzdalenost timinki je OK B ; Wy p 20,08 S
w ) vk
A s W \I 3
Koy, = Aw Tna z-cot ® = 932,03kN Py n = 0,08 Ju _ 0,00088
' ¥ ' ¥k
W<y “—AN =
o= 520 ™ =Vu.= 932,03 kN W "~ 25606 mm
bw ’ ;)w,min :
Navrhnuty tfminek vyhovuje Sy = MiN(s,, .5, ) = 256,06 mm

87



Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti

- napéli v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZzeni musi byt lo |k, f..k, =045
- tahove napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit

lo|S ks o ky =0.80
pokud je nap&li ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pietvoienim jemozné pouzit podminku

Priifez bez trhlin :
a’.=E /E, = 86,09
4, =b-h+(a, -1, = 0,85499 m2
0.5-5'h2+(a‘,—])-a3'a'

&

. 0,609 m
3 4.
bk’ . -
L = 12 +b‘h(agv _O'Sh} +(ae71)a;'(d_ag! )- = 0,105056 md
m, =S~ 515246  KNmim
mL-'d.q s

m . - Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Megy = 590

N fm £ m_, = 515,246  kN/m
Trhliny vzniknou
Prurez s trhlinami:
a, v, 2:b-d
& = -1+ 14— = 0,2172 m
b o, -a,
'x3
I, =—F+ta,-a,[d-%)=
3

00175842 "
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

_ m&,,q-x

5 B 7,287 Mpa <045 .1, = 13,50 Mpa
¢ _f,
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakter'stickou kombinaci zatizeni
o =« Peaw 8~ %) _ 206,248 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa
3 (3 1’

Napéti spliuje omezujici podminky

|o:|5 k, 'fyksk4 =1.0

OK

OK

90



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty Eime Eem
o, —k 2 (11, -ppyeﬁ)

P o
Eum —Eap = ha 20,6 =
’ E)‘ £
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoctené na prifezu poru$eném trhlinou _ My, -(d-x)
&, 188,1  Mpa TpESTTT —
a',= E,/E_, = 6,09 pomer modulu pruznosti vyztuze a betonu
Doy = (a_‘ v ER-A, )i ., je Gcinny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu 4/
A,y =bh, = 0,1084 m2
h, . = min{ 25(h-d)(h—x)!3.h/ 2 min{ 156,25 327,60 . 600 }hmf = 156,25 mm
Vliv doby trvéni zatiZeni '
O Krétkodobé zatizent, 0.6 k, = 0,4
® Diouhodobé zatizeni, 0.4
d, = 2945 m 2
a, = v MiITUpiau vysiue
Ppeg = (as)/ Ac,eﬂ = 0,02693
foeg = 2,9  Mpa - trhliny jsou otekavany po 28 dnech e = Jom
O-S
£, —&, = 0000890 20,6 E - 0,0005642
%
E —Epy = 0,0006900
Vypocet Sy
Pfipad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
S, ma = ket kik kd/p, ,, = 327829 mm S = L3 (h=x)= 141137 mm
c= 50 kryti podéiné vyziuze
k = 0,8 pruty s velkou soudruznosti
ky = 0,56 pro ochyb
ky= 34  doporutens hodnota
k, = 0,425 doporucenna hodnota
b= 25 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat L

5(ct+/2) = 312,5 mm
vzdalenost vyztuze 90,00 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

5 327,83  mm
Kontrola trhlin
“’k = Sr,max (gsm - ‘c"cm) = wmax
W, = 0,2262 mm Swo.. = 03mm

Sifka trhlin pro dané prostiedi vyhovuje

|



Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park . . POSOUZEN| UNOSNOSTI
Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

Datur 1.6.2012 podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Zakladovy pas E24-E27-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

Rozpéti stropni kce L = 6 m
Vstupni udaje .

Zadani vnitinich sil
Me;, = 512 kNm
Mpy = 332,00 Mgy = 37300 KkNm

o Xca v V. =
Stupefi vlivu prostiedi ~ —- Ed ™ 520 kN
Navrhova Zivotnost 80 |w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ e REI h © 1200 mm
Materidly: = j b 700 mm
; —

Ttida betonu : C30/37 oz v] Itz |10 505 R 10505R v

fox= 30 Mpa fa= 500 Mpa

cee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15  soutinitel spolehlivosti materialy
yc= 1,50  sougéinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
PR - 20,00 Mpa su - 11 43478 Mpa

foim= 28 Mpa
Ecm= 328 Gpa
Bad= 35  [°%]

fyd
o =—= 217 °%
»d E_s' [ %]

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku nf - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétv
po vysce A x & bez omezeného pfetvofeni
m= 1 g = —22 = 0,617
i 0.8 Tt Eg; min. vzdalenosti prutti
Swn = Max(k, - d,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =5 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé ¢i= 25 0 0 0 mm k, =35
Pocet prutl ks = 4 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm L.
Plocha na 1 mb ai= 1963 0 0 0 i 2 “Eg,}-t_-_a_mir_:::
Celkova plocha a, = 1963 mm*
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 63 mm
Uginna vy&ka prifezu d= 1138 mm ’:'"’
Vzdalenost mezi pruty s1= 167 mm ai el
Min sv@tlost mezi pruty 5 < 5 .. Ok %‘%&_ ,.“;"c‘i-‘f:{‘"“
Posouzeni ey
—* ol L . é%ﬂ:«é
= N‘;“*—J}" = 782 mm o
il My =a,f,(d-052x)= 94505 KkNm/m
- 0,0670 < &= 0617 My, = 512 < m, = 94505 kNm/m
d Vyhovuje Mpy < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * %
a = max {0526 PR TAL NI b,*d } o 2 Lo e T 1199,28 mm *
o 7o S
a, = 1963 > = 1199,3 i’ Ay 20,0013 %p * ¢ = 103513 s 2
44 24w, Vyhovuje
a, <004 4, = 48000 ;' Sy = 1963  wm °
Vyhovuje
Smyk cot ® Su
i F gy e S =0V 5 fog 0By, v (»—TJ = 2821,733 kN e 0,6[1 —;5‘3] = 0528
cot O = 2.5 - volime I+cot” @ z=d-05-4.%= 1107mm

[V | min( ¥, . ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cc;t0=2,5

TFminky
n= 2 pocet stiihi na tfminku
gi= 10 mm - profil tfrminku
a= 200 mm - osova vzdalenost tfminkd
A, = 157 mm *- plocha timink{

o
= Sy

Osova vzdalenost timinki je OK

A i
5 = M z . cot G) = 945,05 kN

Iol- s20 W <Tu.= o4505kN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykové vyztuze
- vzdalenost tfrmink(
s<0,75:d= 8531 mm
§ <400 mm Svtmn = 440

- omezeni stupné vyztuZeni
oo Asw _ \ frk
pw - 2 pu,mm - 0508

b,-s

Poma = 0,08 X% = 000088
¥k

- ‘4sw

S, = =
W 256,06 mm

b‘li-’ 4 ;)w,mm

Spa = MINCS, 0es9.) = 256,06 mm

vk
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Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti

1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi guasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

- tahove napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekroéit

pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim,jemo2né pouzit podminku
Prifez bez trhlin :

a’,=E [E, = 8,091

A =b-h+(a, 1), = 0,85000 m2

_0.5-b-hPs(a,~-1) a, d

= = 0,606 m
& A,
b-h’ 5 :
1, = S+ b ha, 05k + (@, -1)a, -(@-a, ¥ = 0103654 m*
m, o= A dem _ B05T1 kNmim
' (- @ )
mg; o = M, -Pokud je podmika spin&na trhliny nevzniknou
Mg = 332 N Im<m, = 505,711  kN/m
Trhliny nevzniknou

Prufez s trhlinami:

a, a, 2:b-d
¥, =———| -1+ [l+—— 1= g1808 m
b a.-a

€ ¥
3

I, = '3x’ ta,-a,-(d-x) =

0,0123250 "

Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
o = Mo Xr _ 4,870 Mpa <045 - f, = 13,50 Mpa
e T T j
- Napéti ve vyztuzi pro c?
gy on "

I

,

arakterSstickou kombinaci zatizeni

e 176,348  Mpa <08 f, = 400,00 Mpa

O-\ =£Z£.'

Napéti spliiuje omezujici podminky

[O'clS k, 'frkskz = 0.45
lo,|< ks S s ky = 0.80
|0'J]Sk4 Susks =10

OK

OK



2) Kontrola trhlin

Vypoéet hodnoty En ™ Eom
ot eff
J,\_kr.—(l-'-ae‘p}uq_ff)

Pos o
& ~ By B _— > 0,62
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuZi vypodtené na prifezu poruseném trhlinou e g, D (d-x,)
&, i 167,0  Mpa S
a’',= E,/[E_ = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
Lo = (a} +E75 A, )/ . je uginny stupen vyztuzeni efektivni taZené oblasti betonu A
Aoy =b-h = 01094 m2
hwr =min{ 2.5(h—-d), (h- x)/3,h/2; min{ 156,25 : 339,73 . 600 }huf = 156,25
Vliv doby trvani zatizeni
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
® Dlauhodobé zatieni, 0.4
a, = 1963
a " L v 'JII:I.IVII!GDI VyLl.Ul—
pp,gﬁ" _(as)/Ac,eﬁ ~  0,01795
- 2,9 Mpa - trhliny jsou oéekavany po 28 dnech Sicar = Lo
oz
e, —&, = 0000427 20,6—-= 0,0004709
5
g, - &, = 00004708
Vypocet L —
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+1/2)
S,mm = ks kik kyplp, = 408743 mm S, =13 (A—-x)= 1460,91 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 34 doporugeng hodnota
ky = 0,425 doporugenna hodnota
¢= 25 profil prutu
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude potitat S max

5(c+ip/2) = 3125  mm
vzdalenost vyztuze 166,67 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

37 max 406,74 mm
Kontrola trhlin
wk = Sr.max (gsm - gcm) = 1Wmax
W, = 0,1915 mm Sw. = 0,3mm

Sifka trhlin pro dané prostedi vyhovuje

mm

Ji



)  POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle €SN EN 1992-1-1

Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Zakladovy pas F24-124-spodni vyztuz
Posouzeni obdélniku

Zadani vnitf'nich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 1064 kNm
Vstupni udaje Megqo=  T10,00 "y 0 = 77400 kNm
o xca Z] V. =
Stupefi viivu prostfedi ~ — = — Ed 620 kN
Navrhova Zivotnost g0 |w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ v REI h © 1200 mm
Materidly: b 700 mm
Tridabetonu:  |C30/37 o7 ] [viaa: [10505 R 0505% | v]
fox= 30 Mpa fyx= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolshlivosti materialu
yc= 1,50  souginitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
oo e 20,00 Mpa P om ’;_ 434,78 Mpa
fetm= 29 Mpa f‘
Eem= 32,8 Gpa gy="= 217 ['%]
Eculd= 3,5 [7%] ES‘
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vatvi
powysce A x & bez omezeného pietvofeni
= 1 f.ﬁm.l =—=ai = 0617
A= 0,8 Euz T &, min. vzdalenosti pruti
S = max(k, - ¢,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 3ymm  37mm =g 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm k,=5
Potet pruti ks = 8 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 |mm % L
Plocha na 1 mb ai= 3927 [1] 0 0 i 2 AL ok
Celkova plocha ay = 3927 i’ . g
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 63 mm 5 O W &
: ez M B As
Uginna vyska prifezu d= 138  mm [ pf/d T EURS ~ 54
Vzdalenost mezi pruty s1= 57mm A ety R o e P s
Min svétiost mezi pruty  § = 5, 0 Ok UL 7o L) e ig‘&, R
Yrevuw & Sttt
" n 4';_
Posouzeni T
s ot I A
X= ];‘“ = 1524  mm =
b*A* N> [ M o= a,f,(d=-052x)= 183804 kNm/m
£ = s 0,1340 < £pyn = 0,617 n,, = 1064 < m, =  1838,04 kNm/m
d Vyhovuje My, <im,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p o * 0:26% ¥, * B.%d
@ = max {220 e 10 T 5 b*d } iy, & T BN 1199,28 mm *
& S fyk
a, = 3927 >4, .= 11993  mm? A, e 20,0013 %5, *d = 1035,13 mm*
axl > ax,mm Vyhovuje
a, £0,04 4, = 48000 um >a, = 3927 mm ’
Vyhovuje
Smyk
: cot ® , S _
MNP gy pae ) =V fog by - 2 (—Z—J = 2744,017 kN w0 Lo 250] = 0,528
cot ® = 2.5 — volime I+cot” ® z=d -05-4-% = 1077 mm

Timinky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiihl na tfiminku - vzdalenost trmink(
di= 10 mm - profil trminku §<0,75-d= 8531 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost tfmink( s, = 400
< W, min
4, = 157 mm * plocha trminkd 4 = i "
ass, . - omezeni stupné vyztuzeni J_
Osova vzdalenost tfminkud je OK A, S
SovVa vz i D, = : W 2Py om = Q:OS.L
i 3k
4., - d.L
V., s —— T cz.cot ® = 919,02 kN Lo =0,08-—f“‘ = 0,00088
g s
vk
, g .
ol 620 =V..= 919,02kN g Do, 256,06 mm
W wmin
Navrhnuty tfminek vyhovuje Smn = MIN(S, 0y -5,) = 256,06 mm

ac



Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

lo.|<k,-f, .k, = 0.45
- tahové napéti ve vyztuZi pfi charakteristickém zatiZzeni nesmi prekrogit

O’JS k3 .-f:vk’k3 = 0~80
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvoienim,jemozné pouZit podminku ]O’ I <k, fuky=10

Prifez bez trhlin ;

a’e: Es /Er:m' = 61091
A, =b-h+(a, ~1)a, = 0,85999 m2
0,5-b-h>+(a,-1)-a,- -d

+ = 0,612 m
& , /4‘
b-h . o
=2yt bohla, -0shf « @ ~Da, (@ -a, F = 0106441 m*
m =T 524768 kNm/m
H ih -a, '
miy; . = M, -Pokudje podmika spinéna trhliny nevzniknou
Meyy = M0 N Imsm, - 524,768 kN/m
Trhliny vzniknou
Prurez s trhlinami:
a,-a, 2:-b-d
By =% fl4—— 1= gomr
b a,-a,
b-x} 5
Ir: 3r+aa'as'(d_xr) =

4
0,0224832 m
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

B, mw}q . 7,791 Mpa <0457, = 13,50 Mpa
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakterijstickou kombinaci zatizeni
PR P i .. il . 186,777  Mpa <08-f, = 400,00 Mpa
5 € Ir

Napéti spliuje omezujici podminky

OK

OK
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2) Kontrola trhlin

Vypoket hodnoty &€
o~k (ra,.p,.)

" o
£, —€, = P par > 0,6 =
E, E,
Sifku trhlin posuzujeme pii kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazene vyztuzi vypoétené na prafezu poruseném trhlinou o 5 My, (d=-x,)
% 17,3 Mpa s 5 By T,
= EIE_ = 6,001 pomér modulu pruZnosti vyztuze a betonu
Bl 1= (‘L T )/ Aoy je uginny stupen vyztuZeni efektivni tazené oblasti betonu B
Ay =b-h , = 0,1094 m2
h ., =min{ 2.5(h~d), (h- x)/3,h/2, min{ 156,25 . 317,76 . 600 }hc_%, = 156,25 mm
Vliv doby trvani zatiZeni
O Krétkodobé zatiZeni, 0.6 k, = 0,4
® Diouhodobé zatieni, 0.4
a, = 3927 g’
a, = v PiSupiiiaun vyziue
Prefr = (as)/ A.5= 003500
S = 2,9 Mpa - trhliny jsou ogekavany po 28 dnech Saar & Tow
O-S
e, —¢, = 0000660 =0,6—= 0,0005140
E.ﬁ
£, — &, = 00008600
Vypocet S
Ptipad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
Sr‘mm = kSC + k1k2k4¢/pp.1ﬂ = 288‘371 mm S,-‘m;“ :1,3'(h*x): 1361,82 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
k = 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 3,4  doporudena hodnota
ky = 0.425 doporugenna hodnota
o= 25 profil prutti
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pocitat 34 e

5(c+¢f2) = 3125 mm
vzdélenost vyztuZe 5714  mm
Pripad s<=5(c+f/2)

S mows 288,37 mm
Kontrola trhlin
H”k = Sr,rnax (gsm - gcm) = wmax
W, = 0,1903 mm < W = 0,3 mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje
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Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Zakladovy pas E24-124-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

. POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 597 KkNm
Vstupni adaje R Mgy = 33600 g, = 430,00 kNm
e Ixca E| V. =
Stupe vlivu prostiedi -~ Ed ™ 620 kN
Navrhova Zivotnost fso E[ let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ E REI h 1200 mm
Maleridly: — b 700 mm
| [— g f
Tfida betonu : C30/37 o7 31 vyztuz: |10 505 R 105058 v |
fox= 30 Mpa f«= 500 Mpa
oee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehiivosti materilu
ye= 1,560  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
jo ma. daa 20,00 Mpa Ju - 2. 43478 Mpa
form= 2,9 Mpa 7 ,:
Eem= 32,8 Gpa Eg="2-= 217 ['%]
Eoud= 3.5 [°%] ES‘
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x . bez omezeného pfetvofeni
7= 1 £y = —t 0617
A= 0,8 ai t Eus min. vzdalenosti prutti
Smin = max(k, -¢,d, +k,.20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =s_ 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm k,=5
Potet prutl ks = 4 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm L
A - _
Plocha na 1 mb ai=|_ 1963 0 0 0 bin LAt o=tk
Celkova plocha a, = 1963 mntt
Teoreticka osa plochy vyztuze i = 83 mm
. As
Uginna vyska prifezu d= 1138  mm [
Vzdalenost mezi pruty s1= 167 mm & “{-_ e
i i SE§ : s
Min svétlost mezi pruty T Ok %-f';_’;:’-f#g _;‘;5“,_: :
Posouzeni e 86
Posouzeni e b Bdirds
* As
oAt fw 762  mm %
b¥ARGY £ Mu =a,f,(d-054ix) = 94505 kNm/m
¥ X 0,0670 <& = 0617 Mgy = 597 < m, = 94505 kNm/m
Vyhovuje My, < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * p ok 0,26% f... ¥b, *d
a = max 026 * fou * b, d;010013 *p,*d } P A e T T = 1199,28 mm °
5, mn f}‘.ﬂ f_vl(
a, = 1963 > %mn = 1199,3  mm’ a, .. 20,0013 %p *d = 103513 mm?
asl = aj,mm Vyhovuje
a, 20044, = 48000 mm >a, = 1963 mnt 2
Vyhovuje
Smyk P
cot © = L | [
M Vg o ) =V fog by - 2 [—2] = 2821,733 kN et Ll -
ot ® = 2.5 - volime N1 +cOt”© 4053 1107 mm

[0 | s minC ¥

d max

) — Lze navrhnout smykovou vyztuZ za predpokladu cc;t0_=2,5

TFfminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 2 pocet stiih( na tfiminku - vzdalenost timinku
bi= 10 mm - profil trminku §<0,75-d= 8531 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timink( s = 400
< vi mim
i = 157 mm *- plocha timinkd 8 Sl
ass_ . - omezeni stupné vyztuzeni
2 5 fmink( je OK ; +
Osova vzdalenost timinku je b, = ; ™ > 2008 qu\
w_ 2
A, - [ <hf
Vo, = Aw s z-cot ©® = 945,05kN By 55 o,os-mf—‘= 0,00088
s - g
; A =
o l= 20 W <V = g4505kN "bp 256,06 mm
W W.min
Navrhnuty tfminek vyhovuje Spn = MIN(S, 0 .5,.) = 256,06 mm




Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZeni musi byt

lo |5k, fu.k, =0.45
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit

o< ki Sk, =080
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pietvofenim jemozné pouzit podminku
Prifez bez trhlin :

ler, |2k, s fpite =10
a’,=E,/E, = 6,091
A =b-h+(a@, -1, = 0,85000 m2
ag,=0’5"’"’L+f4“-*”‘“s""= 0,606 m
1 PRI oli)l (@ ¥ = 4
I, = & +b-hlg, ~05kh) + (a2, -1)a, - - iy = 0,103654 m
m, = AL _ 505711 KkNmim
ih -ag, )
My, , = m, -Pokudje podmika spinéna trhliny nevzniknou
Migy = 336 AN Im<m_ = 505,711  kN/m
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:

a[,-a_q{ 2-b-d]
x,:T—1+ l+——m | =

0,1808 m
al’.’ * a."
b o ; 2
Ir: “’+ae°a\,>(d—x,)“: 4
3 0,0123250 m
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
o o Mwae X 4,929 Mpa <0.45.-f, = 13,50 Mpa OK
% ;,r
- Napéti ve vyztuZi pro c?arakter‘sstickou kombinaci zatizeni
o, = i ] il 7 203,296 Mpa <081, = 400,00 Mpa oK

Napéti spliiuje omezujici podminky

3



2) Kontrola trhlin

Vypodet hodnoty gsn _gcm

p [y G
E)m - E(‘Hi = p‘{:r 2 0,6 -
E.&‘ .S
Sifku trhiin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoctené na priafezu porudeném trhlinou _ m oy oo (d - x,)
=) 158,9  Mpa 1= T
= EIE, = 6,001 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
Pt = (aj + £ ‘Ap)/ o Je Gginny stupefi vyztuZeni efektivni tazené oblasti betonu 4 "
A(.cﬂ' = 5. hc,q,f = 0,1094 m2
h,,=min{ 2,5(h—-d).(h—-x)/3,h/ 2. min{ 156,25 . 339,73 . 600 }hwf = 156,25 mm
Viv doby trvani zatizeni )
O Krétkodobé zatfZeni, 0.6 k = 0,4

t

® Dlouhodobé zatiFeni, 0.4

a, = 1963 mm 2

HiSupiiiaut vyzwue

pp,eﬂ'.: (as)/ Ac,eﬂ' = 0,01795

oy = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Jaer = Jem
g
£, —&, = 0000436  20,6—= 0,0004766
4
B Pl = 0,0004766
Vypocet L
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Smm = kaoF kik k@l p, = 406743 mm S =L3-(h—x)= 1460,91 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
k, = 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k; = 0,5 pro ohyb
k= 3,4  doporugena hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
o= 25 profil prutt
Rozhodnuti podle kterého pripadu se bude poditat o
S(c+p/2) = 312,5 mm

vzdalenost vyztuze 166,67 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

Sr,m.“ 406,74 mm
Kontrola trhlin
H’k = Sr,max (gsm - gcm) S wm&\i
W, = 0,1938 mm SWo. = 0,3mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje
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Akce: Karlovy Vary, V&deckotechnicky park ) POSOUZENI UNOSNOSTI
Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

Datur 1.6.2012 podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Zakladovy pas E27-127-spodni vyztuz/ E){J ~d T

Posouzeni obdélniku Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni ke L = 6 m my; = [T KN
Vstupni tidaje , My, = 459,00 My = 49400 kNm
. l XC4 !V V g =
Stupefi viivu prostiedi  —— — Ed ™~ 478 kN
Navrhova Zivotnost 80 v et Zadani geometrie
Pozéarni odolnost . I« RE h 1200 mm
Materialy: e b 700 mm
[ ]
Trida betonu : Cc30/37 w7 [v] vz [10505R 105058 [v]
for= 30 Mpa fa= 500 Mpa
oee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souinitel spolehlivosti materialy
ye= 1,50  souéinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
oo L 20,00 Mpa f. - L2 . 43478 Mpa
far= 28 Mpa fd
Ecm= 328 Gpa £,="2-= 217 ['%]
gas= 3,5  [*%] £y
Rovnomerne rozdéleni napeti betonu v tlaku W - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x & bez omezeného pfetvoien(
1= 1 Eap g B —“*3 = 0,617
b= 0,8 Eaz t €43 min. vzdalenosti prutti
Sain = Max(k, -@,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm k, =5
Potet prutd ks = 8 0 0 0 mm d, = 32mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm A ..
Plocha na 1 mb ai = 3927 0 0 0 mm TR ik
Celkova plocha a, = 3927 mm * : s
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 63 mm Ewo ZYJ;[ CE) g
iy . _ As
U¢inna vyska prifezu = 1138 mm LZO ¢ & Z’Zé’ 7 ;:
Vzdalenost mezi pruty s1= 57mm 4 & P i
Min svétlost mezi pruty S < 8, Ok " Q’&. - catl ol
VEu Ty FFol , BT TERY _wp dw.m
Posouzeni I=e>c «* et 5 Al iﬁj 2 Arvss
A * Ja & A
== 1524 mm s
B*AFYY fu Mo =a.f,(d-05ix)= 183804 kNm/m
£= o 0,1340 < &paqs = 0,617 T ey = 677 < my =  1838,04 kNm/m
d Vyhovuje Mey < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
* - 0,26 * £, *b, *d
a = max 0,26 * Jom “ B, *d ;0,0013 * 5, * 4 } Doy & Jen = 1189,28 mm *
5.min fyA flvi:
a, = 3927 > G = 1199,3  mm’ Fomin Z0,0013:%5, ¥l = 103513 ym?
ay = as.mm VyhOVUjE
a, <0044, = 48000 um >a, = 3927 m ?
Vyhovuje
Smyk cot @ S
M Vg s ) =V fog by 2 (——] = 2744017 kN r=001m 550 | = 0528
cot ® = 2,5 — volime [+cot”® z=d-05-4.%= 1077 mm
]V -3 [ < min( ¥, .. ) — LZe navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiiht na tfminku - vzdalenost tfminku
di= 10 mm - profil tfminku s<0,75-d= 8531 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timinkd s, e 400
; < v min
A, = 157 mm * plocha timinka H
a=s. . - omezeni stupné vyztuZeni
Osova vzdalenost tFminki je OK ., bA“ 2p, =008 .‘/fd,
w k
A - f. 1/ :
1 " _“_A Lzeocot ® = 919,02 KN Lo = 0,08 - fr.( = 0,00088
. - »
, S5 =____Asw =
o= a7 W Ty 919,02 kN Ly 256,06 mm
Iowmin
Navrhnuty tfminek vyhovuje Swy = M5, 4, -5,) = 25606 mm
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Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stélé kombinaci zatizeni musi byt

IO’C[S kyfo.ky,=0.45
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit lo <k frusky =080
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim,jemozné pouzit podminku O Sk furk, =10

Pruafez bez trhlin :

a',=E /L, = 6091
A =b-h+(@, ~1)a, = 0,85999 m2
2
altO,S‘b'h +(a*—1)-a,-d: 0,612 m
; R’ .
L= e, -0k v @, -1, (@ -0, F - 0105481
m. =4S 524768 kNmim
< ih — )
mg, , = m . -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Mgy, = 459  iN Im <m, = 524768  kN/m
Trhliny nevzniknou

Prufez s trhlinami:

o, -a, 2-b-d
X, =———| -+ [l+——— 1= 026 m
b at“as
b-x>
Ir': qxr+ae'as'(d_xl)2=
J

0,0224832 1’
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

o, = mM; PR 5,037 Mpa <045 -f, = 13,50 Mpa
- Napéti ve vyztuzi pro cEarakterBstickou kombinaci zatizeni
o =a Rd i "W %y = 119,209 Mpa <087, = 400,00 Mpa
s ¢ T ;

Napéti spliuje omezujici podminky

OK

OK
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2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty gsn _Ecm

Cﬁ"—k,' a (]+ae :OpL(,'t’)
p eff 6:
E\m - 8!.‘.’71 = < Es_ 2 0,6 .
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
&, = napéti v tazené vyztuzi vypoctené na prifezu poruseném trhlinou o, s BB My, -(d - x,)
e 1108  Mpa s
a’',= E, 1E, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Powarr = (a e 4, )/ A je ucinny stupefi vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu A g
Aegr =b-h = 0,1094 m2
hey =min{ 2.5(h=d),(h-x)/3,h/2, min{ 16625 . 317,76 . 600 }h . = 15625 mm
Vliv doby trvéni zatizeni
O Krétkodobé zatfeni, 0.6 k, = 0,4
® Diouhodohé zatieni, 0.4
a, = 3927 mm
a . = o Hicupniiavt Vy&l.uL
Boetr = (as )/ Ac,eﬁ = 0,03590
By = 2,9  Mpa - trhiiny jsou o&ekavany po 28 dnech Jivin Bl
O-J
e, —&, = 0000357 2 0365— = 0,0003323
s
£, - &, = 00003572
Vypotet Foiic
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+§/2)
Soma = kac+ kikkoglp, = 288371 mm S mw =13 (h=x)= 1361,82 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k = 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ks = 34  doporuéena hodnota
ky = 0,425 doporutenna hodnota
0= 25 profil prutt
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pocitat Sr max

5(ct+p/2) = 3125 mm

vzdalenost vyztuze 57,14  mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

Sr.m:u 288,37 mm

Kontrola trhlin
W, =5 (., —En) S W

r.max max

W, = 0,030 mm =Sw .= 03mm

Sifka trhlin pro dané prostredi vyhovuje
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Akce: Karlovy Vary, Vé&deckotechnicky park ’ . POSOUZEN| UNOSNOSTI
Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
Datur 1.6.2012 podle CSN EN 1992-1-1
Y el
Prvek Zakladovy pas E27-127-homi viztuz , £ J — 22 T
Posouzeni obdélniku Zadéni vnitfnich sil
Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 246 kNm
Vstupni adaje o My g = 180,00 "y = 480,00 kNm
' L x4 E| o -
Stupen vlivu prostiedi o Ed — 478 kN
Navrhova Zivotnost W w] et Zadani geometrie
Pozarni odolnost ’ E REI h 1200 mm
Materidly: — b 700 mm
Trida betonu:  |C30/37 o0y [7] Nvgmar: 10505 R [ossR v
fo= 30 Mpa fyk= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 sou&initel spolehlivosti materialy
ye= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
P 20,00 Mpa iy ® ;’_~ - 43478 Mpa
fem= 2,9 Mpa fu‘
Ecm= 328 Gpa £, == 217 [%]
Ecud= 35 [°%] o
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tiaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x 5o bez omezeného pretvofeni
n= 1 fp,=—=32 = 0817
A= 0,8 Eas T Ehs min. vzdalenosti prutil
S = max(k, 'gﬁ,dg +k,.20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 3mm  37mm =s_ 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm k. =5
Pocet prutd ks = 4 0 0 0 mm g e 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 |mm Lo
Plocha na 1 mb ai=[ 1963 0 0 0 |mm? LA ondelok
Celkova plocha a, = 1963 mm 2 A
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 63 mm O CAA LTy 5
i . _ Asg
Uginna vyska prifezu d= 1138 mm L Eep > :
Vzdalenost mezi pruty s1= 167 mm ec G)/g’&/mi 4:;
Min svétlost mezipruty 5 = 8, Ok o .
s e oo
. elaie ag Iﬁ‘k
Posouzeni e d, . Bdivek
a,* f. 2 Ay
= "’* f*-“' = 762  mm %
b*A*n* fu Mao=a,f,(d-054x)= 04505 kNm/m
o, 0,0670 <, = 0817 My = 246 < m, = 94505 kNm/m
d Vyhovuje My, <m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p * 0,26 * [, *b, *d
a,.. = max 0.26 " Juw *6: 7 d ) 4913 B, *d } B 2 P e " 1199,28 mmr *
5,mu f“* fyir
a, = 1963 >4 = 1199,3  mm’ A,y 20,0013 *b, * g = 103513 mm*
asl > a.r.mm Vyhovuje
a, <004 4, = 48000 g Fiid, = 1963  mm °
Vyhovuje
Smyk
col © L S
min( Py oo )=V o - b, z(—2~J = 2821,733 kN r=061-255|= 0528
e - ol I+cot” 0@
cot ® = 2,5 - volime z=d -05-4.x= 1107mm
|;: i J < min{ ¥4 . ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
Timinky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 podet stfihi na timinku - vzdélenost tfminka
di= 10 mm - profil timinku §20,75-d= 8531 mm
as= 200 mm - osova vzdalenost timinkd s, = 400
< vi.mm
A, = 157 mm > plocha tfminku
ass . - omezeni stupné vyztuzenf
Osova vzdalenost timinkil je OK e bAW,s > Py = 0,08 "
W, ¥
A g . €l
V,, . = _"*—f}d“ z-cot ® = 945,05 kN Py = 0,08 ._Vf‘= 0,00088
" 5 v
‘ s A
Ful= a7g ¥ <V..= 94505kN 'y 256,06 mm
W /Ow,min
Navrhnuty tfminek vyhovuje S = MINCS,, 028, = 256,06 mm
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Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZzeni musi byt

e
- tahoveé napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi piekrogit

&

lo,|< &y« Sk, = 0.80
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim jemozné pouzit podminku IO‘S I sk, 'f;-:.— Ky =1.0

Prafez bez trhlin :

a' .= E,/E_, = 6001
A, =b-h+(@. -1)a, = 0,85000 m2
x
%:o,s-b-h +(Aafl)-as-d= 0,606 m
b_h,\ J_‘ i -
fl: 12 +b'h(ag,*03}1)‘4‘(&'—}»‘-(0‘*&?).= 0’103654 m4
Ly Lo
m =

. = 505711 KkNm/m
Ih =y )

My, . < m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
My, = 180 AN /m < m, - 505,711 kN/m
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:
o, -a, 2:b-d
x,=——| -1+ I+ ———|= 4808 m
b a,-a,
bx?
Iy =— a0, d-x) =
2

4
0,0123250 M
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizen|

o Mug g " Xe _ 2,347 Mpa <045 f, = 13,50 Mpa
i —h
- Napéti ve vyziuzi pro cfarakter‘l)stickou kombinaci zatizeni
P Al 85,101 Mpa <08 f, = 400,00 Mpa
5 £ ]r ¥

Napéti spliiuje omezujici podminky

2k, Sy k=045

OK

OK

405/



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty Eome™ Ecm

of eff
crj—k,vp (1+ae-pp'¢f) -
g)m i Scm = 0 = 056‘3'
ES kY
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoétené na prifezu poruseném trhlinou o g @-=x)
& 756  Mpa o E,
= E VE_, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
P = (o, » £7 - A4, ) " - je uginny stupeh vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu 4,
Aoy =b-h = 0,1094 m2
R, =min{ 2,5(h—d).(h~x)/3.h/2, min{ 156,25 . 339,73 : 600 }hwf = 156,25
Vliv doby trvéni zatizeni
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k= 0,4

i

® Dlouhodobé zatizeni, 0.4

;= 1963 i 2
a, = v PiSUpinact vyciue
pp,efﬁ“ = (as )/Ac,eﬁ' > 0,01795
L 2 2,9 Mpa - trhliny jsou oGekavény po 28 dnech Jeoes = SFem
o
£, -&, = 0000020 2 0,6E—“ = 0,0002269
e, —e¢, = 00002269
Vyp06et SF .max
Pripad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
Sowm =kse+ bk kplp, , = 408743 mm Sme = 1,3-(Ah—-x)=1460,91 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
ky = 0.5 pro ohyb
ky= 34  doporugena hodnota
ky = 0,425 doporuéenna hodnota
o= 25 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat 8y man
5(c+¢/2) = 312,5 mm

vzdalenost vyztuze 166,67 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

Sr,rn“ 406,74 mm
Kontrola trhlin
'wk = Sr,max (E.sm - ‘9cm) b wmax
w, = 0,0923 mm fw,..= 03mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm
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Akce: K.vary, Védeckotechnicky park , POSOUZENI UNOSNQsTI
Zpracoval: Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONQVEHO PRUREZU
Datum: 25.9.2012 podle CSN EN 19g5_11
Prvek: Strop nad 1.NP-pole
Posouzeni desky Zadani vnitfnich sij)
e S et e
Rozpéti stropni kce L = 6/5 m Wiy = 70  kNm
Vstupni Udaje ! Mg, = 45,00 Mioon = 50,00  kNm
Stupefi viivu prostfedi ~ XC1 |¥ P = 100 kN
Navrhova Zivotnost 80 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost 30 | RE h 250 mm
Materialy:
Tfida betonu : C30/37 a3 [v]lvyztuz: |B505 B lBsose  |v
fo= 30 Mpa fyh= 500 Mpa e
oce= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soucinitel spolehlivostj materialu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
{8, Ju 20,00  Mpa f = Tu = 434,78 Mpa
v - Vs
foim= 2,9 Mpa f
Ecm= 32.8 Gpa gyd = b i = 2'17 [0%]
Ecu3= 3.5 [*%] Eq
‘ovnomerne rozdéleni napéti betonu v tiaku nf - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vydce JAx e . bez omezeneého pfetvoreni
v = 1 R e 0,617
/1 = 0,8 85'11‘3 it 86113 min. vzdalenosti prutu
i = Sin = max(k1 & ¢: dg + kz,ZOmm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =y 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k =12
Profil ve vrstvé ¢i= 10 0 mm fy =3
Osova vzdalenost si = 100 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 30 0 g
Plocha na 1 mb ai= 785 0 0 0
Celkova plocha a, = 785 F—
Teoreticka osa plochy vyztuze d= 35  mm
Uginna vyska prifezu d= 215 mm
Posouzeni
a %
X = m\%‘ = 21 ,3 mm
1 f;’ Mpa = @ufy(d=0.52x) = 7050 KkNm/m
=== 0,0992867 < é:bal,l = 0617 Mey = 70 <Mp; = 70,50 kNm/m
d Vyhovuje M < M o, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26'% b, 2d 0,26 * f... *b, *d
a, min max . f'—""m ! ;0;0013 * bl * d } as,min 2 — : == 323,83 mm 2
B fyk f}’;‘
a, = 785 > 8 iy = 3238  mm’ Ay mn 20,0013 *p %7 = 279,50 mm >
a., > d 5. mun VthVUjE
a, £0,04 4, = 10000 5 2 5 G 2 785 mm
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximaini vzdalenost prutl Somx = 2 <300 mm = 300 mm FEE g BNEE
Vypocet vzdalenosti ze skupiny viozek si 100 mm Osové vzdalenost prutii - OK
Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuZe @, = S mm Maximalni osové vzdalenost
Vzdalenost rozdél.vyztuze s, = | 6 mm S max, siap = MIN( 343400 mm ) = 400 mm
A = 3272y ?
Min.rozdél a, ., = 0.2%g ; = 157 mm * S, = 6 S o stab = 400 mm
A, 5, >8

s req

Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje

st max, slab

Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje

M0



Smyk

*) u desek nebyva obvykle nulné provadét kontrolu smykové Gnosnosti

Unosnost ve smyku desky bez smykové vyztuze

Vepde = Ciea',f k- (100 e fy )”3 b, wid = 112,58 kN/m
s minimalni hodnotou
Vg =V vBg od
Cpo=018/y, = 0,12
k=1+(200/d)"* <2,0 k = 1,96448564
py=aylb,  d)y<0,02 £, = 0,00365
v =0,035-k7-f£," = o528
Vit = Vo By *d = 113,49  kN/m
Vi o = 113,49 N Im2v,, ., = 100,00  kN/m

Smykova vyztuz neni tieba

Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

- tahové napéti ve vyztuZi pfi charakteristickém zatiZeni nesmi prekrodit |cr,
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pfetvofenim jemozné pouzit podminku

Prafez bez trhlin :
& pm By Pl = 6,091
A =b-h+(a, -1)a, =

_05-b-h+(a,-1)-a, -d

0,25400 m2

@, ) = 0126 m
b-h’
I = T + b-h(ag, - O.Sh)2 + (ac - l)a_, -(d = &y )2 = 0,001334 m*
(—)]" S 31,265 kNm/m
m, = = .
cr h _ ag,
me, , = m, -Pokudje podmika spinéna trhliny nevzniknou
My, = 45 KN Im<m, = 31,265  kN/m
Trhliny vzniknou
Prufez s trhlinami:
2:b-d
g mat Sl 1a 4 = 00408 m
' b a,-a,
b - xf 2 4
I, =—"*+a,-a, (d - x,) = o0,0001678 m
nr[:‘d g : xr
&, = ]— = 10,947 Mpa <0457, = 13,50  Mpa
my, . d-x,
o, =a, rd ch ]( ): 316,109 Mpa < O,S-f_ﬂ, = 400,00 Mpa

r

O—c = kZ 'f(_-_(- }kz = 045
Sk fyok

, = 0.80
loJ <k f.k, =1.0

OK

OK

M



2) Kontrola trhlin

Vypoéet hodnoty ¢, - ¢,

mm

Jo 4
o—i'ik" r)ﬁ(lJrae'ppeﬁ)
p.. &
£ -&,, = p.ef > 0,62
' E, E,
A —
o, = napétivtaZené vyztuzi vypottené na pritfezu poruseném trhlinou o, =a, M(_if_) -
o, = 316,109  Mpa 7,
a.=E /E, = 6091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu

P = (a-r + 512 A ) 4, 4 Je uginny stupef vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu A,
A, i = b'hcef = 0,0697 m2
h.y =min{ 2,5(h—d),(h-x)/3,h/2, min{ 87,50 . 69,73 . 125 = 69,73

Viiv doby trvani zatiZeni :

(O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, _ 0.4

@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4

a, = 785 mm -

= 0 pfedpinaci vyztuz
Poy =@ ) 4. s = 001126
S = 2,9 Mpa - trhliny jsou ocekévany po 28 dnech  f,, .. = f...
o
€, —&€, = 0001031 > 0,6 E‘ = 0,0009483
£ —¢, = 00010310
Vypotet S,
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
8oy = K5 ok sk /pp,eﬁ = 252,923 mm S m =13 (A-x) = 2097.25 mm
c= 30 kryti podelné vyztuze
k, = 0,8 pruty s velkou soudruznosti
k, = 05 pro ohyb
ky = 3,4 doporu&ena hodnota
k= 0,425  doporugenng hodnota
$= 10 profil prutd
Raozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pogitat %y max
5(c+0/2) = 175  mm
vzdalenost vyztuze 100 mm

PFipad s<=5(c+f/2)
s r,max 252,92 mm

Kontrola trhlin
k = Sr‘,max (Ssm —&

W, = 0,2608 mm Sw,.. = 04mm

W

cnr

) S Wmax

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

ML



3) Kontrola pruhybu

{ d d rab
— A& 4, l
d _—
d
Soutinitel zavisli na tvaru prifezu Ky = 1
O K= 0,8
& =10 v ostatnich pfipadech
Soucinitel zavisly na rozpéti
-rozpétil = 65,00 m
K. = 9,29

Soucinitel napéti tahové vyztuze v extémné namahaném
priifezu pfi ¢asté kombinaci prevozniho zatizeni

_ 310 500 4 .,

K. = 1,01
O—s f_vk As,req
As‘mq = 779,80 mm2
5, prov = 785 mm 2
Referenéni strupef vyztuzeni
Py =+fx 107 = 000548 >p= 0,00365

Geometricky stupen vyztuzeni tahovou vyztuzi

358,71

30233 <A, = 358,71
Neni nutné pog&ijat prihyb

pro T prifez s pomérem Sifkypfiruby kiifce zebra vétsi nez 3

Soucinitel pro zohledn&n; riznych nosnych systémg

Q prosts podepfeny hosnik, prosté podeprena desk
® krajni pole spojitého nesniky nebo desky

O vnitini pole nosniku nebe desky

O deska lokélng podepfena

O konzola

1,3

Pozadovany stupen vyztuzeni tiakovou vyztuzi

AJ rov
p= b'_" ~-=  0,0035 p = 0.00E+00
Vypocet podle prvniho vzorce
[ 3
2
K| 11+ 1,57, 2243207, (& } pro_p<p,
P P
Agur =\ L = 38,35
P 1 o
k| 11+ 1,54/ 1. +—nf Sy — |pro
i fﬁp_p, 12 fﬂ OJP _p>p0

2%



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park
Zpracoval: Ing. Martin Safafik

Datum: 25.9.2012

Prvek: Strop nad 1.NP-pole

Posouzeni desky

POSOUZENI UNOSNOSTI

OHYBANEHO ZELEZOBETONQOVEHO PRUREZU

podie CSN EN 19g2.1.1

Zadani vnitinich sij
£Zaa = sl

Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje

Rozpéti stropnj kee L = 5 m m,, = 3 kNm
Vstugnl Udaie o mmlq = 21,0@ My = 27,00 KNm
Stupefi viivu prostiedi X1 v | V., = B8O
Navrhova Zivotnost 80 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost 130 E REI h 250 mm
Materialy:
Trida betonu : C30/37 vy [v|lwaz: [B505 8 es0ss |v]
fok= 30 Mpa fyk= 500 Mpa =
oee= 1 v CR. se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materilu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
d
« g
fom= 2,9 Mpa -;:5
Eem= 328  Gpa £0== 217 py
ok o }‘d = 0
Ecu3= 3,5 [°%] E
lovnomerne rozdéleni napéti betonu v tlaku nf.. - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce Ax . bez omezeného pretvoieni
§ = 1 é:ba.’,l =0 = 0,617
4= 0,8 s T Egys min. vzdalenosti prutg
. - > Smn = max(kl '¢: dg 3 k2 ,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4
Profil ve vrstvé oi= 8,5 8
Osova vzdalenost si= 150 450
Kryti profilu ci= 30 50
Plocha na 1 mb ai = 378 112 0 0
Celkova plocha a, = 490 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d 1= 39 mm
Uginna vyska prifezu d= 211 mm
Posouzeni
a, *f.
X = ﬁ = 13,3 mm
n i
i _ Mpg =80, (d=0.52x)= 4387 kNmim
E="= 00630314 <&, = 0617 Wy = 36 <mu = 4387 KNmim
d Vyhovuje Mon < M o Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 % f. *b *d 0,26* 7., *p *g
a, .. = max 2 fc!m ! ,0,0013 * br *d } s,min = f{ - 318,17 mm .
{ fyk f}"f
i, = 490 Pl = 318,2 mm? a, . 20,0013 ¥p *g = 274,62 mm*
dg, - d £, Vyhovuje
a, 0,044, = 10000 2 >a, = 490 mm
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prut(l Soimax = 20 <300 mm = 300 mm S B S, BES g
Vypocet vzdalenosti ze skupiny vioZek si s= 113 mm Osové vzdalenost pruti - OK
Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢ = 8 mm Maximalni osova vzdalenost
Vzdélenost rozdél.vyztuze 5, = 250 mm S max, st = MIN( 345400 mm ) = 400 mm
ofl = 201 mm* '
Min.rozdél a s B 0:2 *a i e 98 nim 2 8o = 250 Smax,s.fab = 400 mm
Asl > a.;,req S.\‘r > 8

max, slab

Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje

MY



Smyk

*) u desek nebyva obvykle nutné provadét kontrolu smykové unosnosti

Unosnost ve smyku desky bez smykové vyztuze
Vide = CRu',c -k - (100 'p'fcg)”] 'b“ d = 95,49

kN/m
s minimalni hodnotou
Ve = Yim ‘b, -d
Cpe = 0l8ly, = 0,12
k=1+(200/d)"* <20 k = 1,97301364
py = a, (b, -d)=<0,02 £, = 0,00232
v =0,035-k°7-£,"" = 0531
Vide 2 Yn D, d= 112,23 kN/m
Vieo = 112,23 KN Im 2V 0 = 50,00 kN/m

Smykova vyztuz neni treba

Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stélé kombinaci zatizeni musi byt IUfI Sky fa>k, =045
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi pfekrogit |65 ks f i 3 ky =0.80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pietvofenim jemozné pouzZit podminku o, <k, f sk =10

Prafez bez trhlin :

a ,=E/E, = 6091

A =b-h+(a, -1)a, = 0,25249 m2
0,5 -boB® w {ew, —1) &, ~d

a, = [, = 1) -8, = 0,126 m

AI
e
Iy blz +b-hla, —0.5hf + (a2, - )a, d-a,) = 0001320 m*

‘[llfcm

m, = = 30,807 kNm/m
h-a

2

my, . = m,. -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

My, = 21 KN Im <m_ = 30,807  kN/m
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:
2-b-d
g = ®l oy i = 00327 m
’ b o, i,
b X,S 2 4
7. = 3 +ae-ax-(dﬁx,) = 0,0001068 m
My, X,
o, = J-d}é' o 6,420 Mpa <0,45- f, = 13,50 Mpa OK
s @5) oo Mpas0ges, =
a, =i, 7 75,009 lpa <081, = 400,00 Mpa OK



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty &, — ¢,

mm

f(‘l €
O',.—kr' ’ﬁ(1+ae‘ppeﬁ)
Ay '
Em = Een = = > 0,6 -+
s E )
_ G - c . i 3 2 e . . = g mfdth-(dﬁl )
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoltené na prifezu poruseném trhlinou o > L
@, = 275,009 Mpa L,
a',=E /E, = 6,091 pomér modulu pruZnosti vyztuZe a betonu
Ppe = (a.s + gf A, /A(_,eﬁ je ucinny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti petony A,
A =b-h = 0,0724 m2
B, =min{ 2,5(h-d),(h- x)/3,h/2. min{ 9688 . 7245 125 Wiz = 72,45
Vliv doby trvani zatiZzeni é "
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, = 04
@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4
a, = 490 mm *
a, = 0 pfedpinaci vyztuz
Pooy =@, ) 4,y = 0,00676
i = 29 Mpa - trhliny jsou ocekavany po 28 dnech  f,, ., = f.,.
o
£, —Ep = 0,0004823 > O,6E—‘ = 0,0008250
&, —¢., = 00008250 ‘
Vypocet S,
Pripad s<5(c+d/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Sr‘max = k3C + k|k2k4¢ /pp.f’ﬁ E 343'369 mm Sr,max = 1’3 .(h - x) = 307v69 mm
c= 40 kryti podélné vyztuze
ki = 0,8 pruty s velkou soudruznosti
i, = 0,5 pro ohyb
ky = 34 doporuéena hodnota
ky = 0,425  doporugenna hodnota
o= 8,25 profil prutd
Rozhodnuti podle ktereho pfipadu se bude pogitat L —

5(c+4/2) = 193,761131 mm

vzdalenost vyztuze 112,5 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

Sr,max 343,37 mm

Kontrola trhlin

wk = S:',max (gsm - gcm) S wmax

w, = _ 0,2833  mm <w.. = 04mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje



3) Kontrola prithybu

; Ay =K, K. K,
Y < %,
Soutinitel zavisli na tvaru priifezu K.g =
O &, =08 pro T priifez s pomérem §
® x,=10 v ostatnich pfipadech

Soucinitel zavisly na rozpéti
- rozpéti | = 5,00 m
K, = 1,00

Souginitel napéti tahové vyztuze v extémné namahaném

prifezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatizeni

3]0 500 Aa,pruv
Kpg 15— e 1,22
Us f}‘k As,req
As,rcq = 402|09 mm .
A.\‘ prov . 490 nim 2
Referenéni strupen vyztuzeni
Po=AFu 107 = 000548 = p=
Geometricky stuper vyztuzeni tahovou vyztuzi
As prov
=— = 0,00232
=54

Vypocet podle prvniho vzorce

k[ 11+ 157, £o432 fd[&—
p p
;Ld,mh:
|11 +1,57, =20 L
-p 12

3 /""d,mb 92’26
/
7 2367 <d; = 92,26
1 Neninutné pog&ijgat prihyb

ifkypfiruby ksifce zebra vétsi nez 3

Soucinitel pro zohlednén; riznych nosnych system

Q prosté podepfeny nosnik, prosté podeprend desk
® krajni pole spojitého nesniky nebo desky

QO wnitini pole nosniku nebg desky

O deska lokalng podepFena

O konzala

1,3

0,00232
Pozadovany stupefi vyztuzeni tlakovou vyztuzi
= 0,00E+00
;
Pro _p = p,
= 75,71

Fa ﬁ—}pro _P>py

0

Mt



Posouzeni desky na pozarni odolnost
zjednodu$enou zonovou metodou

Vstupni idaje Zadani geometrie
Stupen vlivu prostredi XC1 d= 21 M
Navrhova zivotnost 80 let Tfida betonu - C30/37 fe= 20,00 Mpg
Pozarni odolnost 30 REI Vyztuz - B 505 B f= 43478 Mpa
B 36 kNm
g 40 mm - kiyti vyztuze = 8mm - primer profilg
Ay = 402 mm? - plocha vyztuze nutné ad = Bowmm  -oseva vzdalenost od
Ay i = 490 mm* - plocha vyztuze navrhnuté povrchy
Yo = 1,15 - soudenitel spolehlivosti materialu (doporugeno 1)
1y = 0,7 - redukéni souginitel
Kontrola z hlediska navrhované pozarni odolnosti .
Vyska desky i
- tl.:desky na 60 < 250 o ® Deska Plsobici v jednom smaru
Vyska desky na pozar vyhovuje O Deska pasobic/ ve dvou smérech ly/Ix<1,5
Kryti vyztuze O Deska péisobici ve dvou smérech 1,5<ly/Ix<2
- @ desky 19 g <= . 44’12_5 el O Deska loklainé podepiena
Kryti vyztuZe na pozar vyhovuje

Stanoveni upravené osove vzdalenosti pokud nevychazi kryti vyztuze z kontrolniho hlediska
Stanoveni navrhoveého napéti vyztuZe za pozaru

Ed’,ﬁ fyk.ZG"C As,req

=7, . = Mpa
a, 5 =1z E, . As,pror 59,96 p
Hodnota redukéniho souéinitele Upravena poZzadovana osova vzdalenost
@ =a+Aa=a+0l1-(500-©_)= -10mm
koo === 0,120 40mm a >a, -10mm
Fu Upravena osova vzdalenost OK

Vypocet krytické teploty pro rozmezi teplot 350-700°C
O = 696,03 °C Teplota je v rozmezi - OK

r

Posouzeni zjednoduSenou metodou
Redukéni soucinitel pevnosti betonu na povrchu tlageného betonu

Teplota na strané tlaceného betonu 20
keo = 1 keo =10 pro 20°C<®<100°C
s keo =1,0-1,0-(®-100)/500  pro 100°C<®<600°C
Sup=—""= 26,08 Mpa Stanoveni redukéniho souginitele na zakladé
Yoo osove vzdalenosti vyztuZe od povrchu betonu a¢ = 39 mm
ko = 1,000 Pozami odolnost = 30 REI
Redukovana pevnost vyztuze T
k.ooofu
S =—2—2 T 43478 Mpa
ym‘@l i e
A o Teplota z grafu 250 °C e
y= e 2 9021 mm
b‘ﬂ'ﬁ'fcd‘ﬂi : k|
Mpgo = o fyuo(d —054x) = 4414  kNm/m 'q\ SR
Ueinek zatiZzeni pfi pozaru °t T
My q =Ng "My = 25,20 kNm/m O 10 26 30 40 50 € 70 50 50 100
44,14 My zmj;d‘cp 25,20 kNm/m Obr. 2.15 Rozlazeni teplot pro desky 11 200 mm pro odolnost do 240 min
a vzdilenost x od exponovaného povrchu
Deska pozadavkum na 30 REl  vyhovuje

Moment Unosnosti za pozaru vychazi vétsi nez namahani pfi pozaru

M9



Akce: K.vary, Védeckotechnicky park . POSOUZENI UNOSNOST]
Zpracoval: Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONQOVEHO PRUREZU
Datum: 25.9.2012 podie CSN EN| 1992-1-1
Prvek: Strop nad 1.NP-podpora vnitfni
Posouzeni desky Zadani vnitinich sijj
g7 h o —
Rozpéti stropni kce L = 5 m My = a5 kNm
Vstupni tdaje —— Mg, = 26,30 Meicn = 33,83 kNm
Stupefi vlivu prostredi xa b V,, = 50 N
Navrhova Zivotnost 80 v et Zadani geometrie
Pozarni odolnost 30 w| REl h 250 mm
Materialy:
Tfida betonu : C30/37 (cozr [w||vyztuz: |B 505 B Bsoss |||
T S0 Mpa fyi= 500 Mpa E———
aec= 1 vCR se uvazuje hodnotou 1 5= 1.15 soutinitel spolehlivosti materialu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
o _ 7,
e i, 20,00 Mpa o = 7—” = 43478  Mpa
feim= 2,9 Mpa fS
Ecm= 32,8 Gpa £y = - 2,17 [°%]
Ecul= 35  [*%] Eg
“ovnomeérné rozdéleni napéti betonu v tlaku nf.. - bilineami pracovni diagram s vodorovnou horni vt
po vysce Ax 5 bez omezeného pretvoreni
n= 4 g, === 0617
A= 0,8 Eeus ¥ €y min. vzdalenosti prut
- P Smin = Max(k, - 4.d,, + k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g, 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4
Profil ve vrstvé di= 8,5 8
Osova vzdalenost si = 150 300
Kryti profilu ci= 30 50
Plocha na 1 mb ai = 378 168 0 0
Celkova plocha a, = 546 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 40 mm
Uginna vyska prilfezu i = 210 mm
Posouzeni
a. ., ¥
x = b*/‘{'* j;y" = 148  mm
m=Je =
xd My = aslfyzi (d —8.34x) = 48,36 kNm/m
E=2= 00707382 <&, = 0617 My = 45 <my = 48,36 kNm/m
d Vyhovuje Mor < M g Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * *h, *d 0,26 % £ %p %4
Qiimm max fc”" : :’0’0013 ’ br ¥ d } 3, min = fl : = 315,82 mm #
' fyk f}’k
a, = 546 >a5,mm = 315,8 mm2 a, .. > 0,0013 * bl * g = 272,59 mmz
51 2 9 i Vyhovuje
a, <0044, = 10000 2 Sy = 546 mm
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prutl Samx = 2k <300 mm = 300 mm 8 & Sy S =84
Vypocet vzdalenosti ze skupiny vlozek si §i= 100 mm Osova vzdalenost prutii - OK
Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢ = 8 mm Maximaini osova vzdalenost
Vzdalenost rozdél.vyztuze 5, = 250 mm S e slap = MIN( 34:400 mm ) = 400 mm
A, = 201 mm 2 '
Minrozdél a,,, = 0,2%a = 109 mm 2 S, = 250 Spexvios = 400 mm
Asr i as,req Sw > Smax).s'.'ab

Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje

Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje

R



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin $afafik

Datur 1.6.2012

Prvek Stropni tram spojovaci kréek
Posouzeni obdélniku

) . POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZ

podle CSN EN 1882-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kee L = 8,6 m My = 329,06 kNm,
Vstupni udaje N Mpgqg= 211,95 My, . = 24070 kNm
e X1 |- V. —
Slupen viivu prostiedi  —  — Ed T 266,63 kN
Navrhova zivotnos! 80 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost i E! REI h 600 mm
Materialy: ==y b 400 oy
! \
Tfida betonu : C30/37 ooy jw) | Wztuz: |10 505 R los0sr__ v ]
fox= 30 Mpa fw= 500 Mpa
aec= 1 vCRse uvaZuje hodnotou 1 ¥s= 115 souginitel spolehlivosti materialu
yc= 1,560  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
Fao oo 20,00 Mpa £ ¥ _f_L._ 43478 Mpa
fotm= 2,9 Mpa fj
Eem= 328 Gpa By = S 217 [*%)
Ecud= a5 [°%] Eg
Rovnomérné rozdéleni hapéti belonu v tlaku N e - bilinedrni pracovni diagram s vodorovnou horni vate|
po vydce A x = bez omezeného pretvofenj
n= 1 Shary = — = 0,617
= 0,8 Loz T €43 min. vzdalenosti pruti
Smin = max(k, - ¢, d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g 37 mm
Vrstva i_= 1 2 3 4 k, =1,2
Profil ve vrstvé pi= 22 22 0 0 mm k, =5
Pocet prutu ks = 4 2 0 0 mm
Kryti profilu ci= 30 _60 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1521 760 0 0 mm ?
Celkova plocha a, = 2281 mm*
Teorelicka osa plochy vyztuze d fi = 51 mm
Uginna vyska prifezu = 549 mm
Vzdalenost mezi pruty sT=  84mm 236 mm
Min svétlost mezi pruty  § < 5 .. Ok Ok
2
" ™ P &L g'h
Posouzeni e b . ik
* 1 e
x= At S 1548  mm =
b A% fu Ma = @0fu(d-054x) = 48286 KNm/m
F=X_. 02822 <¢,,= 0617 my = 32906 < m. = 482,96 KkNm/m
d Vyhovuje Mg < m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p o# 026 * fow *b, *d
i, = max 0020 S *B A g *bhord } g, B el T B 330,75 mm !
5 ,min fyk fy.k
a, = 2281 >4, = 330,8 mm? Gy 20,0013 % % g = 28548  pm’
ag > a.s,mm Vyhovuje
a, =0,04 4, = 24000 gy ? & g = 2281  mm ?
Vyhovuje
Smyk cot © ,
min{ ¥y ax ) =V fog b, -:(_2]= 709,373 kN v=0,6 1‘5555 = 0,528
cotl ©® = 2,5 - volime I+cot”© =d-05.2.%= 487 mm

7=
Wools mnl Ve o ) > Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

400

TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiihti na timinku - vzdalenost (Fmink(
di= 8 mm - profil tfminku §s<0,75-d= 4118 mm
a= 200 mm - osova vzddlenosl timink( 5 Sy =
A, = 101 mm - plocha tfmink( o & sty "
ass.. - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost tfminkd je OK 4y 2 bAS“ >p. =008 ,l'fd
3%
e ok
A - AT
p, o= Aw S z.cot © = 266,09 kN B i = O,OS.J‘—= 0,00088
e § ' vk
oo B
bol- 266,63 ¥ <V = 266,09 kN LA o 286,79 mm
W w,min
Tfminek nevyhovuije e e 286,79 mm

A0



Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napeéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt . lls ks Sk, = 0. 45
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrocit o J<ks-f, .k =080
A - s - . 5 % . X . - v Rg = U,
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pietvofenim jemozné pouzit podminku |[ch , Sk fask, =10
Prifez bez trhlin : ’
a' .= E,JE, = 6091
A, =b-h+(@, ~1)a, = 0,25161 m2
. . 2 -_— - +
ey L L L I 0311 m
boh’ '
I, = = + b -h(aw -0 Sh)2 + (@, —1)a, ~(a’ = aw)2 = 0007887 m"°
m, =4S 79478 kNmim
& (—)h =
m s 4 S M, -Pokud je podmika spingna trhliny nevzniknou
Mgy = 211,95 kN /m < m_ = 79,178  kN/m
Trhliny vzniknou
Prurez s trhlinami:
i, T 2.b~d
&, Seto—slon Ll = paeme
b a,-a,
bh:x?
l, = r+ae°a3'(dﬁx1)2: 4
3 0,0026472 M
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
. Mpig "X _ 13,100 Mpa <0457, = 13,50 Mpa OK
T
- Napéti ve vyziuzi pro cFarakterSslickou kombinaci zatizeni
o, gy, e T ) 213430 Mpa <08/, = 400,00 Mpa oK

! I

r

Napéti spliiuje omezujici podminky

12



2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty &, &,
U’ - k' ‘££(1+ac 'pp,eﬁ')

B~y Coat > 0,622
3 E ;

Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napeti v tazené vyztuzi vypo&tené na priifezu poruseném trhlinou _ M e - ld - %)
o, = 1879  Mpa ija.--—-_[__

Yom B b e B9 pemer modulu pruznosti vyziuze a betonu

Ro@ = (as 4 gl? -4, )i A, o je ucinny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betony 4 »

Ayuy = by g = 0,0510 m2

he =min{ 2.5(h~d), (h- x)/3,h/2, min{ 127,50 ., 14546 . 300 }cm_q = 127,50 mm
Viiv doby trvdni zatiZeni
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 ko= 0,4

i

@ Diouhodobé zatizeni, 0.4

7= 7T —
a, = w MITUIau vyoius
Poefr :(as)/ Ac,e_ﬁ = 0,04472

Jasg = 2,8 Mpa - trhiiny jsou otekavany po 28 dnech LY.
0-5

£ - ¢ = 0000775  >0,6 0,0005638

5

I

£,, —&,, = 00007749

smi

Vypotet s, ..
Pripad s<5(c+$/2) Pripad s>5(c+¢/2)
Sr.ma\ = klc + klk2k4¢ /pp.t’ﬁ' = 236’629 mm Sr,rnm = 1’3'(]7()‘7) & 578,57 mm
c= 45 kryti podélné vyztuze
k= 0.8 pruty s velkou soudruznosti
ky, = 0,5 pro ohyb
ky = 3.4 doporuéena hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
¢= 22 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéital 8 i
5(c+¢/2) = 255 mm

vzdalenost vyztuze 84,00 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

S max 236,63 mm
Kontrola trhlin
wk = Sr,max (g.!m - gcm < ‘wmmc
w, = 0,1834 mm Swy. = 04mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

1t



3) Kontrola prithybu

l_é ,{d !

/?'d = K.':l 'Kc2 'K-rB ‘E’a‘.mb =

E:

Kr[ = 1

Soucinilel zavisli na tvaru prifezu

v ostatnich pfipadech

Soucinitel zavisly na rozpéti
- rozpéti| = 860 m
K c2 == 1,23
Soucinitel napéti tahové vyztuze v extémné namahaném
prifezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatizeni

310 500 4, ..
Ky =0 —emeT—e BT o 1,47
O—J fyll AJ_rnq
Ay = 1924,U1 o 2
A, = 2281 gt
Referencéni strupen vyztuzeni
-3
Po=~Tu 107 = 000848 >p= 0,01039
Geometricky stupen vyztuzeni tahovou vyztuzi
AS prov
e n I T
P 4 o 9

Vypocéet podle druhého vzorce

27,65

1566 <A, = 27,44
Neni nutné potitat Prihyb

pro T prifez s pomérem $itkypfiruby kifce Zebra vétsi nez 3

Soucinitel pro zohlednéni réiznych nosnych systéma

—

@ proste podepfeny nosnik, prosta podeprend desk
O krajni pole spojitého nosniku nepq desky

O wnitini pole nosniku nebo desky

O deska lokalng podeprena

Q konzola

K= 1

Pozadovany stupen vyztuZenj tlakovou vyztuzi

:
|11 +1,57, %+3,2 T (&_ J ———
ye)

Ad,.‘ah =

12

= 1533

P 1 2
S RRES K5 P LR e
[ k p=p L o :IP P> P

0

£



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin $afafik

Datur 1.6.2012

Prvek Stropni tram administrativni ¢astj
Posouzeni obdélniku

__ POSOUZENi UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZY

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m My = 228474 KN,
Volupniidale . ] Mesy = 13245 M, = 46187 knm
_ | =y
Stupe viivu prostfedi - V;E = 75 kN
Navrhova zivotnost B w| et Zadani geometrie
PoZarni odolnost (__ = REI h 500 mm
Materialy: St b 400 mm
Tfida betonu : C30/37 |C30/37 ,,,E1 Vyztuz: |10 505 R 0505k |w]
fex= 30 Mpa = 500 Mpa
oee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 vs= 1,18 souinitel spolehiivosti materilu
ye= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
1. =@ ? - 20,00 Mpa f.oe L 434,78 Mpa
fan= 29  Mpa v
Eem= 328 Gpa £qa="= 217 ["%]
£oud= 35  ["%] A
Rovnomérné rozdéleni napéli belonu v tlaku 0o - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou homi vatv,
po vydce A x - bez omezeného pietvofeni
n= 1 g"’m‘] = "0 = 0,617
A= 0.8 Eas ¥ s min. vzdalenosti pruti
i Smin = max(k, -4.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 7 mm =g 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé bi= 22 0 0 0 mm ky =5
Potet pruti ks = 4 0 0 0 mm J = 32mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm g o
Plocha na 1 mb ai=[__1521 0 0 0 2 el Smdelad
Celkova plocha ag = 1521 mm 2
Teorelicka osa plochy vyziuze d = 41 mm
Uginna vyska prifezu d= 450 o ‘i»s
Vzdalenost mezi pruty st= B84mm & ::’
Min svétiost mezi pruty  § =5, . Ok S
e gt
i s® df "d‘xﬂ
Posouzeni ol b . g:, Arwa
* . Ay
Foo AW qpan =
b*A¥n* fo Mg =8, uld-0545)= 276,13 kNm/m
&= 2 o 0,2250 < & = 0607 m,, = 22474 <m,, - 27613 kNm/m
d Vyhovuje My, < Mg,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
¥ * b * 0,26 * fuw *b, *d
a = max 0,26 fc‘m bf 4 ,0,0013 ¥ br rd } a, mn 2 f L = 276,53 mm
£.min ka f.“k
a, = 1521 249, = 2765 mm’ e 20,0013 5 * g = 238,68 mm?
as] > as,mm VyhOVLIjE
a,, £0,04 4= 20000 p >a, = 1521 mm
Vyhovuje
Smyk cot @ S
N K gy e 3=V Lo 205, 12 (W} = 608,374 kN v=06 1‘5 = 0,528
cot © = 2.5 - volime + cot d-05.4.%= 418mm

z=
[F.|s mn( v, .. ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

Trminky
n= 2 pocel stfihl na timinku
di= 10 mm - profil tfrminku
a= 190 mm - osova vzdalenost tfmink
A, = 157 mm *- plocha tfminki

i
=

ass_ .
Osova vzdalenost tfimink je OK

Navrh konstrukéni smykove vyztuze
- vzdélenost timinkd
5<0,75:d =

s £ 400 mm

- omezeni stupné vyztuzeni

3443 mm
Svl‘n'nn = 344.25

e

A!“
= p‘i‘mm = 0'08 g

T £
A, - / ’
V g B m. z-col @ = 37534kN Bty = 0,08 i = 0,00088
V § vk
! 5 ;_Am'__
.il r ‘| = 375 N < l/,..l; = 375’34 kN W b . 448,10 mm
W ﬁ)\l‘;mlﬂ
Navrhnuty tfminek vyhovuje Sma = WSy 0 sS0) = 34495 mm




Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti
- napéli v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt oo lisky fo k. =045
- tahové napéti ve vyztuZi pfi charakieristickém zatizeni nesmi prekrocit e bk s Fn %, =0.80
pokud je napéti ve vyztui vyvozeno vynucenym pretvofenim jemozné pouZit podminku "65 l Sk funk, =10
Prifez bez trhlin :
a' .= E . /E_ = 6091

A; i b * h+ (ae - l)as = 0’20774 e
2
ap=0’5'b'h +(Aa.—1)-aua’: 0,258 m
b.h? ' o 4
lo= =t bohla, =05k + (@, - 1)a, (@ -a, ¥ = 0004492 m
i i LS o 53719 kNmim
: h—a,

mg 4 = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

Medg= 13245 N imo<m_ = 53,719  kN/m
Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

xQ,-a, 2-b-d
X, =— -1+ |l + ——
b a,-a

e 5

} = 0,1245 m

3
]r - b'_}xr ta, -a, '(dkxt)z =

4

0,0012935 m
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
LT Y T 12,744 Mpa <045 f, = 13,50 Mpa OK
g I
- Napéli ve vyztuZi pro c{arakterﬂslfckou kombinaci zatizeni
o, =, Mo ']d “X ). 254978 Mpa <08/, = 400,00 Mpa oK

;

Napéti splfiuje omezujici podminky




2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty gsry‘gm
o _k’ --—c,'&(]‘fas 'pp.zg?’)

Py Lo}
Ein —En = — >0,6Ls
3 E. ]
SiFku trhlin posuzujeme pii kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéli v tazené vyzluzi vypodtené na prafezu poruseném trhlinou e Mra, W -x,)
i, = 2086 Mpa o T ““1_—
a’ .= E /TE_, = 6,09 pomér modulu pruznosli vyziuze a betonu
Py 5 (a_‘ 2 512 5 Ap )/ A(__w je uCinny stuper vyztuZeni efektivni tazené oblasti betony > -
By =Bihy = 0,0410 m2
hey =min{ 2,5(h=d),(h-x)/3,h/2. min{ 10250 , 12518 . 250 YV, o= 102,50 mm
Vliv doby trvén zatiZeni i
O Kratkodobé zatiZeni, 0.6 k, = 0,4
® Dlouhcdobé zatizeni, 0.4
a, = 52T o’
a " = v !.Jlf;u]-ll'llubl V)’J—lul.
Pref = (as)/ A = 0,03709
foey = 28 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Loz = Lo
3 o
£, = £, = 0000882 =0.6-== 0,0006259
X
£, — &, = 00008517
vypotet s, .
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
T k,kzkdgﬁ/pp‘lﬁ = 202,846 mm Sim = L3 (h=x)= 51571 mm
c= 30 kryti podéiné vyztuze
k, = 0.8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 3.4 doporu¢ena hodnola
K, = 0,425 doporuéenna hodnota
¢ = 22 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pocitat Witsiiase
5(c+4/2) = 205  mm

vzdalenost vyztuze 84,00 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)
Sr,max 202.85 mm

Kontrola trhlin
wk = Sr!max (gsm - Ecm ) S wma.\:

il 0,1728 _mm S Wpp = 0,4mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje



3) Kontrola prihybu

1307 SA4,= 20,4
Neni nutné pogitat Prihyb

Soucinitel pra zohlednémi Tliznych nosnych systém

[ ;{d &= Krl Ko K3 'Ad.,‘ab e 20y19
sy " l
d —_—=
d
Soutinitel zavisli na tvaru priifezy Ko = 1
O fo - 0.8 pro T prifez s pom&rem Sitkypfiruby ksifce zebra vatsi nes 3
@ Ko =10 v ostatnich piipadech
Soucinitel zavisly na rozpétj
- rozpéti| = 600 m
K.z = 1,00

Soucinitel napéti tahové vyztuze v extémné namahanem
prifezu pfi asté kombinaci provozniho zatizeni

310 500 4, ,,,

K = —

3
o, f)ﬂ A.r,req

Ay = 124,00y 7
" i 1521 m?

& prov

= 1,23

Referenéni strupen vyztuzeni

-3
Po=+JSa 107 = 000548 >p-= 0,00828

Geometricky stupen vyztuzeni tahovou vyztuzi

p=—"= " 000828
b-d :

Vypotet podle druhého vzorce

@® prosté podepieny nosnik, Prosts podepfens desk
O kra)ni pole spajitého nosniku nepq desky

O vnitini pole nosniku nebo desky,

O deska lokéing podepfena

O konzola

K= 1

Pozadovany stupefi vyztuZeni tiakovou vyztusi

p‘: 0

= 16,43

k|11 +1,57, Les3n fct[&‘ Jz pro_p<p,
e P B
’;i’d‘!m'r =
p I o
K[ 1T+ 1,5,/7, t—fu —|pro_p>
[ < p-p 12 r po] - P



Akce Karlovy Vary, V&deckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik
Datur 1.6.2012

]  POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle GSN EN 1992-1-1

Prvek Horni vyztuZ tramu stropu nad 1.NP (400/600)

Posouzeni obdélniku

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kece L = 6 m My, = 56,51 KkNm
Vstupni udaje , My, = 3408 Mrug = 3868 kNm
- T XCIW 3 V -
Stupen vlivu prostredi Fd 247 kN
Navrhové Zivotnost 80 3 let Zadani geometrie
Pozarni odolnost i E REI h 800 mm
Materialy: s b 400 mm
Trida betonu : C30/37 o _[v] vz |10505 R sk [v]
foe= 30 Mpa fv= B00 Mpa
acc= 1 vCR se uvazuje hadnotou 1 ys= 1,16 souginitel spolehlivosti materialy
vo= 1,50  soucinitel spolehlivosti materiglu Es= 200,00 Gpa
f.o-a - 20,00 Mpa . - L2 . 43478 Mpa
fotm= 29 Mpa ;r
Eem= 328 Gpa == 217 %]
god= 35 %] Tk
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinedrni pracovni diagram s vodorovnou horni vetv
po vySce A x o bez omezeného pfetvoreni
5= 1 Epuy = —22 = 0,617
A= 0,8 as T €y min. vzdalenosti pruti
Spn = max(k, - ¢, d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =s 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 ki =132
Profil ve vrstvé di= 14 0 0 0 mm k,=5
Pocet prutt ks = 2 0 0 0 mim d. = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 ] 0 mm o s
Plocha na 1 mb ai= 308 0 0 0 mm 2 WAL ondelaz
Celkova plocha ag = 308 nm 't
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 67 mm
Uginna vyska prifezu d= 533 mm ] t’“’
Vzdalenost mezi pruty s1=  252mm . ::r
Min svétlost mezi pruty R Ok W._ng‘_ ,‘1;“;25
= edew g_;\‘;a;/‘
Posouzeni et . Dodival
a.sl o f‘m’ ; A"
= —m—mMM—— = 20,9 mm Ll
PR [ Mu =a,fu(d=-052x)= 7023 KkNm/m
= P 0,0392 <&, py= 0617 my, = 56,61 <m, = 70,23  kNm/m
Cod Vyhovuje Mg, <N,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * *
% & ko {0,26 * T *d;0,0013 *b, * 4 } o ZM: 321,11 pm 2
s, min " S
Gy = 308 >dgun = 3211 4, 20,0013%p *d = 277,16 mm?
&g >9,mn  Nevyhovuje Il!
a, <0044, = 24000 2 s 308 mm *
Vyhovuje
Smyk col ©® S
AL P e 1 03 o, 2B, - 2 [—2J = 764,156 kN W = Oeﬁ[l = 55—0—} = 0,528
col © = 25— volime 1+cot”© z=d-05-4.-Y= 525mm

I;'ﬂ' | < min( ¥, ... ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

Trminky
n= 2
di= 8
a= 150
4, = 101
a s Smm

pocet stfihd na tfminku

mm - profil lfminku

mm - osové vzdalenost timinkl
mm *- plocha tfminku

Osova vzdalenost tFminkd je OK

Am 'f_\w .
s

rl oy T

K w7 297 W <V, =

ccot @ = 382,19 kN

382,19 kN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykové vyztuze
- vzdalenost tfminkd
s20,75-d= 3998 mm
§ = 399,75

5 <400 mm i

- omezeni stupné vyztuZeni
— AJW = U.f;l.
Py = 2fj"m'mn _0108"_
b, -s ’
Lo o = 0,08 N u 0,00088

vk

.

5§ = —
s . 286,79 mm
b‘lt‘ F’w_mm

=min(s,, ..,5, )= 286,79 mm

¥

s

min




Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

. POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Horni vyztuz trému stropu nad 1.NP (400/500)

[

Posouzeni obdélniku
Rozpéti stropni kee L = 6 m
Vstupni udaje B

a1 v

Stupen vlivu prostiedi

Zadani vnitfnich sil
my, = 154,3 kNm

Mgy = 9238 ™My = 411,52 kNm

V;;d= 392 kN

Navrhova zivotnost 0w et Zadani geometrie
Pozarni odolnost ) ;:] REI h 500 mm
Materialy: S b 400 mm
Tfida betonu : C30/37 (st ,81 Vyztuz: |10 505 R 0505R | w]
foe= 30 Mpa fa= 500 Mpa
olee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
ye= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
o= fee 20,00 Mpa f. - L2 . 43478 Mpa
fem= 2,9 Mpa _;r
Ecm= 328 Gpa omifle ST el
Ecud= 3,5 [°9%)] ' ES

i

Osova vzdalenost tfminku je OK

A o j.}ua‘
8§

cz-col © = 437,99 kN

I T

- 302 -=V..= 43790 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku nf - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vetvi
po vysce A x & bez omezeného pretvofeni
n= 1T S =2 0617
A= 0,8 Eas t &z min, vzdalenosti prutlfl
S = max(k, - d.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =s_. 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé bi= 25 0 0 0 mm k,=5
Pocet prutd ks = 2 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 982 0 0 0 mm 2
Celkova plocha a, = 982 mm °
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 73 mm
Uginna vyska prifezu d= 428 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 230 mm
Min svétlost mezi pruty S < 5, Ok N .
5 ede= "“ﬂ‘h
Posouzeni oo L. Sdivat
ag* f Ay
e — 66,7 mm war
b*d*g? fu Ma =@, f(d=052x)= 171,08 kNm/m
£= o 0,1560 by = 0817 My, = 1543 <m,, = 171,08 kNm/m
d Vyhovuje Mgy <M,  Vyhovije
Kontrola vyztuzeni
* ®p & 0,26 ¥ [ YU %Ed
@, e = Max D20 " Yo 74 T :0,0013 *p, *d } Ay 2 /. = 257,55 mm *
' fnk f‘*
a, = 982 >4y = 2576 mm’ A, 20,0013 %p *g = 22230 mm?
asl > aa,mm Vyhovuje
a, £0,04 4, = 20000  gun ? % gy = 982 mm
Vyhovuje
Smyk
. cot © L i
Min Vg ) = V- Sy "By - 2 [‘_2_J = 583,818 kN v =06 1““_25:)}= 0,528
col ® = 2.5 - volime 1+cot”© z=d~-05-4.%x= 401mm
[V s | < min( V', .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiiht na tfminkuy - vzdalenost tfrminkd
pi= 8 mm - profil tfminku §<0,75-d= 3206 mm
a= 100 mm - osova vzdalenost timink( s, = 320,625
< ¥r.nun ’
4, = 101 mm *- plocha tfminku £ Ml
ass - omezeni stupné vyztuZeni

Vis

Asu
= pu.nnn &= 0308 YA
§

Py =
b‘\:‘/'.? W
Pomn = 0,08 L = 0,00088
vk

S = o T 286,79

a + mm
bw Rv,mm

S = min( LT ) = 285'79 mm




Akce: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safaiik

Datur 1.6.2012

Prvek Spodni vyztuz tfému stropu nad 2,NP (400/500)
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZEN| UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m Mg, = 121,11 kNm
Vstupni adaje Mg, = 80,60 "rgcn = 8875 kNm
] L oxa | V-
Stupen vlivu prostredi ) — Ed— 156,36 kN
Névrhova Zivotnost 0w et Zadani geometrie
PoZarni odolnost I be REI h 500 mm
Materialy: - b 400 mm
o sy i
Tfida betonu : C30/37 oo vl viztuz: |10 505 R TSR
fo= 30 Mpa = 500 Mpa
cee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehiivosti maleridlu
yo= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
20,00 Mpa g -{_ - 434,78 Mpa
fom= 29 Mpa f.)
Eem= 328 Gpa Ea="= 217 [%]
gwd= 35  ["%] Es
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou homi vatvi
po vyce A x 2 bez omezeného pietvoieni
n= 1 Cpo )= —22 = 0,617
A = 0,8 Ea ¥ E4ia min. vzdalenosti prutt
Sin: = max(k] '¢9dg +k2320mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =5 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé 9i= 16 0 0 0 mm k=5
Pocet prut ks = 4 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm - tf&
B o ik
Plocha na 1 mb ai= 804 0 0 0 mm 2 ——F
Celkova plocha ag = 804 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 38 mm
: As
Uginna vyska prifezu = 462 mm ;:
Vzdalenost mezi pruty s1= 92mm ak -
Min svétlost mezi pruty S < 5. Ok il R
m”-??g‘“ ,‘:?‘4-‘-5(
P % = g s g‘{‘
rosouzeni oo g . Fehewas
a., * Z Ae
e atle g oo %
b*A*n* fu Mo =a,fu(d-052x)= 15391 KkNm/m
P T . 01183 < ¢&,,, = 0617 my = 12111 <m, = 15391 kNm/m
d Vyhovuje My, <mg,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuZzeni
* * * 0’26 * ol ¥ b * d A
" = siia% 0,26 fcrm b; d :0.0013 * br * 4 } — ‘#__ o= 278,34 m *
5, mm f;}, f}_‘
i = 804 >4.,= 278,3  mm’ a, . 20,0013 *p, * g = 24024 g’
agy >4d, ., Vyhovuje
a,, <004 4, = 20000 pm ? S 804 mmr 2
Vyhovuje
Sm!k f
cot ® - e | _
MINC Vg ) =V fog + Dy 3(—2J = 641,095 kN v=006 1‘—250 = 0528
cot © = 2.5 — volime 1+cot”© z=d-05.1.%= 440mm
|;de | < min{ V., .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 2 pocet stiih na timinku - vzdalenost tfrminku
di= 8 mm - profil tfminku s=0,75d= 3465 mm
a= 250 mm ; osova vz_da!ent‘ast tfminku §& A00 S = 346,5
A, = 101 mnr *- plocha tfminkd
' as< s, - omezenf stupné vyztuzeni
Osové vzdalenost tfminkd je OK 4 B ; w3 p 20,08 N~
H ) wk
A, f s T
L= An Too ot @ = 192,38 kN o - :0,08-i= 0,00088
A . A
A
Fol- 185636 % <Vu. = 192,38 kN % R 286,79 mm
W pw,min
Navrhnuty tfminek vyhovuje Swn = MINCS, 00 8.) = 286,79 mm

A



Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

lo|s ks Sy k, =045
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrodit

lo.|< ks Fu ks = 0.80
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pietvofenim jemoZné pouzit podminku

Prifez bez trhlin :

a’ ,=E E, = 6,081
4, =b-h+(a, -1, = 0,20409 m2
& 2
g, s RBEB SR, el el 0254 m
© Az
b-h* o -
B vb-hla, -05h) @, ~1a, (@-a, V= 0004387 m*
1, * Fo

m, = i 51,235 kNm/m
) (- a, )

my, . = m, -Pokudje podmika spingna trhliny nevzniknou
Mgy = 806 KN /m < m,
Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

a,-a, 2.b.d
X, =———= =1+ [+ —— = 00848 m
b &, a

¢ 5

= 51,235  kN/m

b * .X.'J o
i, = nr+ae'a«-'(d_'x.') =
3
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

0,0007741 m'

o = e ® 9,874 Mpa =045.7, = 13,50 Mpa
= r
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakter'bstickou kombinaci zatizeni
o M paan N e 256,399 Mpa <087, = 400,00 Mpa
s e Ir -

Napéti splfiuje omezujici podminky

lor, | ko ok = 1.0

OK

OK

281
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Akce

: Karlovy Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Horni vyztuz tramu stropu nad 2.NP (400/500)

Posouzeni obdélniku

. _ POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitr'-niph sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 52,08 kNm
Vstupni tdaje ‘ o Moo= 31,96 ™pa = 3779 kNm
. xa vl V. =

Stupen vlivu prostredi ) - Fd— 156,36 kN

Névrhova zivotnost w0 v et Zadani geometrie

PoZarni odolnost [ e REI h 500 mm

Materidly: T b 400 mm

Thidabetonu:  |C30/37 o7 ¥ viatuz: |10 505 R [ososr [v]
fo= 30 Mpa fu=" 500 Mpa

oee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 8= 1,15 soutinitel spolehlivosti maleridlu
yc= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
ca Lo 20,00 Mpa j. - Le . 43478 Mpa

feim= 2.9 Mpa
Ecm= 328 Gpa
Ecu3= 3.5 [°%]

E

fy
g,= = 247 %)

¥ Eﬂ\'

Rovnomeérmé rozdéleni napéti betonu v tlaku o - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x 2 bez omezeného pretvofeni
= 1 Epp ) = —22 - 0,617
A= 0.8 Ews T Eus min. vzdalenosti prutf
Soun = max(k, .gj,dg + ky,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm = 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 14 0 0 0 mm
Pocet prutd ks = 2 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 308 0 0 0 i 2
Celkova plocha a, = 308 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 67 mm
Uginna vyska prifezu d= 433 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 252mm
Min svétlost mezi pruty 5 S 8, 0 Ok
Posouzeni
ai* T
x= o S 209  mm
XA fu My =a,f,(d-054x)= 5684 kNm/m
fela 0,0483 < g = 0817 my = 52,04 <m, = 56,84 kNm/m
d Vyhovuje Myy < Mg, Vyhovuje
Kontrola vyztuZzeni
* *p ox 0,26 % f.. *b *d
a = max {2285 S *B, 7 10,0013 *p *d } A\ 2 e " 87 B 260,87 mm ?
s.mn f.-;. f«,—.{
a, = 308 >din, = 2609 _ mm’ A 20,0013 % b, % = 22516
A > A Vyhovuje
a, =004 4 = 20000 g’ i, = 308 mm *
Vyhovuje
myk
S. ) cot © ve0.6l 1oL |
mMin{ Vo e V=V [y b, 2| ————|= 618,501 kN G 250 | 0,528
cot ©® = 2.5 - volime 1+cot” @ r=d-05-4.5 = 925mm
|}'M | < mn( V,, .. ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
Timinky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiihl na timinku - vzdalenost timinkd
dis= 8 mm - profil trminku $20,75-d= 3248 mm
a= 250 mm - osové vzsié!enfysl tfminkd S 400 i Somn = 32475
A, = 101 mm *- plocha tfiminkG
ass - omezeni stupné vyztuZeni

min

Osova vzdalenost tfmink(l je OK

A.m 3 f}ud
§

I = -z-cot ® = 1856 kN

rd 3

l- 156,36 ¥ =7u.= 4856 KN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

A s o wiijpg N2

p“ B b“ i vk
NS
Py = 0,08 ———=0,00088
W
s = ‘4:11' -
B 5 286,79 mm
bw ﬂ»v,min
Swn = MM Sy e 280 )= 286,79 mm
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Akce: K Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin $afafik

Datur 1.6.2012

Prvek Stfesni ztuzidlo
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vniténich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 58,92 kNm,
Vstupni Gdaje —— Mug = 38,00 Mg, = 4307 kNm
1 w
Stupef vlivu prostiedi ~ — — Via= 148,56 KN
Navrhova Zivatnost B let Zadani geometrie
PoZarni odolnost | e REI h 500 mm
Materialy: i b 400 mm
Tfida betonu : C30/37 EE ,EJ1 viztuz: |10 505 R [ossr [+
fa= 30 Mpa B fw= 500 Mpa
aec= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ¥s= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
ye= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
o fee 20,00 Mpa so - L2 . 43478 Mpa
fan= 29  Mpa }
Ecm= 328 Gpa £y="= 217 [°9)
gud= 35  [%] T K
Rovr!cfmémé rozdéleni napéti betonu v tlaku . - bilinearni pracovni diagram s vodorovhou horni vatyi
po vyice A x a bez omezeného pfetvoreni
ff= 1 é-‘:bai‘l = . = 0,617
q= 0.8 Eas v €z min. vzdalenosti prut(

o . . Smin = max(k, - @, d_ + k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37 mm :m;m ] 37 n'fm ’
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé pi=[12 0 0 0 |mm .y
Potet prutl ks = 3 0 0 0 mm dz - 32 mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm e
Plocha na 1 mb ai=[__ 339 0 0 N O
Celkova plocha a, = 339 —

Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 36 mm
Uginna vyska prifezu d= 464  mm 4
Vzdalenost mezi pruty s1= 152 mm i ‘::
Min svétlost mezi pruty 5 8, ., Ok T r ——— %
:H... i
Posouzeni “&"‘g{"’; »
e od= 3 é’. Lo Wale
ag ¥ fyd /‘:' 2 Ay
X = # = 23,0 mm gy d
b*A*y fc; M =d,fw(d-054x)= 6700 kNm/m
£ = Fia 0,0497 <&y = 0617 My = 58,92 < m, = 67,09  kNm/m
Vyhovuje Mg < mg, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * *bho*d 026 * f. *b, *
a,,, =max {-— T * 5, ;0,0013 *b,*d } A - Ll el 279,54 mm *
‘ T I

a, = 339 >ax,nun = 279,5 mm2 G’S‘mm = 0,0013 * b: *d = 241,28 mimn 2

aJ] > as,mm Vyho\rl.lje

a,, <0,04 4, = 20000 B = 339 i 2

Vyhovuje
Smyk
fv—/ _ . coL® ) v=0,61-Je |_
Min( Vg o ) =V oy by 2| ——5—=|= 862411 kN ’ 250 | 0528
cot ©® = 2.5 — volime I+col” @ z=d-05.4.3%- 455mm
Vo lsmnl ¥V, o) - Lze navrhnout smykovou vyztu? za predpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 2 pocet stfihd na trminku - vzddlenost trminkd
di= 8 mm - profil tfminku 5<0,75-d= 3480 mm
a= 250  mm - osova vzdalenost timinkdl 5. = 348
Ay 12 101 mm * plocha timink( SR o
ags - omezeni stupné vyztuzeni

min

Osova vzdalenost tfminkl je OK

Am ' f_wd
§

cz-cot ® = 198,78 kN

IFol- 14856 * <Vv. = 19878 kN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

A o
b !j‘ﬁ' 2 ph.n\m :0508‘.{:}_

W

T

P = 0,08 ———= 0.00088

vk

T - 286,79
b“‘ pw,mln )

S = min( s

pli =

W

wan>Sv )= 286,79 mm




Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni mus;j byt

lb:”s k; ¥ ch J"z B OJ"‘HS
- tahové napéti ve vyztuzi pii charakteristickém zatiZzeni nesmi prekroéit

Prufez bez trhlin :

a',=E /TE_,. = 6091

A, :b.h+(afe—1)as = 0,20173 m2
_0S5-b-R i (a,-1)-a,-d

”O'_(ES ks 'f:;a: LA =0.80
pokud je napéti ve wztuzi vyvozeno vynucenym pfetvoienim,jemozné pouzit podminku

= = 0,252 m
L A’
3
Ly = bl;’ +b-ha, ~05h) + (o, - o, (d-a, F= 0004245 1"
wry, st ilEn . o MSAE Mg
= Ih = g )
Mg g = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Meag = 3800 iV im < m. = 49,546 KN/
Trhliny nevzniknou
Prufez s trhlinami:
a,-a, 2-b-d
ty w e el Jle——S = pae
b ae ) a.‘r
/= b-x}

r 3 +a€.a:‘(d_xt)2=

Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

0,0003656 "

5, Mevg % _ 6,696 Mpa < 0,457, = 13,50 Mpa
¢ "r
- Napéti ve vyztuzi pro cFarakterSstickou kombinaci zatizeni
o =g, ek A T X 286,822 Mpa <08 f, = 400,00 Mpa
k1 £ ]r

Napéti splfiuje omezujici podminky

IP?ISk4 '.f.pk :k4 =1.0

OK

OK



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty gsr'z}ﬁ_ Eom
i ol eff
O--‘_k’l ] (]+ae'pp,v[{)

gqm - Ecm . pp‘eﬁ 2 0,6 JS
‘ E‘T ¥

Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoétené na prifezu poruseném trhlinou _ M org o (d - x,)
i, 2 2537 Mpa a,‘a:———‘-_lv_i

a’',= E,/E, = 6,09 pomer modulu pruznosti vyztuze a betonu

By ™ (a_‘ o 4, )/ Ay Je Gcinny stuped vyztuzeni efektivni tazené oblasti betany A

Auﬂ =p- h”f = 0,0360 m2

heo =min{ 2.5(h~d).(h—x)/3.h/2. min{ 90,00 . 14524 . 250 th, = 90,00
Vliv doby trvani zatizeni ’ :
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4

]

@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4

a

5

o

LT —
a v HISuUpniaw V)’l_lUL

/Dp,eﬁ'r: (as )/ Ac,eﬁ' = 0,00942

Fuup = 29 Mpa - trhiiny jsou otekavany po 28 dnech £, .y = fun
o- 5
e, —¢, = 0000618 20,6 = 0,0007610
3 E,
£, —-&_ = 00007610
Vypotet -
Pfipad s<5(c+$/2) Pfipad s>5(c+$/2)
5, = kso+kik ki d/lp, . = 318451 mm Spmay = 1L3-(h—x)= 62004 mm
c= 30 kryti podéiné vyztuze
ko= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k; = 0.5 pro ohyb
hy = 34 doporuéena hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
= 12 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat L —

5(c+/2) = 180 mm
vzdalenost vyztuze 152,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

'S!,max 31 8!45 mm
Kontrola trhlin
“)k 5 sr,max (E.\'m & gcm) £ wmax
W, = 0,2423 mm Sw_.= 04mm

Sitka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm



3) Kontrola prihybu

’i‘d ¥ Kcl K .'Krj -ld.rab =

isid [ _
d r i

Soutinitel zavisli na tvaru prifezu K= 1

v ostatnich pripadech

Soucinitel zavisly na rozpéti
- rozpéli | = 6,00 m
Ky = 1,00
Soutinilel napéti tahove vyzluze v extémné namahaném
prifezu pfi &asté kombinaci provozniho zatizeni

310 500 4, ., _

=——= 1,14
3 3
Ua fyk A 5 oreg
A, = £91,90 o 2
AJ Brov = 339 mm 2
Referencni strupen vyztuzeni
-3
Po =+ u 107 = 000548 > Voie 0,00183
Geometricky stupen vyztuZeni tahovou vyztuzi
A 5, prov
= e e 0,00183
P=d

Vypocet podle prvniho vzorce

96,84

1293 SA4,= 96gq
Neni nutné pocitat prf_’,hyb

pro T prifez s pomérem §ifkypfiruby k&ifce 2ebra vétsi nez 2

Soucinitel pro zohlednéni rdznych nosnych systéma

————

® prosté podepfeny nosnik, prosti podepfens desk
O krajni pole spojitého nosniku nehe desky

O vnitini pole nosniku nebo desky

O deska lokélng podepfena

O konzola

s 1

Pozadovany stupef vyztuzeni tlakovou vyzluzi

p = 0

3
k114157, £Lor32 fd(ﬂ-l] pro_p=p,
P P

Ad,mh =

x[]] + 1,5 /4 P
p_

a

= 8505

l B
~+_Vfr,{ inrlo_p>p0
P12 P

40



Akce: K. Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Hlavni vaznik s’élu i
Posouzeni obdélniku

. POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZ|y

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich siill

Rozpéti stropni kce L = 1498 m My, = 548 kN,
Vstupni udaje S Mesg =  34B,00 M., . = 40100 KkNm
L .oxa e V. =
Stupen viivu prostiedi  — —- — Ed = 302 kN
Navrhova zivotnost 80 E] let Zadani geometrie
Pozérni odolnost Jo'w REI h 1300  nnmn,
Materialy: = b 160 NNy
-r | T — —
Trida betonu:  |C30/37 @ =] Ijas: [10505 R sk [v]
fox= 30 Mpa fu= 500 Mpa
aec= 1 vCRse uvazuje hodnotou 1 = 115 souing spolehlivosti materialu
yc= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialy Es= 200,00 Gpa
P f - 20,00 Mpa T & S = 434‘78 Mpa
fam= 28 Mpa 4
Eem= 328 Gpa fg=L= 217 Py
Ewd= 35  [%] Es
Rovnomeérné rozdéleni napéli betonu v tlaku nf . - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horn; vatvl
po vydce A x . bez omezeného pietvofeni
= 1 Cpg = — 22— = 0,617
A= 0.8 East Eus min. vzdalenosti prutl
— Smin = max(k, - ¢.d, +,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =s 37 mm
Vrstva i-= 1 2 3 4 kl =1,2
Profil ve vrstvé $i= 25 18 0 0 mm k, =5
Pocet prutt ks = 2 2 0 0 mm
Kryti profilu ci= 30 60 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 982 509 0 0 mm 2
Celkova plocha a, = 1491 mm 2
Teoreticka osa plochy vyziuze d, = 52 mm
Uginna vyska prifezu — 1248 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 50 mm 4 mm
; 5 <
Min svéliosl mezipruty  § =8 .0 Ok Error mz% qu‘"",“h
& ﬁ‘“ g
Posouzeni ”/‘E y m
*
- % = 2532 mm =
b*A*n* [, Mu =4, u(d-0.54x)= 74352 KNmim
- 0,2028 <é&,,,= 0617 Mg = 548 < m, = 74352 KNm/m
d Vyhovuje Mg < m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * *bh,*d 0,26 * foun * b, *
a o it A0 T P 10,0013 *p *q } @ 2 e = 300,86 mm ?
5. min fy* f]’l
asl = 1491 > aj min = 300,9 mhi % ! i > 0 0013 * b * d = 259,68 nim 2
a > a.s min Vyhovuje
a, 0,044, = 52000 2 Bl = 1491 mm ?
Vyhovuje
Smyk
cot ® = x
Min( ¥y e ) = V- fog by o= [‘2@] = 668,373 kN v=20,61- 25‘6 } = 0528
col ® = 2.5 - volime 1+ cot z=d-05.3.%= 1147 mm

W= mn( vy . ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5

Trminky
n= 2 pocet stithl na timinku
di= 8 mm - profil trminku
a= 200 mm - osova vzdalenost timink(
A = 101 mm - plocha tfmink(

a S IS.I1lll'l
Osova vzdalenost tfminkii je OK

cot © = 626,78 kN

V o ———— s .

- 302 W<V, = 626,78 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykove vyztuze
- vzdalenos! tfmink(
§<0,75-d =

s <400 mm

- omezeni stupné vyztuzenj

A & Z P =0,08-£
Jia

936,3 mm
Sw.mm i 400

.1*

Py mn = 0,08- 2 = 000088
¥k
S = LI 716,97
: 97 mm
bw pw,min
S = THO( Sy ma -5 ) = 400,00 mm




Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt | &y fuok, = Q. a5
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrodit o<k -7, . k, =0.80
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim,jemozné pouzit podminku [gsl Lk Sk, =10
Prifez bez trhlin :
a',=E /E, = 6001

b.

A, =b-h+(@, ~1)a, = 0,21559 m2
wb whpd =173 - .
-y 0.5 +;a, V-a,-d _ 0,671 m
/= "’l‘;“ tbhla, ~05aY + (@, - 1), (@-a, F = 0031916 m’

Ly “

By = 146,982 kNm/m
e ih -a, )

my , £ m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

Mgy = 348 N Im<m, = 146,982 kN/m
Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

a,-a, 2:b-d
x,=T—I+ P [l 03239 m

a, a,
B, 2
I = 3 +a,-a,(d-x) =

r

00095734 m*
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistslou kombinaci zatizeni
o = Mg X, M,775  Mpa <0451, = 13,50 Mpa OK
e —!’
- Napéti ve vyztuzi pro c{uarakler}stickou kombinaci zatizeni
o, =a, ”’Hh*]"‘_ = 235869 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa OK

r

Napéti spliiuje omezujici podminky




2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty &, &,
o=k L fivg, . p,.,)

Py o
gsm - Ecm = P’ﬁ 2 0,6 L
ES 5
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéli v tazené vyztuzi vypoétené na prifezu poruseném trhlinou . g O by ol X
o, 204,7  Mpa " I
a',= E, /E_ = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Pog = (@, + &7 -4, )/ Ay je Uginny stuped vyztuzeni efektivni tazené oblasti betony A,
Ao = B By g 15 0,0206 m2
Ry =min{ 2.5(h~d), (h-x)/3.h/ 2. min{ 128,87 . 32536 . 650 }f”cd = 128,87 mm
Vliv doby trvani zatizeni ’
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
@ Diouhodobé zatizeni, 0.4
RE= (LTI —
a i = w }JICUPIKIQ\'I V’LI.LLI_
Pregr = (as)/ Ac,e_ﬁ' = 0,07230
Suug = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Je.p = Lo
. G.T
£ -g = 0000908 =0,6—= 0,0006141
sm cm E_;
£, —&, = 00009081
Vypocet Sy
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
5, = kyo + ki kok, o P,y = 203555 mm S,mm =13:(h=-x)= 136087 mm
c= 45 kryti podéiné vyztuze
k, = 0.8 pruty s velkou soudruznosti
k, = 0.5  proohyb
k, = 3.4 doporugend hodnota
k= 0,425 doporuéenna hodnota

0= 21,5 profil prutd

Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat L —

5(c+$/2) = 25773709 mm
vzdalenost vyztuZe 50,00 mm
Piipad s<=5(c+f/2)

&y max 203,56 mm
Kontrola trhlin
wk = Sr,max (E.wn - gcm ) & wmax
w, = 0,1848 mm Sw. = 04mm

Sifka trhlin pro dané prostredi vyhovuje



3) Kontrola prihybu

A"d = Kr] ’Kci . KCS : ’ld,mb = 49145
!
— ,‘Ld i,
d i 1200 SA = 4945
Neni nutné poéitat Prihyb
Soucinitel zavisli na tvaru prifezu K, = 1

v ostalnich pfipadech

Soucinitel zavisly na rozpéti
-rozpeli | = 1498 m
K = 2,14

c2

Soucinilel napétl tahové vyztuze v extémné namahaném

prufezu pii ¢asté kombinaci provozniho zatizeni

310 500 4, .

K, = = 1,36
o, fyl' A.f,rcq
Ay oy = 1U90,09 0 2
A = 1491 2

s prov

Referencéni strupenh vyztuzeni
-3
Py =~Tu 107 = op0548 =p=

Geomelricky stupen vyztuZeni lahovou vyztuzi
A

5, prov
= —2= 0,00746
P =

Vypocet podle druhého vzorce

xn+mJgfi+Lzﬁ{£°
£

Agp =

K| 11+ 1,507, Po
p-p 12

Yo,

pro T prifez s pomérem Sitkypfiruby k&ifce zebra vétéi nez 3

Soucinitel pre zohlednéni riznych nosnych systémi

® prosté podepreny nosnik,prosts podeprend desk
@) krajni pole spojitého nosniku nehq desky

O vritini pole nosniku nebo desky

O deska lokdIné podepiena

O konzola

K = 1

0,00746
Pozadovany stupen vyztuZeni tlakovou vyztuzi

= 0

FOTE)

q pro _psp,
= 17,03

]
AT 2o o> 0,

0



Akce: K Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safarik

Datur 1.6.2012

)  POSOUZEN] UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZW

podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Tram podepreni hlediét’é
Posouzeni obdélniku

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kce L = 6,2 m mg, = 231 kN,
Vstupni udaje o Merg = 14700 My, . = 466,00 kNm
. XC | w
Stupefi vlivy prostfedi  — - D V 649 KN
Névrhové zivotnost 0 w| et Zadani geometrie
PoZarni odolnost = REI h 600 mm
Materialy: S b 400 mm
5 h""_'”’*T :
TFida betonu : C30/37 (=2 J Vyztui: 10 505 R 10505k [+ ]}
fa=" 30 Mpa fi= 500 Mpa
oee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ¥s= 1,15 sousinitel spolehlivosli materilu
ye= 1,50 soutinitel spolehlivosti materiglu Es= 200,00 Gpa
cow dus 20,00 Mpa s, - L. 43478 Mpa
fom= 29 Mpa fj
Eem= 32,8 Gpa - = v 217 [°%]
Ead= 35  [%] £y
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v llaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vatv]
po vyéce A x 2 bez omezeného pietvofeni
g l Swa=_——= 0617
G 0,8 Eas * Eqa min. vzdalenosti pruti
S = max(k, - g.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i.= 1 2 3 4 k, =1,2
Profil ve vrstvé pi= 18 0 0 0 mm k,=5
Pocet prutl ks = 4 0 0 0 mm o e 32mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 |mm y L
Plocha na 1 mb ai=[__1018 0 0 0 i TR ondeluk
Celkova plocha ag, = 1018 mm
Teorelicka osa plochy vyztuze d i = 39 mm
Uginna vyska prifezu = 561 mm
\/zdalenosl mezi pruty s1= 89 mm
Min svétlost mezi pruty  § < s, Ok %‘J# m_’_{“&
P dis @i pg ;
Posouzeni { T
* f Ay
= M e 69,1 mm -('-"'r
b¥A*n* fu M =@, f.0d-054x)= 23603 kNm/m
f=ls 0,1233 < Ly, = 0,617 np, = 231 < m, = 236,03 kNm/m
d Vyhovuje Mg, < m,, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p o ox 0,26 * ., *b, *d
a = max 0,26 % fuw *b.*d 50,0003 * b, %4 } T - = 337,98 mm *
3.mn f‘& f“
a, = 1018 >d,0 = 338,0  mm’ Ay 20,0013 %b % g = 29172 mm?
a; > as min Vyhovuje
a, £0,04 4, = 24000 2 >a, = 1018 mm ?
Vyhovuje
Smyk cot © Jor
Min( Vg mae ) = V- S * b, ~:~[ ; ]= 776,838 kN v=0,6 1“25—0 = 0,528
cot ®@ = 2.5 — volfme 1+cot” @ z=d-05-2.%= 533mm

max

IV o ' < min{ Vg,

) - Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu coto 2,5

Timinky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 4 poéet stfiht na timinku - vzdalenost tfminku
di= 8 mm - profil tfminku §20,75-d= 4208 mm
a= 170  mm - osovd vzdalenost tfminkil s = 400
< v, mn
A, = 201 mm - plocha tfmink( 55 400 o
ass . - omezeni stupné vyziuzeni

Osova vzdalenost tfminkd je OK

£y =

“S - p“‘mm = 0-08 E

b_:/f— fsk
A ) ci
¥, = —= S iwa +z-col @ = 685,64 kN Py = 0,08 X% - 500088
Ky vk
g = Asw -
bl 6ag " <V = 685,64 kN "“hop 57357 mm
pis w,min
Navrhnuty trminek vyhovuje Spun = WIS, w550 ) = 400,00 mm
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Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byl
- tahové napéti ve vyzluzi pfi charakteristickém zatizeni nesmf prekroit o7,
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim jemozne pouzit podminku
Prifez bez trhlin :
a',= E,E, = 609

D-r

A, =b-h+(a,-1)a, = 024515 2
a :0,5-b~h1+(a,—l)-a,-d= 0,306 m
£ A
',':51‘2’1 +b.h(ap_05}1)2+(af—l)al-(d—ax,)2: 0,007546 m*
moo= A Se 74916 kNmim
i ==y

Mg o S M, -Pokud je ppdmika spinéna trhliny nevzniknou

Wiy, = 1497 N imsm, = 74,216 kN/m
Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

x,-a 2-b-d
X, = —l+ fl+—— = g4973
b o, -a,
bx?
]rz r+ae'as'(d—xr)2= 4
3 0,0014357 M
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazislalou kombinaci zatizen;
8 = Miga g "X, _ 12,008 Mpa <0,45. f, = 13,50
¢ I

- Napéti ve vyztuzi pro cFarakler')stickou kombinaci zatizeni
Mg NG — %, 312479 Mpa <08 f, = 400,00
i

r

o,=a,

3

Napéti spliiuje omezujici podminky

<k,

Sk Sy k= 045
Sia sk, =080

ﬁp-s];‘sk4~)‘)*,k4=1.0

Mpa OK

Mpa OK

/b



Akce: K Vary, Védeckolechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012
Prvek Trdm podepfeni hledité

POSOUZENI UNOSNOSTI

podle CSN EN 1992-1-1

OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

Posouzeni obdélniku Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kee L = 8.2 m My, = 270 KN
Vstupni udaje e Mgy = 17000 Mg, . = 49300 KkNm
- iXCr v—I V _
Stupen vlivy prostredi  —— —— e 463 kN
Navrhova zivotnost 80 w| el Zadani geometrie
Pozéarni cdolnost | = REI h 600 mm
Materialy: i b 400 mm
- TH | 30737 E\  Vyztuz ossR | w!
' Tfida betonu : C30/37 = U fvyztuz: |10 505 R 2
fek= 30 Mpa fwu= 8500 Mpa
ace= 1 v CR s5e uvaiuje hodnotou 1 ys= 1,1 5 souginite| spolehiivosli materialu
ye= 1,50 souginitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
can b 20,00 Mpa ¢5 = i* - 43478 Mpa
fetm= 2,8 Mpa ft
Eem= 328 Gpa By = Mo 947 %]
Ecud= 3.5 [°%] &
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku W - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vaty|
po vysce A x @ bez omezeného pietvofeni
= 1 ‘fbaf a= ad - 0,617
i 0.8 Cas T Ean min. vzdalenosti prutd
Smin = max(k, -¢,dg +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37 mm =g 37 mm
Vrstva i.= 1 2 3 4 k, =12
Profil ve vrstvé pi= 20 0 0 0 mm k,=5
Pocet pruti ks = 4 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm I X _
Plocha na 1 mb ai= 1257 0 0 0 - PEAH - cadeiant
Celkova plocha a, = 1257 mn 2
Teoreticka osa plochy vyziuze d = 40 mm
A
Utinna vyska prifezu d= 560 mm . o
Vzdalenost mezi pruty s1= 87 mm 0 3 g
Min svétiost mezi pruty 5 =8, .. Ok " ;
I.m a.h_,‘é,’g& :“;"""‘1{“‘""‘
. edex ar \'4‘"
Posouzeni e k. *5 v
* L J'.
- _M = 85,4 mm =
B¥2 2l Mma = anfy(d-052x)= 28731 kNmim
é‘ = .'—x- = 0,1524 < & pa qi = 0,617 Meg = 270 S Me = 287,31 kNm/m
d Vyhovuje Mg, < my,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * * 0326 ¥ fall} *bl g d
a = e { 920 " S T8, P d ;0,0013 *p, *g } B s, 1B ol T el 337,38 mm
5 mn f r f yE
a, = 1257 28 mn = 3374 mim’ a i 20,0013 %p * g = 291,20 mm?
ag > a:,mm VyhOVUje
a, €004 A4, = 24000 i 2 >a, = 1257 m ?
Vyhovuje
‘S_‘m cot @ =061~ fck w
Min( Vg s ) =V Sea By 02| g = 765,931 KN v=081-2s5|= ose8
cot © = 2.5 — volime 1+ cot z=d-05.1.%= 526mm

V| mm( Ve )= Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

Trminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 4 pocet stfihl na tfminku - vzdalenost trmink{
¢i= 8 mm - profil tfminku s<0,75-d= 4200 mm
a= 170 mm - 0sova vzvda_lenf)st trminkd w00 T— 400
A, = 201 mm *- plocha timink(
' a<so. - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost tfminkd je OK 7 2 A 5 p — e
" b .5 ;- Womun T M f
W }A
A, - S
., = A Tos oy © = 676,02 kN Py mn = 0,08 A 0,00088
re .5 5 . -
§ = Am s
ful= ae3*™ <Vu." 676,02 kN "hop 57357 mm
W wmin
Navrhnuty tfminek vyhovuje o = MIN(S, 05,0 = 400,00 mm

44“%



Kontrola mezniho stavu pougitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt o li<k,: fo. ke = 045
!S k3 - fh‘.& 5&23 = 0‘80
oS ko fuoke =10

- tahove napéti ve vyzIluZi pfi charakteristickém zaliZeni nesmi prekrodit o,
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim,jemozné pouzit podminku
Prurez bez trhlin :
e’ . =E, JE, = 6,00

A4, =b-h+(a, ~1)a, = 0,24640 m2
0.5-b-h'+(a, -1)a,. d 0,307 m
o = A' = T
P 3 5
!.=b];’ sbohla, ~05h) + (@, -1)a, (@ -a,f - 0007621 m"
Lo . 75216 kNmim

biid =
= ih—agji

My, o = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

Mgy, = T W~ 75,276 kN/m

Trhliny vzniknou «
Prurez s trhlinami:

o, a, 2-b-d
X, =——|~l+ fl+ —— = g4285 m
b a,-a,
b-x}

Il

—
1l

“+a,-a,-(d-x)
c ) 0,0017080 "

Posouzeni napéti ve vyztuZi a v betoné

- Napéti v betonu kvazislalou kombinaci zatizeni

o g (X 12,790 Mpa <045 f, = 13,50
€ ]r
- Napéti ve vyzluzi pro c(\araklerSstickou kombinaci zatizeni
o o= Do M) 206974 Mpa <081, = 400,00
A} € 1

r

Napéti spliuje omezujici podminky

Mpa

Mpa

OK

OK

/l‘»{%



2) Kontrola trhlin

Vypodet hodnoty €, €,

& =B B 20,6 =
E, B
Sifku trhlin posuzujeme pii kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napeti v tazene vyziuzi vypoétené na prifezu poruseném (rhiinoy _ Moo (d=x,)
@, = 2616 Mpa AR ST
a’',= E,/E, = 6,091 pemeér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Py = (a.\ + gf -Ap)/ Ay g je ucinny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betony 4 7
g % B W = 0,0400 m2
h o, =min{ 2.5(h-d), (h- x)/3,A{2, min{ 100,00 . 18747 . 300 }hf_,,f = 100,00 mm
Vliv doby trvani zatizeni —— ’ ’ ;
O Krétkodobé zatfzen, 0.6 e, = 0,4
® Diouhodobé zatieni, 0.4
a, = 1257 ;2
a 7 = v 'Jl:\.lplllﬂ\.-l V)’LLU(—
Py = (a.s) / Ac,eﬁ = 0,03142
Soeg = 29  Mpa - trhliny jsou oéekavany po 28 dnech Jongyy = Ty
G,?
e, —¢, = 0001088 20,6 = 0,0007847
¥
e, —&, = 00010882
Vypodet Sl s
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Sym = kset kikkoglp,, = 210225 mm Some = L3 (h—x)= 669,02 mm
c= 30 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro chyb
k, = 34 doporuéena hodnota
k, = 0,425 doporudenna hodnota
¢ = 20 profil prutd
Rozhodnuti podle klerého pfipadu se bude poéitat 5 i
5(c+9/2) = 200 mm

vzdalenost vyztuze 8667 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

Sr,max 21 0,23 mm
Kontrola trhlin
“Jk = Sr,max (gsrn - Ecm ) = wma.x
W, = 0,2288 mm <w, = 04mm

Sifka trhlin pro dané prosttedi vyhovuje



3) Kontrola prithybu

J Ay Sy K Ry A g = 23,711
— A . ! _
d d 14,64 SA,= 23,79
o o Neni nutné pocitat pri
Soucinitel zavisli na tvaru prifezu K = 1 . e
O o -0.8 pro T priifez s pomérem &itkypfiruby kiifce ebra valsi nez 3
@ «x, =10 v ostalnich pfipadech
Souginitel zavisly na rozpéti Soutinitel pro zohlednéni Tiznych nosnych systém(
- rozpéti| = 820 m
i{(‘z = 1,17 g
F @ prosté podepfeny nosnik,prosté podeptend desk
Soutinite| napéti tahove vyztuze v extémné namahaném O krajni pole spojitého nosnikus nebe, desky

prifezu pfi asté kombinaci provozniho zatizeni
O vnitni pole nosniku nebo desky

o 310 500 A,‘pm fiiji O deska lokalne podepiena
3 5 F R = .
o, fy.k A;,m; O konzola
Ay = 110U, ¥4 . 2
A = 1257 p? T 1

3, proy

Referenéni strupen vyztuzeni

- =F
Po=Tu 107 = 000548 > p-= 0,00561
Geometricky stupen vyztuZeni tahovou vyztuzi Pozadovany stupen vyztuZeni Hakovou vyzZiuzi
A
5, prov
e T — 0 M
P2 B ,00561 p= 0

Vypocet podle druhého vzorce
=
2
|11+ 1,51, &-#3,2 S (&— J pro _p =< p,
p P -
’:{u',mb = = 19’02

P 1 P
K[ 1L+ 1,541, +—Jfu = |pro >
[ & =g 12 4 o :{P _ P> Py
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Akce: K.Vary, VTP
Zpracoval: Ing. Martin Safafik
Datum: 30.8.2013

. POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
podle CSN EN 1992-1-1

Prvek: Stropni deska nad strojovnou VZT
Posouzeni desky Zadani vnitfnich sil
Rozpéti stropni kee L = 2 m my = 4,41 kNm
VStUEni l:ldaie AP Plyg o= 3,18 Mpgon = 3,18 kNm
Stupefi vlivu prostiedi Xa E Wy = 58 kN
Navrhova Zivotnost 80 |w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost 30 |v| RE h 150  mm
Materialy:
Tida betonu : C30/37 cor v||vyztuz: |B505B Bs50sB | v]
fer= 30 Mpa fyk= 500 Mpa e
occ= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 Ys= 1,156 soucinitel spolehlivosti materialu
yo= 1,50 soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
» :aa_% = 20,00 Mpa fyd = & = 43478 Mpa
f::trn= 29 Mpa }/;
Ecm= 32,8 Gpa By = ult LN v Kird [°%]
goud= 35  [%] B
Rovnomérne rozdeéleni napéti betonu v tlaku nf., - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi

po vysce Ax .

bez omezeného pretvoieni

= 1 ‘fba.’.l = —d - 0,617
2 0,8 Euz T €3 min. vzdalenosti pruti
Sy = Max(k, - ¢,d,, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 &y =12
Profil ve vrstvé di= 6 mm ks =35
Osova vzdalenost si= 150 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 30
Plocha na 1 mb ai= 188 0 0 0
Celkova plocha a, = 188 mm ?
Teoreticka osa plochy vyztuze d] = 33 mm
Uginna vyska prifezu d= 117 mm
Posouzeni
*

X = M = 5,1 mm

L s Bl W My =a, fo,(d—-0.54x%) =

5 Rd sty s 942 KkNm/m
E=2= 00437792 <&puy = 0617 My = 441  <m,, = 942 KkNm/m
d Vyhovuje T S Vyhovaie
Kontrola vyztuzeni
* * | % 0,26 *% f *p *
a, . = max 0,26 * fow * &, d;0,0013 *b *d } Qs g 2 om 20, *d 176,22 mm”*
o ot T i
Wy = 188 > G yyin = 176,2  mm’* A, 20,0013 *p *g = 152,10 mm 2
A ™ Vyhovuje
a, <0,044, = 6000 s 2 >a, = 188  mm ?
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prutd Somx = 28 <300 mm = 300 mm 8§ By, S S
Vypocet vzdalenosti ze skupiny viozek si s= 150 mm Osova vzdalenost prutii - OK
Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢ = 6 mm Maximalni osova vzdalenost
Vzdéalenost rozdél.vyztuze 5, = 150 mm S stab = min( 34;400 mm ) = 400 mm
Asr = 188 mm ¢
Minrozdél a,,., =0,2%a, = 38 mm 2 Sy = 150 Saxsias = 400 mm
A“ = aS:"*"J’ St! > Smax‘sfab
Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje
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Smyk

") u desek nebyva obvykle nutné provadét kontrolu smykové dnosnosti

Unosnost ve smyku desky bez smykové vyztuze

Vedo = Crack-(000-p- 1, )”3 b, -d= 47,48 kN/m
s minimalni hodnotou

Vign 5 = Mgy vl 5 8

C i = D18/, = 0,12
k=1+(200/d)"* <20 =2
p,=a, b, -d)<0,02 2, = 0,00161
vy = 0,035k £, = 0,542
Vido Z Vo b, d = 63,44 kN/m
Vo= 63,44 EN [m > v, 0 = 580  KkN/m

Smykova vyztuz neni tfeba

Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti
- napé&ti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt lU ol Siky  Faaky = D45
- tahové napéti ve vyztuZi pfi charakteristickém zatiZzeni nesmi prekrodit |ch & Ky v fop by = 0,80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pietvoienim,jemozné pouZit podminku ) |O'S| <k, f Wk, =1.0

Prafez bez trhlin :

a,=E /E, = 6091
A =b-h+(a, -1)a, = 0,15096 m2
05-b-h’+(ax,-1)-a, -d
a, = i = 0,075 m
b-h’
1= +b-hla, 051 + (@, —1)a, -(d-a,f = 0000283 m*
I: 'fcm
m,, = = 10,966  kNm/m
i —d,

Mes, = M, -Pokudje podmika spinéna trhliny nevzniknou

Mgy 3,18 KN /m<m, = 10,966  kN/m

Trhliny nevzniknou

Prufez s trhlinami:

a,-a, 2-b-d
5., 2 -1 1+ = 0,0153 m
b a{’ ) at
b- xs 2 4
]r = 3 + ac ! a( ’ (d - xa’ ) = 0’0000131 m
Bl o %
o, = “‘+ = 3,719 Mpa <045-f, = 13,50  Mpa OK
nliz‘d.ch '(d-xr)i _
o.=a, 7 = 150,766 Mpa <08 f, = 400,00 Mpa OK

r



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty ¢,, — &,

o
O-.s _k! Ll (1+ae .pp‘eﬂ)
Em — gcm = P‘ejfE = 036—'
i % i .S v 3 o " ”?Ifdc‘h.(d—xr)
o, = napétivtazené vyztuzi vypoctené na prifezu poruseném trhlinou g, = : 7
o, = 150,756 Mpa i
a' ,=E /E, = 6,00 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Loy = (as + 512 - A 5 )/ A, je Ucinny stupen vyztuzeni efektivni taZzené oblasti betonu A
A g=b-h., = 0,0449 m2
h., =min{ 2.5(h—d),(h - x)/3,h/2, min{ 82,50 4491 | 75 Wiy =
Vliv doby trvani zatiZzeni
O Krétkodobé zatfzeni, 0.6 £ g
B
® Dlouhodobé zatizeni, 0.4
a, = 188 mm ®
= 0 predpinaci vyztuz
Ppoy =@, ) 4,y = 0,00420
o = 2,9 Mpa - trhliny jsou otekévany po 28 dnech  f, . = fim
gsm - gcm = -0’000662 = 0s6 2—3 = 0,0004523
£, —&, = 0,0004523
Vypocet S,
Pripad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+4/2)
S,mx = KsC+H Kk kyglp, = 344997 mm Sy = LY (=) = 188,34 mm
c= 30 kryti podélné vyztuze
k= 0,8 pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 3.4 doporu¢ena hodnota
ky = 0,425  doporuéenna hodnota
0= 6 profil prutd

Rozhodnuti podie kterého pfipadu se bude poditat

5(c+d/2) = 165 mm

vzdalenost vyztuze 150 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

S, max 345,00 mm

Kontrola trhlin
wk = S:',max (gsm - 8cm) s Wmax

W, = 0,1560 mm fw_. = 04mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

44,91

mm
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3) Kontrola prahybu

Ay =K 5 B

co

/
= =
Souginitel zavisli na tvaru prifezu K., =
O x,=08
® x,=10 v ostatnich pfipadech
Souginitel zavisly na rozpéti
- rozpéti | = 2,20 m
K= 1,00

' Kc3 ' J“f-i',m.'a =

{

d
1

Soucinitel napéti tahove vyztuze v extémné& namahaném

prafezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatiZzeni

310 500 4,
y=— = - 2,14
o, fyk A.v.rfq
A.v,r('q = 88924 mm ;

188 g

s.prov

Referencni struperi vyztuzeni

222,36

18,80 <A, = 222,36
Neni nutné pocitat prihyb

pro T prifez s pomé&rem Sifkypfiruby ksifce Zebra vatsi nez 3

Souginitel pro zohlednéni riiznych nosnych systémg

@ prost& podepreny nosnik,prosté podepfend desk
O krajni pole spojitého nosniku nebo desky

O wnitini pole nosniku nebo desky

O deska lokélng podepFens

O konzola

K = 1

Po=~fu 107 = 000548 =p= 0,00161
Geometricky stupen vyztuzeni tahovou vyztuzi PoZadovany stuperi vyztuzeni tlakovou vyztuzi
A
3, prov
P 0,00161 =
ol b-d Yo, 0,00E+00
Vypocet podle prvniho vzorce
Po Py 2
K11+ 15y fo —+3.24 f | —- pro _p < p,
P P
Adas = L = 104,09
] .
| 11 15Ty =8 p—}pro_p>po
p-p 12 Py

st



/
Posudek aceli —~ ) Q@ﬁ?{? Ve pteks

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B1s5 |MSH120x120x5.0( S 235 [CO212 |0.21

[kN] | [kN] | [kN]

NEd | Vy.Ed | VzEd | TEd |MyEd MzEd
1 [kNm] | [kNm] | [kNm]

112,34 (000 026 |-0.02 1063 |-0.04

Kriticky posudek v misté 6.63 m

LTB
Délka kiopeni [9.94 m
kK 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatiZeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu

Posudek na smyk (Vy)

Posudek na smyk (Vz)

Posudek ohybového momenlu (My)
Posudek ohybového momentu (Mz)
M

Stabilitni posudek

Klopeni 0.03 <1
Tlak + moment 0.04 <1
Tlak + moment 0.02 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

021 <1
0.00 <1
0.00 < 1
0.03 < 1
0.00 <1
0.00 < 1

Prut B167 ‘MSH?DxTOxS.O [s 235 }coznz 10.27

[kN] [kN] [kN] | [kNm]

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[kNm]

[kNm]

79.72 [0.00 0.11 [-0.00 |-0.00 |0.00

Kriticky posudek v misté 0.00

LTB
Délka klopeni |1.99 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 10.45
c3 0.53

zatiZzeni v tézisti

m

3

/

458



POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek ma osovou sily, 10.2? <1
[
Posudek na smyk (Vz) 10,00 < #

Stabilitni posudek |

Tlak + moment .01 < 1
Tlak + moment 0.00 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B156 | Msmzoxuoxs.o]s 235 | o212 |0.64

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

-76.35 }0.10 |-8.35 |0.00 |-0.oo |0.00

Kriticky posudek v misté 9.94 m

Parametry vzpéru vy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 168.30 [63.15
Redukovana Stihlost 1.69 0.67
Vzpér. kfivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukéni soutinitel 0.30 0.86
Délka 1.66 3.31 m
Soucinitel vzpéru 447 0.89
Vzpérna délka 7.41 2.96 m
Kritické Eulerovo zatizeni |187.76 |[1179.79 kN

LTB
Délka klopeni [3.31 [m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.46
c2 0.96
C3 1.73

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI
Posudek na tiak 014 <1

Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.05 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 047 <1
Tiak + moment 064 <1
Tlak + moment {0.38 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B166 |MSH70x70x5.0 |S 235 \cozi13 ’n.os



NEd | Vy,Ed | VzEd My.Ed | MzEd
[kN] | [kNl [N} [kNm] [kNm] | [KNm]

-16.96 [0.00 |-0.00 1-0.02 10.00 |-0.00

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru vy zz |
typ posuvné |meposuvné §
Stihlost 4041 4041 |
Redukovana &tihlost 043 (043 |
Vzpér. kiivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukéni souéinitel 0.94 0.94
Délka 1.07 1.07 m
Soutinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.07 1.07 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |1612.23 [1612.23 kN

LTB
Délka klopeni |1.07 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 1.73

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOSTI ’
Posudek na {lak |0.os <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.06 < 1
Tlak + moment 0.06 < 1
Tlak + moment 0.06 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B165 ]Msmoxmxs.o ’s 235 }cozmz [0.22

NEd | Vy,Ed | VzEd | TEd | My,Ed | MzEd
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

5052 {-0.00 [0.11 [-0.01 [-0.00 0.00

Kriticky posudek v misté 000 m

Parametry vzpéru yy zz '
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 7396 |73.96
Redukovana &tihlost 10.79 0.79
Vzpér. kfivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Reduk&ni soutinitel 0.80 '0.80
Délka 195 185 {m




Parametry vzpéru | Yy I zz J

Souginitel vzpéru i't.ﬂﬂ .00 |

Vzpérna détka ] 1.95 ITHS }'m

Kritické Eulerovo zatizeni |481.20 thm.m kN
LTB ;

Délka klopeni | 1.95 {m

, fmoi

- 11.00 |

C1 !1.13

c2 0.45

c3 0.53

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na tlak 0.17 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00<1
Stabilitni posudek |

Vzpér 021 <1

Tlak + moment 022 <1

Tlak + moment 0.22 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B164 ]MSmest.o ’s 235 ‘006114 |0.00

[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [KNm] | [kNm]
0.64 |-0.00 |-0.00 ‘-0.02 [-o.oo |o.oo

NEd’Vy,Ed ’ VzEd | TEd 1My,Ed[ Mz,Ed

Kriticky posudek v misté 1.03 m

LTB
Délka klopeni |1.03 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 1.73

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOSTI ,

Posudek na osovou silu [D_DU <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B163 |MSH70x70x5.0 | 235 |COZI12 l0.07

A



NEd W,Ej Vz,Ed J

[kN] | [kN}

[kN]

TEd | My,Ed
[kNm] | [kNm}

Mz, Ed
[kNm]

2232 [0.00 041 [-001 |-000 |-0.00

Kriticky posudek v misté 000 m

LTB
Délka klopeni 195 im
K 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 045
C3 | 0.53

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na osovou silu

Posudek na smyk (Vz)

Stabilitni posudek |

0.07 <1
0.00 <1

Tlak + moment

Tlak + moment

0.01
0.00

<1

<1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B162 | MSH70x70x5.0 |s 235 |co2n3 0.05

NEd | Vy,Ed
[kN] | [kN]

Vz,Ed
[kN]

TEd | My,Ed
[kNm] | [kNm]

Mz, Ed
[kNm]

-15.44 (000 |0.00 [-0.02 |0.00 ]-o.oo

Kriticky posudek v misté 0.00 m
Parametry vzpéru vy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 37.88  |37.88
Redukovana &tihlost 0.40 0.40
Vzpér. kfivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukeéni soucinitel 0.95 0.95
Délka 1.00 1.00 m
Souéinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpéma délka 1.00 1.00 m
Kritické Eulerovo zatizeni |1834.35 |1834.35 kN
LTB
Délka klopeni |[1.00 {m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 1.73

(bt



zatideni v tEZisti
POSUDEK UNOSNOST |
Posudek na tlak %3,95 <1

Stabilitni posudek J

Vzpér 10,05 < 1
Tlak + moment Io.os <1
Tlak + moment [0.05 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B161 !Msmo:aaxs_o |s 235 [001115 ’0.04

[kN] | [kN] | [KN] | [kNm] | [KNm] | [kNm]
10.85 f-o.oo -0.11 |o.oo ]-0.00 ]-0.00

NEd lVy,Ed Vz,Ed] TEd IMy,Ed Mz,Ed

Kriticky posudek v misté 192 m

LTB
Délka klopeni [1.92 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatizeni v t&3isti
POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na osovou silu

0.04 <1

Posudek na smyk (Vz) 0.00<1

Stabilitni posudek 1

0.01 <1
0.00 <1

Tlak + moment

Tlak + moment

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B160 |MSH70x70xs.ols 235 [006114 {o.oo

NEd  Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [KNm] | [kNm]

0.65 [-0.00 [-0.00 [0.01 1-0.00 |-o,oo

Kriticky posudek v misté 097 m

LTB
Délka klopeni |[0.97 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
Cc2 0.55
C3 1.73




zatiZeni v tezisty
POSUDEK UNOSNOSTI
Posudek ma osovou sl jE)f.DD: <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut BI58 | MSHT0x70x5.0 |S 235 |cO2113 |0.19

NEd |VyEd | VzEd | TEd |MyEd | MzEd
[kN] | [kN] | [kN] |[kNm] | [kNm] | [kNm]

-45.11 [-0.00 |-0.11 [-000 |-0.00 ja.oo

Kriticky posudek v misté 192 m

Parametry vzpéru Yy 2z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 7266 |72.66
Redukovana Stihlost 0.77 0.77
Vzpér. kiivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukéni souinitel 0.81 0.81
Délka 1.92 1.92 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.92 1.92 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |498.55 |498.55 kN
LTB
Délka klopeni [1.92 [m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 0.45
c3 0.53

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI I

Posudek na tlak 0.156 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.19 <1
Tlak + moment 019 <1
Tiak + moment 019 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B157 |MSH70x70x5.0 |S 235 | CO2113 |0.07

[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
2071 [000 [000 [0.04 [000 0.0

NEd [w,zd f VzEd | TEd IMy,Ed! Mz,Ed

/b



Kriticky posudek v misté 0.06 m

Parametry vzpéru I Yy } 2z l
typ Epﬂsuvné neposuvngé E
Stinlost l3536 3536 |
Redukovana $tihlost }938 !aa& i
Vzpér. kiivka a la ;
Imperfekce 0.21 0.21
Redukéni souéinitel 0.96 0.96
Délka 0.93 0.93 Lm
Soudinitel vzpéru 1.00 1.00 |
Vzpérna délka 0.93 0.93 m
Kritické Eulerovo zatizeni |2105.75 [2105.75 kN

LTB
Délka kiopeni [0.93 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
Cc3 1.73

zatizeni v t&Zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na tlak 1007 < 1

Stabilitni posudek l

Vzpér 0.07 < 1
Tlak + moment 0.07 <1
Tlak + moment 0.07 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B159 |MSH70x70x5.o [s 235 |co2/13 ]0.31

NEd | Vy,Ed | VzEd | TEd |MyEd  MzEd
[kN] | [kN] | [kN] |[kNm] | [KNm]| [kNm]

91.27 10.00 |-0.11 -0.00 |-o.oo |0.00

Kriticky posudek v misté 189 m

LTB
Délka klopeni [1.89 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 113
Cc2 0.45
C3 053 |

zatizeni v t&Zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu 10.3‘1 <1




POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na smyk (Vz) 50..00 <%

Stabilitni posudek |
Tiak + moment 50,01 <1

Tiak + moment {0.00 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B259 [HEB140 |s 235 'cozns jo.49

[kN] | [kN] [kN] | [kNm]

NEd |VyEd |VzEd | TEd |MyEd | MzEd
[kNm] | [kNm]

38.75 f-4.23 31.24 |.0.4a [-24.34: |2.17

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni |1.04 im
k 1.00
kw 1.00
C1 2.19
Cc2 0.01
Cc3 0.85

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu
Posouzeni krouceni

Posudek na smyk (Vy)

Posudek na smyk (Vz)

Posudek ohybového momentu (My)
Posudek ohybového momentu (Mz)
M

Stabilitni posudek

Klopeni 0.43 < 1
Tlak + moment 0.49 < 1
Tlak + moment 036 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

0.04 <1
0.21 <1
0.01 <1
0.19 < 1
0.43 <1
0.08 <1
026 <1

Prut B260 ’HEB140 ]s 235 |co2117 }0.49

NEd

Vy,Ed Vz,Edl TEd
[kN]

[kN] | [kN] | [kNm]

My.Ed
[kNm]

Mz, Ed
[kNm]

3859 |4.05 |-31.21 [0.47 |-24.79 11.93

Kriticky posudek v misté 1.04 m

LTB
Délka klopeni | 1.04
K 1.00

m




B |

kw [1.00 |
ct 219 |
c2 0g1 |
C3 [o.as.

zatizeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu 0.04 <1
Posouzeni krouceni 021 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.01 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.19 <1

Posudek ohybového momentu (My) |0.43 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.07 < 1
M 025 <1

Stabilitni posudek |

Klopeni 043 <1
Tlak + moment 0.49 <1
Tlak + moment 035<1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B132 [Msmzoxuoxs.o\s 235 ‘cozm [0.17

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[KN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

90.61 |o.oo -0.32 |~o.02 |o.oo \o.oo

Kriticky posudek v misté 1.89 m

LTB
Délka klopeni [1.89 {m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.67
c2 0.13
C3 0.98

zalizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu  {0.17 < 1
Posudek na smyk (Vy) 000 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 < 1

Stabilitni posudek |

Ttak + moment 0.01 <1

Tlak + moment 001<1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B126 ‘MSHTBx?:Ox.S.O |s 235 \002;13 0.07



NEd |VyEd VzEd | TEd |MyEd | MzEd
[kN] | [KN] | [kN] |[kNm] | [kNm] | [KNmj]
-21.08 {-0.00 !-000 004 [000 (000

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru vy l z
typ posuvné Jneposuvné
Stihlost 35.36 35.36
Redukovana Stihlost 0.38 0.38
Vzpér. kiivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukéni soutinitel 0.96 0.96
Délka 0.93 0.93 m
Souginitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 0.93 0.83 m
Kriticke Eulerovo zatiZzeni [2105.77 |2105.77 kN

LTB
Délka klopeni [0.93 |m
k 1.00
kw 1.00
Cc1 1.35
c2 0.55
C3 0.99

zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na llak ’0.07 <1

Stabilitni posudek ’

Vzpér 0.07 < 1
Tlak + momenl 0.07 <1
Tlak + moment 007 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B131 [Msnmx?oxs.o ’s 235 ]002/13 ‘0.18

[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
-42 .44 ]D.on [-0.11 -0.01 |-o.oo [0.00

NEd ‘Vy,Ed Vz,Edl TEd My,Ed} Mz,Ed

Kriticky posudek v misté 192 m

Parametry vzpéru vy zz
typ posuvné | neposuvné
Stihiost 7265 72.65
Redukovana $tihlost 0.77 0.77
Vzpér. kfivka a a
Imperfekce 0.21 021
Redukéni souginitel 0.81 0.81




Parametry vzpéru | yy o

Délka 192 192 'm

Soutinitel vzpéru 100 100 r

Vzpéma délka 192 |te2  Im

Kritické Eulerovo zatizeni |498.65 40865 ™
LTB

Détka klopeni  :1.92 m

k 1.00

kw 1.00

ci 1.13

c2 0.45

c3 0.53

zatiZeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na tlak 0.14 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek |

\zpér 0.18 < 1
Tlak + moment 0.18 < 1
Tlak + moment 0.18 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B121 ‘MSH‘IZOX‘!ZUxS.DlS 235 Icozms |0.65

[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
-81.22|0.10 |-a.18 |o.01 -0.00 |o.oo

NEd JVy,Ed Vz,Ed. TEd ’My,Ed Mz,Ed

Kriticky posudek v misté 9.94 m

Parametry vzpéru yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 165.64 |63.39
Redukovana Stihlost 1.66 0.67
Vzpér. kiivka a a
imperfekce 0.21 0.21
Redukéni souginitel 0.31 0.86
Délka 1.66 3.31 m
Soutinitel vzpéru 440 0.20
Vzpérna délka | 7.29 297 m
Kritické Eulerovo zatizeni |194.23 |1170.83 kN

|

LTB !
Délka klopeni (331 |m
k 1.00
kw 1.00
c1 |1.46



c3 !
zatiZeni v t&Zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na flak {015 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz)} 0.05<1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.49 < 1
Tlak + moment 0.65 <1
Tlak + moment 0.39 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B120 |MSH120x120x5.0)S 235 ‘COZI‘IS ’0.22

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[KN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

116.07[0.00 0.26 ’-0.01 |0.66 [-0.05

Kriticky posudek v misté 497 m

LTB
Délka klopeni [8.28 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.33
cz 0.33
c3 1.73

zatiZzeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu 022 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Posudek ohybového momentu (My) |0.03 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.00 < 1
M 0.00 < 1

Stabilitni posudek '

Klopeni 003 <1
Tlak + moment 0.04 <1
Tlak + moment 0.02<1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B125 |MSH70x70x5.0 | 235 |COs/19 0.0



kNJ | [kN] | [KN] |[kNm]  [kNm] | [kNm]
0.4t jo0@ [-000 |00t |-0.00 |-0.00

NEd v.‘y,EdJ VzEd | TEd luy,as Mz,Ed
I
|

Kriticky posudek v misté 0897 m
|

LB |
Délka klopeni |0.97 |m
k 1.00 |
kw 1.00
c1 1.35
c2 0.55
c3 0.99

zatiZzeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOST! |

Posudek na osovou silu [0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B130 MSmemxs.o\s 235 \coms \u.us

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[kN] | [kNI] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

9.79 |-0.00 |-0.11 |0.01 -0.00 |-0.00

Kriticky posudek v misté 1.92 m

LTB
Délka klopeni [1.92 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
cz2 0.45
C3 0.53

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na osovou silu

003<1
0.00 <1

Posudek na smyk (Vz)

Stabilitni posudek |

0.01 <1
0.00 < 1

Tiak + moment

Tlak + moment

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B124 |MSH70x70x5.0 | 235 |co213 10.05

NEd ’Vy,Ed VzEd | TEd |MyEd| MzEd
[kN] | [kN] | [kN] : [kNm] | [kNm]| [kNm]

-15.50 ]-u.no ‘-0.90 |-:0.02 '!0.@.0 -0.00

A



Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru ¥y | zz |
typ posuvné )neg}osuvne :
Stihlost ‘s788  |a7E8 |
Redukovana tihiost 10.40 0.40 J
Vzpér. kiivka ’a ia
Imperfekce |0.21 0.21
Redukéni soucinitel 0.95 0.95
Délka 11.00 1.00 m
Soudinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.00 1.00 m
Kritické Eulerovo zatiZeni | 1834.36 |1834.36 kN

LTB
Délka kiopeni |1.00 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 0.99

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOST! |

Posudek na tlak ‘0.05 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér
Tlak + moment

Tlak + moment

0.05 <1
0.05<1
0.05 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B129 |MSH70x70x5.0 | S 235 |CO2112 |0.08

NEd | Vy,Ed | VzEd | TEd |MyEd | MzEd
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
2357 |0.00 0.11 j-o.m ]-o.oo ‘-o.oo

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni |1.95 |m
k 1.00
kw 1.00
c1 1.13
Cc2 0.45
C3 0.53

zatizeni v {&zZisti

POSUDEK UNOSNOSTI [

Posudek na osovou silu JOADB <1



POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na smyk (Vz) ;0.00 <1

Stabilitni posude |

Tlak + moment 001 <t
Tlak + moment ;0..,0& <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Prut B123 ‘MSH?DxTOxS.O |s 235 | cosr20 |0.00

[kN] | [kN] | [kN] |[kNm] | [kNm] | [kNm]
0.61 [0.00 |-0.oo 002 [-0.00 |o.oo

NEd | vy,Ed | VzEd | TEd My,Ed‘ Mz,Ed

Kriticky posudek v misté 1.03 m

LTB
Délka klopeni |[1.03 'm
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 0.99

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na osovou silu |0.00 < 1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B128 }Msnmx?uxs.o |s 235 Jcoznz [o.zz

NEd | Vy,Ed | VzEd | TEd | My,Ed | MzEd
[kN] | [kN] | [kN] |[kNm] | [kNm] | [kNm]

5158 [-0.00 [0.11 |—0-01 |-0.00 10.00

Kriticky posudek v misté¢ 0.00 m

Parametry vzpéru Yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 73.96 [73.96
Redukovana 3tihlost 0.79 0.79
Vzpér. kiivka a a
Imperfekce 0.21 10.21
RedukEni soutinitel 0.80 0.80
Délka 11.85 185 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérné délka 1.95 |1.95 m
Kritické Eulerovo zatiZzeni [481.18 [481.18 kN

/\”r?;.



LTB
Délka kipeni /1.95 im
k 1.00 ‘
kw i1.00 |
ef 1.13 f
c2 045 |
c3 053 |

zatiZzeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na tlak 017 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 < 1

Stabilitni posudek |

Vzpér 022 <1
Tlak + moment 022 <1
Tlak + moment 022 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B122 | MSH70x70x5.0 |s 235 Fcozms |0.06

NEd | Vy,Ed | Vz,Ed | TEd | My,Ed | Mz,Ed
[KN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

-16.99 [-0.00 |-0.00 002 [0.00 |-0.00

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru Yy 2z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 40.41 40.41
Redukovana $tihlost 0.43 0.43
Vzpér. kiivka a a
Imperfekce 0.21 0.21
Redukeni soutinitel 0.94 0.94
Delka 1.07 1.07 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpéma délka 1.07 1.07 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |1612.23 |1612.23 kN

LTB
Délka klopeni [ 1.07 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 1.73

zatizeni v t&Zisti
POSUDEK UNOSNOSTI [
Posudek na tiak Jo.oﬁ <1




Stabilitni posudek |
Vizpér 10.06 < 1
Tiak + moment ‘fa‘oa. <1

Tlak + moment J(}.Oﬁ < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Prut B127 LMSH?ﬂxrnxs.o s 235 [co2M2 |0.27

NEd |VyEd | VzEd | TEd |My,Ed | MzEd
[kN] | [kN] | [kN] |[kNm] | [kNm] | [kNm]

80.82 [-0.00 |[0.1% [-0.00 }-0.00 20.00

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni [1.99 im
k 1.00
kw 1.00
c1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI '
Posudek na osovou silu

0.27 <1

Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek 1

0.01 <1
0.00 <1

Tlak + moment

Tlak + momenl

15

"



Akce: K.Vary,Védeckotechnicky park
Zpracoval: ing. M. Safafik
Datum:; fijen 11, 2012
Objekt; Objekt Iv
Prvek: Pfi¢el hlavniho ok ramu
NAVRHUJI HEB 360 TRIDA PRUREZU 1
Ocel § 235
A= 806 - 10" mm’ Bw= 1,00
= 431934« 1 mm’ Seznam pOuiit}"Ch VZorch
.= 101412+ 10 mm' 5 s E.,
= 292453 + 10° mm’ Ih A= n
lw= 288325 =+ 10 mm*
Wply= 268200 ¢ 107 mm’ T _ Ay —
Wy= 239963 o+ 107 mm’ = A = g A1=939% 3?_5
L= 210 < 10 Pa ¥ - z tabulek '
G= 87 o1’ Ta _
My =Ay * (2 * Bmy—t’l)ﬁ————-wply e Wiy <09
Délka prvku L= 11800 mm <
Ly= 1,33 11800 = 15694 mm TN <15
Lz= 084 * 11800 = 9912 mm i Ay *A ¥, ’
POSOUZEN] -
w= 1546 mm Ay=101,5 Nsa * yn; ky * My sa * yaa1
iz= 749 mm hz= 1323 Ame* AL Woy *Bargy o
r1= 9390 Sou¢. imperf « pro tridu 1:2 Bw=1
hy(s pruhem)= 1,08 0,34 krivka b xy= 0,547 pro tridu 3 ﬂw=\\7):/\‘(/p,)
hz(s pruhem)= 1,41 0,49  krivka ¢ yz= 0,346
ymin= 0,346
By 18
U= 0314 k= 1,010
Msd= 370,62 kNm
Nsd= 73,2 kN
Posouzeni; 0,643 <1
(plastcky) !
VYHOVUJE
Miize-li prut ztratit stabilitu pfi ohybu:
Charafkteristika prutu a satieni
k= 1 C1= 1
kw= 1 C2= 0
13¢lka posuzované zg= 180 mm

dGstt L= 1600  mm

Mcr= 1452708 kNm
% (s pruhem)= 0,208
1= 0,998

Brg1n= 1.8
"ll"lz 0,230

Posouzeni: 0,719 £1

(plasticky) l
VYHOVU]JE

Soucintel imperfekce a= 0,21
krivka a

ko= 0,989

it o - pit * N

¥11 - Z tabulek

e (x
I\ Kk

A B

Mcr:C *
DLy

Jz +_(]"*L)2 *G*L

Seznam pouZitych vzorci
POSOUZENT :

kit * My sa * v 1
XL Woty * B * [,

Nsg * yan
BEATE

AL S0 pr=015% k*Buir-015<0,9

B\h * Wply* f;
MCT

M=

nz*E*] +(C2*Zg)2*C2*Zg

Ao



Akce; K.Vary,Védeckotechnicky park
Zpracoval: ing. M.Safafik
Datum: fljlen 11, 2012
Objekt: Objekt IV
Prvek: Sloup hlavniho ok ramu
NAVRHUJI HEB 260 TRIDA PRUREZU 1
Ocel § 235
A= 114 0 10 mm Bw= 1,00
Iy= 149194 4+ 10° mm’ Seznam Pouiitych vzorct
lz= 51345  » 10° mm' — L, I
= 123778+ 10 mm’ B M:i_,
lw= 75365 =+ 10 mm’
Wply= 1282901+ 10° mm’ T _ A = s
Wy= 114765 ¢+ 100 mrm’ = Al s A UL 2_?2
L= o210 o+ 10 Pa X - z tabulek "
G= o7 o1 Pa _
Py = Ay * (2 * BMY'“4)+‘WLIM <0,
Délka prvku L= 6780 mm N
Ly= 1,88 * 6780 = 12746 mm ky=1— _Hy *Nsa <15
Lz= 0,66 = 6780 = 44748 mm Xy *ARL
POSOUZEN] :
y= 1122 mm hy= 1136 Nsa * yan ky * My sa * vy
2= 658 mm hz= 680 A A T W At hy
11= 9390 Soud. imperf « pro tfidu 1;2 Bw=1
Ay(s pruhem)= 1,21 0,34 kiivkab xy= 0,473 pro tfidu 3 BWI\V)/WPE .
hz(s pruhem)= 0,72 0,49  knvkac yz= 0,710
ymin= 0,473
Brg 18
w= 0366 k= 1,054
Msd= 19492 EkNm
Nsd= 195 kN
Posouzeni: 0,830 £ 1
(plasticky) 1
VYHOVUJE
MiZe-li prut ztratit stabilitu pH ohybu:
Charakleristika prutu a satiSent
k= 0,7 Cl= 1,879
kw= by C2= 0
ID¢lka posuzované zg= 130 mm
Casti L= 1980  mm
Mer= 13363,31 kNm Soudintel imperfekce o= 0,21
3. (s pruhem)= 0,150 ktivka a Seznam pouzitych vzorcii
= 1,000 POSOUZENI] :
Ny * yan kit * Mysa * yan 7
Bain= 1.8 LFARL 1t Wy *But
u = 0,045 k 1= 0,996
*
—— 0839 < 1 kir=1- f% =10 HLr=015* A * 17— 0,15<0,9
(plasticky) ! ¥1.1 - z tabulek s M
VYHOVUJE Ma

nt BB

(oL

(k*LY*G*1,

i xE*],

Mcr=C|*

2
o
I kw

’+(C2*Zg)2 =0 za

ATy



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park

Zpracova ing. M.Safarik

Datum:; fijen 11, 2012

Objekt;  Objekt IV

Prvek:  Nosnik zastfegeni balkonu

NAVRHUJI  HEB 160

(plastické posouzen)
TRIDA PRUREZU 1

Msd= 35,91 kNm
Mc Rd= 83,2 kNm
!
VYHOVUJE

Pruiny navrh
NAVRHUJI HEB 160

(pruzné posouzeni)
TRIDA PRUREZU 1

Msd= 35,91 kNm
Mc.Rd= 73,2 kNm
!
VYHOVUJE

Seznam pouZitych vzorca
Trida 152
Wpl * fy
'}'MO

Mcrd=Mpira =

Ocel S 235
Pocet nosnika 1
Ocel S 235
Pocet nosnikn 1
Trida 3
*
McRrRd = Ml rd =M
YMO

P11 pouziti vice nosniki vedle sebe (spojenych)
je Iy ; Wpl ; Wel souctem jednotlivich pritezovich charakteristik



Posudek oceli ~ poZami ocdolnost
EC3 : posouzeni EN 1993

PoZarni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B113 |HEB120 | 235 |coz7i21 l0.16

Nfi,Ed | Vy,fi,Ed | VzfiEd | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | MzfiEd
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
-31.03 ]a,m: {0.55 ]cma [140  |o.08

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &aset= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

PoZzadovana pozZarnt odolnost
Teplota materialu Teta a t

ky, Teta
kE,Teta

Kriticky posudek v misté 3.90 m

15.00 |min
418.09 | °C
0.96

0.68

Parametry vzpéru yy 7z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 88.59 66.16
Redukovana Stihlost 1.12 0.84
Redukéni soucinitel 0.40 0.54
Délka 3.90 3.90 m
Soucinitel vzpéru 1.15 0.52
Vzpérna délka 4.47 2.02 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |898.15 |1610.22 kN
LTB
Délka klopeni [3.90 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 2.70
c2 0.00
C3 0.68
zatizeni v t€zisti
POSUDEK UNOSNOSTI
Posudek na tlak 0.04 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1
Posudek ohybového momentu (My) [0.03 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.00 < 1
M 0.00 < 1
Stabilitni posudek
Vzpér 0.10 <1
Kilopeni 0.05 <1
Tiak + moment 0.14 <1
Tiak + moment 0.16 < 1




EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B112 |HEB120 |S 235 |cO27/21 | 0.15

Nfi,Ed | Vyfi,Ed | VzfiEd | MtfiEd | Myfi,Ed | Mz,fi,Ed
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm} | [kNm]

-3084 [004 |o54  |000 134 Joo9

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost I

PoZadovana poZami odolnost {15.00 | min

Teplota materidlu Teta at 418.09 |°C
ky,Teta 0.96
kE.Teta 0.68

Kriticky posudek v misté 3.90 m

Parametry vzpéru Yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 84.15 |66.37
Redukovana Stihlost 1.06 0.84
Redukeni soutinitel 0.43 0.53
Délka 3.90 3.90 m
Soudinitel vzpé&ru 1.09 0.52
Vzpérna délka 424 2.03 m
Krilicke Eulerovo zatizeni |995.48 |[1600.24 kN

LTB
Délka klopeni |3.90 [m
k 1.00
kw 1.00
C1 2.70
c2 0.00
C3 0.68

zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na {lak 0.04 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Posudek ohybového momentu (My) |0.03 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.00 < 1
M 0.01 <1

Stabilitni posudek

Vzpér 009 <1
Klopeni 0.05 <1
Tiak + moment (013 <1
Tiak + moment 0.15 <1

EC3 : posouzeni EN 1993



PoZdrni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B155 |MSH120x120x5.0| S 235 | CO27121 |0.11

Nfi,Ed ' VyfiEd | VzfiEd ‘ Mtfi.Ed | My,fLEd | Mz,fi,Ed
[kN] [kN] [N} [kNm} | [kNm] | [kNm]
5306 [0.00  |0.15 oot Jo2s o002
Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t= 15.0 min.
Data pro poZarni odolnost
PoZadované pozami aodolnost | 15.00 |min
Teplota malerialu Teta at 42459 1 °C
ky Teta 0.95
kE,Teta 0.68
Kriticky posudek v misté 6.63 m
LTB
Délka klopeni |9.94 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 113
oV 0.45
C3 0.53
zatiZeni v t&Zisti
POSUDEK UNOSNOSTI
Posudek na osovou silu 011 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 < 1

Posudek ohybového momentu (My) |0.01 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) [0.00 < 1
M 0.00 < 1

Stabilitni posudek |

Klopeni 0.02 <1
Tlak + moment 001 <1
Tlak + moment 0.02 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B167 |MSH70x70x5.0 |s 235 |coz27i21 |0.14

Nfi,Ed | Vy,fiEd | Vz,f,Ed | Mtfi,Ed | Myfi,Ed | Mz,fi,Ed
kN] | TkN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
39.14 ]s.oo ’0.03 1-940.0 ]-0.00 ’o.oo

Visledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢aset = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost i

Pozadovana poZami odolnost | 15.00 | min
Teplota materidglu Teta al 431.03 |°C
ky, Teta 10.93

19"



Data pro poZarni odolnost l
KE,Teta \‘ 067 |

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LB |
Délka kiopeni §1..99 /m
k 11.00 !'
kw i 1.00
Cc1 1.13
c2 i0.45
Cc3 rO.SS

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOST! |

Posudek na osovou silu

0.14 < 1
0.00 <1

Posudek na smyk (Vz)

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B156 |Msu1zox120xs.o\s 235 |CO27/21 |0.48

Nfi,Ed | Vy,fiEd | Vzfi,Ed | Mtfi,Ed | Myfi,Ed | Mz,fiEd
[kN] | TkN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
-35.03 [0.04  [057 |o.oo 1.08 -0.04

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

Pozadovand poZarni odolnost |15.00 |min

Teplola materialu Teta a,t 42459 |°C
ky,Teta 0.95
kE,Teta 0.68

Kriticky posudek v misté 9.11 m

Parametry vzpéru vy zz
typ posuvne |neposuvné
Stihlost 158.30 |63.15
Redukovana Stihlost 1.99 0.80
Redukéni soucinitel 0.18 0.56
Délka 1.66 3.31 m
Soucinitel vzpéru 447 0.89
Vzpérna délka 7.41 2.96 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |187.76 |1179.79 kN

LTB
Délka kiopeni |3.31 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.48




LTB |
€2 1095 |
c3 264 |

zatiZzeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI [

Posudek na tiak 10.07 < 1
Posudek na smyk (Vy) {0;00 <1
Posudek na smyk (Vz) [0.00 < 1
Posudek ohybového momentu (My) [0:.04 <1
Posudek ohyboveého momentu (Mz) 30.(:‘0 <1
M 0.01 <1
Stabilitni posudek

Vzpér 0.39 < 1

Klopeni 0.06 < 1

Tlak + moment 0.48 <1

Tlak + moment 044 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Poiarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B166 JMSH?Ox?Oxs.o {s 235 |CO27/21 0.04

Nfi,Ed | VyfiEd | VzfiEd | MLf,Ed | Myfi,Ed | Mzfi Ed
[KN] | T[kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
-8.36 |0.oo |-o.00 |-o.o1 0.00 -0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v Case |l = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

Pozadovana pozarni odolnost | 15.00 | min

Teplota materidlu Teta a,t 431.03 |°C
ky.Teta 0.93
kE,Tela 0.67

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru Yy 7z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 40.41 40.41
Redukovana Stihlost 0.51 0.51
Reduke&ni soutinitel 0.71 0.71
Délka 1.07 1.07 m
Soutinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.07 1.07 m
Kritické Eulerovo zatizeni | 1612.23 |1612.23 kN

L8|
Délka kiopeni |1.07 |m
k 1.00
kw 1.00




LTB

\
3
[
!

c 135
c2 1055 |
c3 l173 |

zatizeni v téZisti

POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na tiak gg-‘ﬂg_ <1
Stabilitni posudek

Vzpér 004 <1

Tlak + moment 0.04 < 1

Tlak + moment 004 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B165 | MSH70x70x5.0 s 235 | cozzi21 Jo.19

Nfi,Ed | Vy,fiEd | Vzfi,Ed | MtfiEd | My,fi,Ed | MzfiEd
[kN] | [kN] [kN] | [KNm] | [kNm] | [kNm]
-24.35 J-o.oo |0.00 [-o.oo 10.04 0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost |15.00 |min

Teplota materidlu Teta a,t 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Tela 0.67

Kriticky posudek v misté 098 m

Parametry vzpéru Yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 73.96 73.96
Redukovana &tihlost 0.93 0.93
Redukéni soutinitel 0.49 0.49
Délka 1.95 1.95 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.95 1.95 m
Kritické Eulerovo zatizeni [481.20 [481.20 kN

LTB
Délka klopeni {195 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
cz2 0.45
€3 0.53

zatizeni v t&zisti



POSUDEK UNOSNOSTI {

Posudek ma tak i 0.09 < 1
Posudek ohybového momentu (My) la.or < 1
M l0.01 < 1

Stabilitni posudek

Vzpér 0.18 < 1
Klopeni 0.01 <1
Tlak + moment 019 <1

Tlak + moment 019 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B164 |MSH70x70x5.0 |s 235 | cozri21 |0.00

NfiEd | Vy,fiEd | VzfiEd | Mtfi,Ed | Myfi,Ed | Mzfi,Ed
[KN] | [kN] [kN] | [KNm] | [kNm] | [kNm]
0.42 f-o.oo | -0.00 | -0.01 ] -0.00 [ 0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v éaset= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost |15.00 |min

Teplota maleridlu Teta a,t 431.03 [*C
ky,Tela 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 1.03 m

LTB
Délka klopeni |1.03 |m
k 1.00
kw 1.00
c1 1.35
c2 0.55
C3 1.73

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu ID.OO <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B163 |MSH70x70x5.o ]s 235 ]0027/21 0.04

Nfi.Ed | VyfiEd | V2fiEd | MLS.Ed | MyfiEd | MzfiEd
kN] | [kN] ! [kN] | [KkNm] | [kNm] | [KNm]
999 (000 [008  [001 [-000 |-0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢asei= 45.0 min.



Data pro poZarmi odolnost l
PoZadované poZatni odolnost |15.00 |min

Teplota materidlu Teta at {:431.03 '°C
ky, Teta l0.03

KE,Teta go.sz =‘

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni :1.95 im
k 1.00
kw ' 1.00
C1 1.13
c2 045
c3 0.53

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOST! |

Posudek na osovou silu  |0.04 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B162 ]MSH70x70x5.o |s 235 | coz7/21 |0.04

Nfi,Ed | Vyfi,Ed | Vz,fi,Ed | Mt,fi,Ed | My,fi,Ed | Mz,fi,Ed
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] [kNm]

751 [000  [000  [-0.01 0.00 |-0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v €ase t= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

PoZadovana pozarni odolnost | 15.00 {min

Teplota materialu Teta a,t 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru vy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 37.88 37.88
Redukovana &tihlost 0.48 0.48
Redukeéni soutinitel 0.73 0.73
Détka 1.00 1.00 m
Soutinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.00 1.00 m
Kritickeé Eulerovo zatizeni | 1834.35 |1834.35 kN

8|
Délka Klopeni | 1.00 |m




e |

k ' 1.00 |
kw 11.00 |
c1 1.35 :
c2 Joss |
oA 51.73

{
zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na tlak {0.03 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.04 < 1
Tlak + moment 0.04 <1
Tlak + moment 0.04 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B161 | MSH70x70x5.0 }s 235 Jcozm*l |0.02

Nfi,Ed | VyfiEd | VzfiEd | MtfiEd | My,fi,Ed | Mz,fiEd
[KN] | TkN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
5.34 |-0.00 -0.08 0.00 { -0.00 [ 0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost | 15.00 |min

Teplota materialu Teta a,t 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Tela 0.67

Kriticky posudek v misté 1.92 m

LTB
Délka klopeni [1.92 |m
k 1.00
kw 1.00
c1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatiZzeni v tézigti
POSUDEK UNOSNOSTI ,

Posudek na osovou silu |0.02 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B160 | MSH70x70x5.0 ’s 235 ’(:027121 |0.00



]
Nfi.Ed | Vy.fi,Ed | VzfiEd | Mtfi,Ed | Myfi,Ed | Mz,fiEd
IKNI IkN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]

-eo0  Jooo |00 1-000

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t= 15.0 min.

Data pro poiami odolnost I

PoZadovana poZami odolnost | 15.00 |min
Teplota materialu Teta a,t 431.03 |°C
ky, Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.97 m

LTB
Délka klopeni {097 |m
k 1.00
kw 1.00
¢ 1.35
cz2 0.55
Cc3 1.73

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na osovou silu ‘0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B158 | MSH70x70x5.0 ]s 235 ]0027121 ‘0.17

Nfi,Ed | Vyfi,Ed | Vzfi,Ed | MtfiEd | My,fi,Ed | Mz,fiEd
[kN] | T[kN] [kN] | [KkNm] | [kNm] | [kNm]

-22.31 |-0.00 -0.00 -0.01 0.04 0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase { = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

Pozadovana poZarni odolnost | 15.00 |min

Teplola materialu Tela a,t 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.96 m

Parametry vzpéru yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 72.66 72.66
Redukovana 3tihlost 0.21 0.91
Redukéni soudinitel 0.50 0.50
Délka 11.92 1.92 im
Soutinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.92 1.92 Im




Parametry vzpéru ’ Yy | 2z ‘

Kritické Eulerovo zatizeni 49855 |498.55  |kN

LTB f
Délka kiopeni 11.92 |m
K | 1.00
kw 11.00 |
ct Ems
c2 0.45
c3 ro.ss !

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI |

Posudek na tlak 0.08 <1
Posudek ohybového momentu (My) |0.00 < 1
M 0.00 <1

Stabilitni posudek

Vzpér 0.16 < 1
Klopeni 0.01 <1
Tlak + moment 017 <1
Tlak + moment 0.17 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B157 |MSH70x7ux5.o js 235 ]coz'rm 10.04

NfiEd | VyfiEd | Vzfi,Ed | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mz,fi,Ed
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] [kNm]

-8.31 |o.oo |o.oo 0.02 [o.oo |0.oo

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢ase t= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

Pozadovana poZarni odolnost |15.00 |min

Teplola materidlu Teta at 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru Y zz
typ posuvné | neposuvné
Stihlost 3536 |35.36
Redukovana &tihlost 0.44 0.44
Redukéni soucinitel 0.75 0.75
Délka 10.93 0.93 m
Soutinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérné délka 1093 0.93 m
Kritické Eulerovo zatizeni |2105.75 |2105.75 kN



LTB {
Délka klopeni  [0.93 'm

r f
k 100 |
kw {1.00 |
c1 ;{1.35 r
c2 10.56 |
c3 1173 |

zatiZzeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na tiak [0,03 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.04 <1
Tlak + moment 0.04 <1
Tlak + moment 004 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B159 | MSH70x70x5.0 \s 235 |coz7/21 ’0.15

Nfi,Ed | VyfiEd | VzfiEd | MtfiEd | Myfi,Ed | Mz fi,Ed
[kN] | TkN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

41.60 |0.oo |-o.oa |-0.01 |-0.00 \o.oo

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &aset= 15.0 min.

Data pro poiarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost [15.00 | min
Teplota materialu Teta a,t 431.03 | °C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté¢ 1.89 m

LTB
Délka klopeni |1.89 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 13
cz 0.45
C3 0.53

zatizeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na osovou silu 10_15 <1
Posudek na smyk (Vz) [0_00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B115 |HEB140 'S 235 |cO27/21 |0.32



Nfi.Ed | VyfiEd | VzfiEd | Mufi,Ed | My.fiEd | Mzfi,Ed
IkN] | [kN] [kN] [kNm] | [KNm] | [kNm]
-15.42 |-038 680 0o  [1243 039

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ase t= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana pozarni odolnost

Teplota materialu Teta at
ky.Teta
kE,Teta

Kriticky posudek v misté 6.78 m

15.00 |min
[402.18 | °C

1.00

0.70

Parametry vzpéru Yy zz

typ posuvne |neposuvné
Stihlost 71.01 29.40
Redukované Stihlost 0.90 0.37

Redukeni soucinitel 0.50 0.79

Délka 1.08 1.98 m
Soucinitel vzpéru 2.13 0.53

Vzpérna délka 4.21 1.05 m
Kritické Eulerovo zatizeni | 1766.06 |{10302.10 |kN

LTB

Délka klopeni [1.98 |m

k 1.00

kw 1.00

C1 2.00

Cc2 0.00

Cc3 0.94
zatizeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 0.02 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.04 <1
Posudek ohybového momentu (My) [0.18 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) 10.01 < 1

M 0.05 <1
Stabilitni posudek

Vzpér 003 <1

Klopeni 028 <1

Tiak + moment 0.26 < 1

Tiak + momenl 032<1

EC3 : posocuzeni EN 1993

Pozarni odolinost podle EN 1993-1-2

Prut B259 |HEB140 [s 235 |C027/21 |0.25

4?1’\



Nfi,Ed | Vy.fi,Ed
[kN] [lkN]

Vz.fi,Ed | Mtfi,Ed
[kN] [kNm]

My.fi,.Ed | Mzf,Ed
[kNm] | [kNm]

14.36. fﬁa ﬁlm.oz !-0,‘.2’ﬁ

1110 oot

Vystedky jsou uvedny pro posouzeni v Ease t= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

Pozadovand poZami odolnost | 15.00

Teplota materialu Tefa at 402.18

ky,Teta 1.00
kE,Teta 0.70

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni [1.04 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 219
c2 0.01
C3 0.85

zatizeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

"G

Posudek na osovou silu
Posouzeni krouceni

Posudek na smyk (Vy)

Posudek na smyk (Vz)

Posudek ohybového mementu (My)
Posudek ohybového momentu (Mz)
M

Stabilitni posudek

Klopeni 022 <1
Tlak + moment 023 <1
Tlak + moment 025 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

0.01 <1
0.09 <1
0.00 < 1
0.08 <1
0.16 < 1
0.03 <1
0.05 <1

Prut B260 |HEB140 |S 235 |CO27/21 |0.25

Nfi,Ed | Vy,fiEd | VzfiEd | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mzfi,Ed
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
14.42 ]1.64 |-14.06 ]o.za j-11,15 !0.83

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢aset= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost
Pozadovana poZarni odolnost |15.80 | min
Teplota materidlu Teta at 402.18 |°C
ky.Teta 11.00
kE,Teta 0.70 ’

Kriticky posudek v misté 1.04

m



LB |
[

Délka kiopeni | 1.04 |m
k 100 |
few ‘ftOﬂ. f
c1 1249 |
c2 o1 |
c3 [0.85 [

zatiZeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu 001 <1
Posouzeni krouceni 0.09 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.08 < 1

Posudek ohybového momentu (My) |0.16 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) 0,02 < 1
M 0.05 <1

Stabilitni posudek

Klopeni 0.22 <1
Tlak + momenl 022 <1
Tlak + moment 0.25 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odoinost podle EN 1993-1-2

Prut B132 lmsmzox'izoxs.ols 235 ]c027121 }o.oa

Nfi,Ed | Vy.fiEd | Vzfi,Ed | MLfi,Ed | My,fiEd | Mz,fi,Ed
[KN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
4133 |0.00 ’-0.18 |-0.02 |0.oo |0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢ase t= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

Pozadovang pozami odolnost | 15.00 |min

Teplota materialu Teta a,l 424.59 |°C
ky,Teta 0.95
kE,Teta 0.68

Kriticky posudek v misté 1.8 m

LTB
Délka klopeni [1.89 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.50
cz2 0.23
C3 2.64

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu ’:0_-08 < 1




POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na smyk (Vy) | 0.00 < 1
Posudek na smyk (Viz) 10,00 < 1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B131 |MSH70x70x5.0 [S 235 |CO27121 |0.16

Nfi.Ed | Vyfi,Ed | Vzfi,Ed | MtfiEd | Myfi,Ed | Mz,fi,Ed
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

-21.17 [000  [-0.00 |-001 {004 [a.oo

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v éaset = 15.0 min,

Data pro poZarni odolnost ’

PoZadovana poZarni odolnost | 15.00 |min
Teplota malterialu Tela al 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.96 m

Parametry vzpéru Yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 72.65 72.65
Redukovana &tihlost 0.91 0.91
Redukeéni soutinite! 0.50 0.50
Délka 1.92 1.92 m
Soudinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.92 1.92 m
Kritické Eulerovo zatizeni {498.65 |498.65 kN

LTB
Délka klopeni |1.92 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatizeni v 18Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 0.08 <1
Posudek ohybového momentu (My) |0.00 < 1
M 0.00 < 1

Stabilitni posudek [
Vepér 0.15 <1
Kiopeni 001 <1

4'21”1



Stabilitni posudek
Tlak + moment {'u.'css <t
Tlak + moment Lo._m <14

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B121 |MSH120x120x5.0 S 235 | CO27/21 0.49

NfiEd | Vy,fi.Ed | Vzfi,Ed | MLS.Ed | My,fi,Ed | Mz fiEd
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
-36.99 ]0.04 [4.39 lo01 |-1.07 ';-0.&7

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost {15.00 | min

Teplota materidlu Teta a,t 42459 | °C
ky,Teta 0.95
kE,Teta 0.68

Kriticky posudek v misté 828 m

Paramefry vzpéru vy zz
typ posuvné | neposuvné
Stihlost 1656.64 |63.39
Redukovang 3tihlost 1.96 0.80
Reduke&ni sougéinitel 0.18 0.55
Délka 1.66 3.3 m
Soucinitel vzpéru 4.40 0.90
Vzpérna délka 7.29 2.97 m
Krilické Eulerovo zatizeni | 194.23 1170.83 kN

LTB
Délka kiopeni |3.31 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.48
c2 0.94
Cc3 2.64

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 007 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.03 <1

Posudek ohybového momentu (My) |0.04 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) [0.00 < 1
M 001 <1

Stabilitni posudek i
Vzpér 04D < 1




Stabilitni posudek ’

Klopeni f 0.06 < 1
Tlak + moment  0.49 < 1
Tisk + moment  (0.46 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B120 ;MSH120x120x5.0iS 235 |C027£2‘1 ‘0.11

Nfi,Ed | Vy.fi.Ed | VZfiEd | MLfi.Ed | Myfi,Ed | MzfiEd
[kN] | [KkN] [kN] | [kNm] [kNm] [kNm]
54.52 W 000 [0.17 -o 01 ﬁ-o.oz

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana poZarni odolnost [15.00 |min

Teplota materialu Teta at 42459 | °C
ky,Teta 0.95
kE,Teta 0.68

Kriticky posudek v misté 497 m

LTB
Délka klopeni [8.28 'm
k 1.00
kw 1.00
C1 1.25
c2 0.38
Cc3 0.75

zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu 0.11 <1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Posudek ohybového momentu (My) |0.01 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.00 < 1

M 0.00 <1
Stabilitni posudek

Klopeni 0.02 <1

Tlak + moment 002 <1

Tlak + momeni }0.02 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
PoZarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B125 ]Msmo:«?oxs.o ]s 235 ]cozsizz fo.uo

Nfi,Ed Vy,ﬁ Ed j Vzfi,Ed | Mt,Ed | MyfiEd | MzfiEd
[kN] | KN | [KNm] | [kNm] | [kNm]

020 |000 [-000 [D.oo |-n.uo |-0.00



Vystedky jsou uvedny pro: posouzeni v &ase t= 15.0 min.
Data pro poZarni odolnost '

PoZadovans poZémi edoinost | 15.00 | min

Teplota materidtu Teta at 431.03 |°C

ky,Teta 0.93 |

kE.Teta {[ 0.67

Kriticky posudek v misté 097 m
LTB |

Détka kiopeni {097 !m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
Cc2 0.55
C3 0.99

zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu |0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
PozZarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B130 ]MSme?oxs.o |s 235 | coz7/21 |0.02

NfiEd | VyfiEd | VZfiEd | MtfiEd | Myfi,Ed | Mzfi,Ed
[kN] | TkN] [kN] [KNm] | [kNm] | [kNm]
4.94 [ -0.00 [ -0.08 ] 0.00 | -0.00 | -0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v Gase L= 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

Pozadovana pozZarni odolnost |15.00 |min

Teplota materidlu Teta a,t 431.03 |°C
ky,Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 192 m

LTB
Délka klopeni |1.92 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
cz 0.45
c3 0.53

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na osovou silu ({002 < 1

Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1



Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B124 |MSH70x70x5.0 s 235 | 02721 | 0.04
]

Nfi.Ed | Vy,fiEd | VzfiEd | MLA.ED | MyfiEd | Mzfi,Ed
kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm} | [kNm]
754 |-000 [000 [001 000 |-000

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v Gase t= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana pozZami odolnost | 15.00 |min
Teplota materialu Teta a,l 431.03 [°C
ky, Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru vy 2z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 37.88 37.88
Redukovana &tihlost 0.48 0.48
Redukéni soudinitel 0.73 0.73
Délka 1.00 1.00 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.00 1.00 m
Krilické Eulerovo zatizeni | 1834.36 |1834.36 kN

LTB
Délka klopeni |1.00 [m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.35
c2 0.55
C3 0.99

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI |
Posudek na tlak 10403 < 1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.04 <1
Tlak + moment 0.04 <1
Tlak + moment 004 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B129 | MSH70x70x5.0 ‘s 235 |co2721 |0.04

pri



Nfi.Ed | Vy,fiEd ‘Vz,ﬁ,Ed MtfiEd | MyfiEd | Mz.fiEd
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
1053 (000 [0.08 |00t |-a.m l-0.00

Wysledky jsou uvedny pro: pesouzeni v &ase t= 15.0 min.
Data pro poZarni odolnost |

PoZadovand poZémi odolnost |15.00 |min

Teplota materiaglu Teta at 431.03 | °C

ky, Teta 0.93

kE,Teta [ 0.67

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka kiopeni |1.95 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
e2 0.45
c3 0.53

zatizeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na osovou silu | 0.04 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B123 | MSH70x70x5.0 s 235 | coz7/21 0.00

Nfi,Ed | VyfiEd | Vz,fi,Ed | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mz,fi,Ed
[kN] | kNI [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

0.41 ]0.00 |-o.oo |-0.01 |-0.00 jo.oo

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.

Data pro poZarni odolnost

PoZadovana pozarni odolnost |15.00 |min

Teplota materialu Teta a,t 431.03 |°C
ky,Tela 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 1.03 m

LTB
Délka klopeni |1.03 {m
k 1.00
fow 1.00
c1 1.35
C2 10.55
Cc3 0.99



zatiZeni v t&zisti

POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na osovou siy Ium: <t

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B128 | MSH70x70x5.0 |s 235 |cozrr1 019

Nfi,Ed | Vy.fi.Ed | VzfiEd | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mzfi,Ed
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]

24.80 ]-0.00 |0.00 |-0.00 |0.04 |0.00

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PoZadovana pozarni odolnost [15.00 | min
Teplota materidlu Teta a,t 431.03 |°C
ky, Teta 0.93
kE,Teta 0.67

Kriticky posudek v misté 098 m

Parametry vzpéru vy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 7396 |73.96
Redukovana &tihlost 0.93 0.93
Reduké&ni soutinitel 0.49 0.49
Délka 1.95 1.95 m
Souginitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpémna délka 1.95 1.95 m
Kritické Eulerovo zatizeni |481.18 |481.18 kN
LTB
Délka klopeni [1.95 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.13
c2 0.45
C3 0.53

zatizeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tiak [0.09 < 1
Posudek ohybového momentu (My) (0.01 < 1
M 0.01<1

Stabilitni posudek i

Vzpér 0.1B < 1
Kilopeni 001 <1
Tiak + moment D19 <1



Stabilitni posudek ‘
Tiek + moment | 0.19 < 1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozami odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B122 | MSHT0x70x5.0 | S 235 |co27121 |0.08

Nfi,Ed { VyfiEd | vz fiEd ‘ Mt.fi Ed l My, fiEd | Mzfi,Ed
[kN] [kN] [kN] [kKNm] | [kNm] | [kNm]
837 |-000 |000 |-0.01 joo0 1000
Viysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase t = 15.0 min.
Data pro pozarni odolnost
Pozadovana poZarni odolnost |15.00 | min
Teplota materialu Tela at 431.03 |°C
ky, Teta 0.93
kE,Teta 0.67
Kriticky posudek v misté¢ 0.00 m
Parametry vzpéru %% z
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 40.41 40.41
Redukovana Stihlost 0.51 0.51
Redukeni soucinitel 0.71 0.71
Délka 1.07 1.07 m
Soucinitel vzpéru 1.00 1.00
Vzpérna délka 1.07 1.07 m
Kritické Eulerovo zatiZeni |1612.23 |1612.23 kN

LTB
Délka klopeni |1.07 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 135
c2 0.55
Cc3 1.73

zatizeni v t&zisti
POSUDEK UNOSNOST! |
Posudek na tiak }0.03 <1

Stabilitni posudek |

Vzpér 0.04 <1
Tlak + moment 004 <1
Tlak + moment 0.04 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podie EN 1993-1-2

Prut B127 | MSH70x70x5.0 |s 235 |co27/21 ]0.14

2.0/



Nfi,Ed | Vyfi,Ed le,ﬁ',Ed MtfiEd | MyfiEd | MzfiEd
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]

39.60 ;f‘-as.ﬂ& jo.08 gﬂam [-a.on- [-0.00

Vystedky jsou uvedny pro posouzeni v Ease t = 15.0 min.
Data pro poZdmi odoinost [

PoZadovana poZdmi odolnost |15.00 |min

Teplota materialu Teta a,t [431.03. °C

0.93

0.67

ky,Teta
kE,Teta

Kriticky posudek v misté 0.00 m

LTB
Délka klopeni [1.99 |m
k 1.00
kw 1.00
C1 143
Cc2 0.45
C3 0.53

zatizeni v tézisti
POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na osovou silu  [0.14 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.00 <1

Stabilitni posudek

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B611 \HEBMG |s 235 |coz7/21 ’0.43

Nfi,Ed | Vy,fiEd | Vzfi,Ed | MtfiEd | MyfiEd | MzfiEd
[kN] | [KN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
422 |-0.02 |11.63 ]-o.oo |-12.90 |0,1o

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v ¢aset= 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

PozZadovana pozarni odolnost |15.00 |min

Teplota materidlu Teta a,t 402.18 |°C
ky,Teta 1.00
kE, Teta 0.70

Kriticky posudek v misté 000 m

Parametry vzpéru yy zz
typ posuvné |neposuvné
Stihlost 22284 |111.26
Redukovana Stihlost |2.83 1.41
RedukEni souinitel 0.10 0.30
Délka 495 4.95 m
Soucinitel vzpéru 287 0.80
Vzpérna détka 13.21 3.98 m




Parametry vzpéru ‘ Yy | 2z J
I
i
|

Kritické Eulerovo zatizen! [179.31 |719.32 kN

Upozornéni : Stihlost 222.84 je v&tsi nez 200.00 !

LTB
Délka klopeni
k

Kw

495 |m
1,00
1.00
C1 1.61
2 0.52
c3 |2.64

}
|
{
|

zatizeni v tézZisti

POSUDEK UNOSNOSTI
Posudek na tlak 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.07 <1
Posudek ohybového momentu (My) [0.19 < 1

Posudek ohybového momenlu (Mz) |0.00 < 1
M 0.04 < 1

Stabilitni posudek
Vzpér 0.04 < 1
Klopeni 0.39 <1
Tiak + moment 0.30 <1

Tlak + moment 043 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
PoZarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B623 |HEB140 js 235 ’c027121 |0.41

Nfi,Ed | Vy,(fi,Ed | Vzfi,Ed | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mzfi,Ed
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] [kNm]

-4.88 [-0.11 |11.06 [-o.oo |-12.45 [0.20

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v tase { = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost

Pozadovana poZarni odolnost {15.00 |min

Teplota materidlu Tela a,t 402.18 | °C
ky, Teta 1.00
kE,Tela 0.70

Kriticky posudek v misté 0.00 m

Parametry vzpéru Yy zz
typ pOSUVNE | neposuvné
Stihlost 162.27 [79.42
Redukovana Stihlost |2.06 1.01
Reduk&ni soucinitel 0.17 0.45
Délka 1488 4.88 {m



Parametry vzpéru ’ Yy j zz '
Soutinitel vzpéru 197 less r‘
Vzpéma délka 962  |2.84 !im

j $

Kritické Evlerovo zatizeni 33617 141163  |kN

LTB
Délka klopent 1488 [m
k 1100
kw 1.00
o |1.53
] 0.58
3 2.64

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 <1
Posudek na smyk (Vz) 0.06 < 1

Posudek ohybového momentu (My) [0.18 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.01 < 1

M 0.04 < 1
Stabilitni posudek

Vzpér 003 <1

Klopeni 0.38 < 1

Tlak + moment 0.27 <1

Tlak + moment 041 <1

EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B609 |HEB360 | 235 ]c027121 \0.30

Nfi,Ed | Vy,fi,Ed | VzfiEd | Mtfi,Ed | Myfi,Ed | MzfiEd
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
27.79 |1.94 [ 3.32 ’—1.16 ]147.44 f9.70

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &aset= 15.0 min.

Data pro poZarni odoinost
PoZadovana poZarni odolnost |15.00 |min
Teplota materialu Teta a,t 27956 |°C
ky,Teta 1.00
kE,Tela 0.82
Kriticky posudek v misté 590 m

Parametry vzpéru yy zz

typ | posuvné |neposuvneé
Stihlost 10041 |3.68
Redukovana $tihlost 1.18 0.04
Redukéni soucinitel 0.38 0.97




Parametry vzpéru ' Yy ! zz, ;
Délka |1180 {038 im
Soutinitet vzpéru }1 32 l 0.73 i
Vzpéma délka §1s 028 Im
Kritické Eulerovo zatiZzeni ;‘3712 52 |27522'93.02 [R-N

L8 |

Delka kiopeni {0.38 [m

k 1.00

kw 1.00

C1 1.00

Cc2 0.00

C3 1.00
zatiZeni v t&Zisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 0.01 <1
Posouzeni krouceni 0.07 <1

Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1

Posudek na smyk (Vz) 0.00 < 1

Posudek ohyboveho momentu (My) |0.20 < 1

Posudek ohyboveho momentu (Mz) |0.03 < 1

M 0.07 <1

Stabilitni posudek

Vzpér 0.02 <1

Klopeni 0.24 <1

Tlak + moment 030 <1

Tlak + moment 0.30 < 1
EC3 : posouzeni EN 1993
Pozarni odolnost podle EN 1993-1-2

Prut B278 |HEB260 |S 235 | CO27/21 |0.43

Nfi,Ed ~ Vy.fi.Ed | Vzfi,Ed | MtfiEd } My,fi,Ed | Mz,fi,Ed

[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] [kNm]
6947 [588  [21.15  [001  |81.86 [1027

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v éase { = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost ,

PoZadovana poZami odolnost {15.00 |min
Teplota materidlu Teta a,t 320.19 |°C
ky,Teta 1.00
kE Tela 0.78
Kriticky posudek v misté 6.78 m

Parametry vzpéru l vy J zz |
typ ’ posuvné |neposuvng
Stihiost {37.76 21.82

705



Parametry vzpéru ’ Yy [ 7z |
Redukovand Stibiost  [046  |0.26 |
Redukéni souginitel Eu_m l0.85 f
Délka (198 [t98  |m
Soucinitel vzpéru i 2.14 [ 0.73 I
Vizpéma délka l4.24 |1.44 im
Kritické Eulerovo zatizeni |17200.53 | 51542.64 ka

LTB
Délka klopeni {1.98 {m
k 1.00
kw 1.00
c1 1.32
c2 0.00
c3 0.99

zatizeni v tézisti

POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak

Posudek na smyk (Vy)

Posudek na smyk (Vz)

Posudek ohybového momentu (My)
Posudek ohybového momentu (Mz)
M

Stabilitni posudek

Vzpér 0.03 <1
Klopeni 033 <1
Tlak + moment 0.38 <1
Tlak + moment 0.43 <1

EC3 : posouzeni EN 1993

0.02 <1
0.00 <1
0.04 <1
023<1
0.06 <1
0.11 < 1

Pozarni odoinost podle EN 1993-1-2

Prut B119 | HEB260 s 235 |coz7i21 [0.40

Nfi,Ed | Vyfi,Ed | Vzfi,Ed | Mtfi,Ed | My,fi,Ed | Mz,fiEd
[kN] | [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
7862 |222  [22.32 |0.04 |83.74 |-3.83

Vysledky jsou uvedny pro posouzeni v &ase { = 15.0 min.

Data pro pozarni odolnost ]

PoZadovana pozarni odolnost {15.00 | min

Teplota materidlu Teta a,t 320.19 |°C
ky,Teta 1.00
kE Teta 0.78

Kriticky posudek v misté 6.78

Parametry vzpéru | Yy

m

4
i zz

typ | posuvneé ’ neposuvng

|
|



Parameftry vzpéru ‘ Yy

=
Stihlost 14007 [18.04
Redukovand $tihlost ]0.4& Ja.zz |
Redukéni souinitel 073 087 |
Délka [1.98 J 1.98 m
Soutinitel vzpéru iz.z-? §0.60 !
Vzpérna délka l450 )1,19 m
Kritickeé Euletovo zatiZzeni 1:528-‘3‘,97,75425.95 kN

LTB
Delka klopeni (198 {m
k 1.00
kw 1.00
C1 1.33
Cc2 0.00
C3 0.99
zatizeni v {&zisti
POSUDEK UNOSNOSTI

Posudek na tlak 0.03 < 1
Posudek na smyk (Vy) 0.00 < 1
Posudek na smyk (Vz) 0.04 < 1
Posudek ohybového momentu (My) [0.24 < 1
Posudek ohybového momentu (Mz) |0.02 < 1
M 0.08 <1

Stabilitni posudek 1

Vzpér 0.04 < 1
Klopeni 033 <1
Tiak + moment 0.35 <1
Tlak + moment 0.40 < 1

20t



